Parts List «..x

INAD)T—L

Model: BSA-650-1/-2 >+ /—x A=Y AbA—F 523450
BSA-950-1/-2 - ,—=x
G-6 (FFIBAEE)
Hl: /(T — L4
T1: O—2)—HILFEH

Q = LLEAETR

MARUYAMA MFG. CO.,INC.

2012.09.






MEmEDHEAIZDONT

1. RO TEXDEIE
wiEd (BX)  -HBaBEs - -HaEW - MEZHETZIL,
INSEIEZE (LRI R DHEEERE S EBIZSLY,
&I d TAILFIEERS ] ZTERATZIL,
AEGITEELIZEDEHYET,
AHMRIBEBDAFTELELKEETLHIENHYET,
AE G 2012 F 8 ARAEDHNBZERHLTHYFET .
Fig. DFRRIZDLNT
ASAMR=UIZ Fig. XKSRBERRLTHYET . D XX [FAFTRAMNR—
ELrORHLEZTERLET,

N o a ks obd

H3E No. TL—HMuIE

-
BRI ODFESE EREER
&/ g oa— K * %k k ok k ok
EU 1 BSA-650
=9 %5 O]
=g HFE S * ok ok ok ok ok kK
2w = QEnILBWEIR
HRHBTFRARAMEI-4-15
(& Wy,
X s @
LDS-1 LDHG6-2
LDH-2 LDEG6-1
LDE-1
e N
BRI OTELE EREIEM
&/ g a—FK * ok k ok k ok
EUE 1 BSA-950
= %5 @
=& H S * ok ok ok k Kk Kk XK
2w = 1 QusnILBWEIR
HERBFRARANHEI-4-15
\ y, \{‘ A
=3 2 Q)
LDH-2
LDE-1



BEKXDRTA

(f5]) BSA-650/950 L D E-G6 1

L MRS
HI: /N4 T — LitHk
T1:O—4%1) - AJILFEHR

#®EE (mm) : S=1200, H=1320, E=1500, 0O=1800( #%;¥)

ATL—FE (EFEEFHRMEE) {f=
B ISM B OmBASARR

BB E (FxK) : 650L/900L

W E ARk
HEARIZ 2K BSA-650-1 BSA-950-1
FEET X 73 LDS LDE LDH LDE LDH
B-EX1-8E
2ExEE x 25 (mm) 3940 x 2150 X 2400
BEE (mm) 1500
#HEE (mm) 1200 \ 1500 \ 1320 \ 1500 \ 1320
A EF (mm) 800 (ZHRIIK—IY)
g ES (mm) 710 (BREA229)
FIREE (ke) 1140 \ 1150 \ 1170 \ 1170 \ 1190
mT>>y
C2E D1105
i SEKEAFAUILIRE T—ELIUDY
BHKREL (ecm®) 1,123 (1123)
HH (kW(PS)/rpm) 15.4(20.9)/2600
MEAOBE (L) 20
mE AN TILREZ—4
WETE
= 4WD - 4WS (2-4WS )& {+E)
MCEY R EHENT—RTFTIVY
TREEE HST (EEXZR) - BIER 2 B
EITRE (km/h) BEFET 0~11 BifH:0~4
DSVF HFRERK (TL—FRS)LEE)
JL—F% EBEIL—F%A) B B R
A4 (F - %) 120/90-26 6PR (ZEX/E 300kPa)
INYT) 60B24R
WEFSVY - KT
Ews0BE (L) 600 (FK 650) \ 850 (&K 900)
BHAR TaRS (#HERX)
2 - B MS1000F (ifi5% 5 &EE X+ =)
EEA | EEEE (rpm) 1250
Ko7 | BAKE (L/min) 100
[E 71 MPa(kg/cm’) EERF : 1.0~ 20 (10 ~20) /&5 3.0 (30)
ATV—+t (EREHEAEE) O \ O \ O
WmJ—L/R)L
J—LEERRK AS5M4K (BE®) /BB - £TF - &I (FEmE)
IKEHIEEE BRIV IRYTIFRK
JXIVFE$E % 3 % 2 % 3 % 2
. 53 53
JX)VES (&) 53 (2 AMYIE) (3 F L) 53 (2 AMYIE) 3 HEGE)
DEE 3
BAtE (m) 15.9
JRXHEE (mm) 465 ~ 1305

X1 T—LERYVIZEKEIZLE-EDOTXTT,

¥ 2 v353vya—r/X)L

CSARUNT—IX) - A=A XL

X 3tES53IvHa—2 /X)L / X)FUIRIL

2




EI—L
(RZAFHK 2 BT — L)

BEREH

HST

viay

-
=
~

#J
EEHE - /XN
EfTLN—
ATTIVT

BSA-650-1/950-1
FoOtILLIIN—

W &5 D% FF

BE- /X)L

#m

(RSAFHK 2 BT — L)

AL

I\yT)
XTI
oy ST

EfEJL—*%
J—LYTk

TOEILRE L

TIAVIRE )L
A k)=

Y yor—o
TJL—F% (UZ9F) RAL

AFL—FE (D £4)

FTANEDY

RAIL

XAME (%, BSA-650-1 L) —XDRATL—FEREHHEBEEZRLET,

B At

I39F

T

787

ooy

Ja kT2

BNIEE

FE -/
BT —L
FTANI—7
g O]
HIBUY T
ArL—F



BEHOLF

G-6

% A4
T—LYTk

=R

/
ol
[y

[ NN\@?

o]
i
0

a
I
/

W\

[ N

\ ol ‘W\V«/(/M |
/_‘/(/M 7

7
<t

A— AR

N(l

J

EH ALY

BT —LA



MmTERXR R—=%

(IR V2 N & 55 A ] u by
yACR A m R SV A O ) | VR O | I
w2 u W1 S AV & s dy DO, et p Ky A
N u WV i Y L o i F Ky A
IRl a2/ 1% - K s S T
IR RS D10 - KA € = B
VAR e @105 A X 1% DAt ) B
S = F T 11 oo
IR S SRV W28 & i m R B0 o L N
L T =S Y = D = Ky A
11 - SHEHII—1 (FANNED = FAILTAILE = INLTED2—)L)
12 - SHEHER—2 (BHEF - JO—T /A5 = FTAILT—T) s
13 - HEHR—3 (RTTIVVT ~A—Evb - 25 - SAUTAILA) ..o
IR ot e = Gl N B
VIR 3 8 A0y B /3 XL
LTI 2 Ly 0 B L OO
IR =X o D G T
TR I 10 = iy AR
IR 2w u S 2 208 W [V s & ) |
20 TUDUEUMT =T (T T ) T " T T) oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseesesesssesnns
20 TUDVET—2 (SULZ—F = AT =) s
YIRS b Xl - Y A
23-ITVY (SO —R = FAIIRY = AT =) e
24 - TV (DIEANYR - FXT—R + FAITAILE) e
VLI SRV CONT Ny VAT dunt; o3 171 ) B
26+ TUDY (AMURTYUGTH—Z - ERRY * DSUT8) .
271 TPy (WLEh - PARIVE » Ja—T)LALER - H/NFEH)
28 - TUDY (TTATRA=IL = RB=B) oo
29 - IOV (FARYUTHIRERE - FLEYL/AF - BBESFRT) ...
KIS AAAVING DA alEIE: 35 23 3
K3 I AV O/ U1V 91 2 Sy A = B b 1 ) L
Ry I YDAV, b V2 & e B et b
3B IToDY (F—RITZUY  H—FRBYN DA —EFKRUT TP
KL I VSRV ORV [V 2 u B 3 iyl N R
35 TPy GHIERUT * Ta=TILTAILE) oo
38 * 0 (AT B ) oo e e e e e s e e s e ee e e e e e ee s e e
Ry ATy = A ) | OO
KT IOk VYRR i 4= Ky oo
RTS8 - A
LT = Ky A Y - S
T N Y= i I



41 - B HEEE—T (MSTOOOF) coooooeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeesee s eseeeeesessseseeeessessse s 100
I L=t R 104
LRI A Ny o 1= v 2SS 106
- S 108
L= 7T 110
I e N Y L OSSOSO 112
A Ay e NS 114
VIR 0= e N G = 118
49 « AT —L () * B BRI oo eeeeseseeeeseeeeeese s 122
TOIRI= 232 e N € = B 126
IR = N G 128
52 « IR T — L (L) * MBEE BT oo seeeeeeeseeeee e sneenee 132
IR 232 e N G B 136
OS2 ) = e RN T B C SR 138
LT N 140
IR 1 - Iy AT 142
YA A I Gty 144
L= == 2 | VS 146
T I == S 148
60 - HEEEBBMEE—1 (BEIFAEF) i sssssssssssseenee 150
61 * B RIEFNEIINIEE —2 (O ET) ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e sees e 154
(YA W ay b & e = DY el A S sS O s OO 156
I WAV DR O 1% L 23 158
64 « T3 (RR—H = FBIEIR) oo esseeseeseeeseeees s sneeeeee 160
65 ATLay (T—LAEREBEE - FELT - NSUAV—D) e 162
I WAV VAR C: Va1 3= 12 N 164
YA AV D=1 15 B I 166
68 - AT 3y (GRAINHIN—+ DAREALYN « DUYDFZARYIN) oo 168
69 - A T3y AVTFRAT— + T—LT—BTUT) e 170
70 * AT (BUYUTIFT I ZIL) eeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeessessessssssseeeessesesesssssesssssssneeeeee 172
VAR WAV ARG =Bt =0 L B 176
VPN w0 A= DA G 27 L =3 178
VR WAV ARG/ N k- Gtk =R R 2 182
VLR WAV ARG/ Nk Gt AL 2 186
VR WAV RO A s = =b D N 190
76 = A T3y (DxzybiRy T s DY RUTEREE) oo 194
(S R V= DR O 01l e &= 3: 1 L 195-2
76-2 T30 (TAURTTRFTYR) e 195-4



N AV 111= 11 R 206

Iy @ N = FO oo 208
IR L1 210
LR Y - 212
B0 = BB T oo s e eees e 216
e IR AN Rty A b == 1 ST oSO 218
M BSA- 650/ 950 — 1 DIZHEEFZEANEZ

YAt 220
ST Pt L= G el Ny IS 222
L R = 7T 224
TR E VN b d SR AV b el N 226
91 = JLJARINILT * TUDUTEAILRLY oo 228
Y I AV DG/ Nk CirE === IR ) D 230
93 = A T3y (BARTERATZETE 5 TE) oo seeeeeeeee s seeeeeee s seseeesssee s 234

OHI : NAT—Lfttk (BERKLEGIERBRVERDHICE)

oY R 4 4 N 238
LR = = o 240
06 = B R BE 1, 2, B eeeser e eeeeeeees 242
Ao Gl N B 244
08 & B R I B et 246
99 « TJ—LYRp - t‘/’;‘l?‘—A .................................................................................................. 248
100 - 1, 28T —L () * BB o ocoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 250
101 = 1, 28T — L () * BE BRI e 251

OT1 : O—A—hILFEHK BERLELGLIBRBRVERDHEH)

[0 7 2 =B WO T3 D= 1 254
L[ RISV D21 e sy A 1 256
L0 = S 258
(IR APZWN: ) =11 m VT N B st 262
LLOT TR =Sy . Ky Ao 264
LLO ALt ==t I B 266
LLOE TR =1 PO 268



1 - BSA-650-1/BSA-950-1

JL—L - A7y - 287

N



o | oED & O & %%
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
1-1 861686 | 7L—LVkA 1 1
1-2 189564 | 457 9 9 | REL30SDP6
1-3 189564 | 457" 1 1 | REL30SDP6
1-4 862956 | #5797 1 1
1-5 861728 | 77U¥" V% 6 AUk b 12 | 12 | M10X1.25X30-8.8
1-6 861729 | hnN47' It} 1 1
1-7 861732 | W73t} 1 1
1-8 817015 | 6 H7F b WSW 4 4 | M10X20(SM)
1-9 863638 | JY7L—L R 1 1
1-10 863641 | JX7L—A L IpA 1 1
1-11 860841 | 77U¥™Y% 6 h9K Ibb 16 | 16 | M10X1.25X25-8.8
1-12 861742 | 7°7rIheksA 1 1
1-13 861745 | 7°7IbehA 1 1
1-14 861290 | 77U¥"Y% 6 hoK b 8 8 | M10X25
1-15 861748 | 7°7rIhehA 1 1
1-16 861728 | 77U ™Y% 6 h9K Ibb 4 4 | M10X1.25X30-8.8
1-17 861752 | 77U¥V% 6 H9H b 4 4 | M10X1.25
1-18 861753 | 7°7rIhehA 1 1
1-19 861728 | 77U ™Y% 6 hoK b 4 4 | M10X1.25X30-8.8
1-20 861752 | 77¥™V% 6 A9+ 4 4 | M10X1.25
1-21 861755 | TUAV799%hA 2 2
1-22 861728 | 77v"9% 6 hHK b 6 6 | M10X1.25X30-8.8
1-23 861752 | 770" Y% 6 h9+b 6 6 | M10X1.25
1-24 861756 | 7°79b 1 1
1-25 861757 | 977 1 1
1-26 861758 | #7v7° 1 1
1-27 681210 | 7% 7 7
1-28 126763 | 6 hHK Ik WSW 7 7 | M8X20(SM)
1-29 096036 | 6 H7H Lk WSW 1 1 | M8X25(SM)
1-30 126201 | HLAMF7709 F9b 2 2 | M8
1-31 067105 | k- 1 1 | MF12-65136-100
1-32 092575 | 6 A% b SW(SUS) 2 2 | M6X12SW(SUS)
1-33 199821 | Y7LH4 2 2 | RR150BZRE
1-34 861478 | W47 IL—LTPA 1 1
1-35 861489 | N7 IL—LTPA 1 1
1-36 861492 | NA7' b 1 1
1-37 861497 | N47'IhA 1 1
1-38 861498 | A7— 1 1
1-39 861499 | 7°77YMIM 1 1
1-40 861500 | 7°'L—hFYb 4 4 | M8
1-41 861501 | 7'L—pFYb 2 2
1-42 126763 | 6 HhYK Ibh WSW 24 | 24 | M8X20(SM)
1-43 126201 | tLAMIE750 b 4 4 | M8
1-44 687076 | ATY7IhA 2 2
1-45 126763 | 6 hoE b WSW 4 4 | M8X20(SM)




1 - BSA-650-1/BSA-950-1

JL—L - A7y - 287

N



&

!

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
1-46 861502 | 707 4 4

1-47 861503 | 707 1 1

1-48 861504 | 7A7 1 1

1-49 089050 | 6 Y& Lk 24 | 24 | M6X45L

1-50 158443 | E7%'H' 4 24 | 24 | 6.1X15XT2
1-51 550108 | ELAMYX770Y F9b 24 | 24 | M6

1-52 861505 | 7A7hA 1 1

1-53 182491 | 6 hHH Wk SW 8 8 | M6X16

1-54 158443 | t3%h'% 8 8 | 6.1X15XT2
1-55 680933 | AA'IJR A 2 2

1-56 861509 | AA'JR'A 1 1

1-57 862957 | #7v7° 1 1

1-58 126763 | 6 oK Wk WSW 2 2 | M8X20

1-59 863644 | 7'L—+ 2 2

1-60 863645 | 7'L—F 2 2

1-61 863646 | 7'L—hFut 2 2

1-62 863647 | 77vV"I% 6 hHK Wb 8 8 | M10X1.25X30-10.9

11




2 - BSA-650-1/BSA-950-1

W= STS

"N

AN R)L

12



o | oED & O & %%
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
2-1 861547 | 7AUhN R 1 1| 7h
2-2 199975 | IY7°LA 1 1
2-3 683207 | 7"Yyatub 2 2 | Y9333
2-4 083456 | F7AIRY (+) 7 7 | M6X16
2-5 182491 | 6 AYK b SW 2 2 | M6X16
2-6 153515 | E3% 0% 2 2 | 6X20XT1.5
2-7 861888 | K U YPIL—LTIA 1 1
2-8 126763 | 6 hHK Wb WSW 7 7 | M8X20(SM)
2-9 862702 | 7L -} 1 1
2-10 092566 | 6 HY&K Lk (+)SW 6 6 | M5X10 77° Yk
2-11 127210 | E5%0'% 6 6 | 5.3X16XT1.6
2-12 862703 | NYEY 1 1 | FC-779-2-2-880L
2-13 867676 | w YR YIIA 1 1
2-14 861903 | 7' 7Y A 1 1
2-15 083456 | PR32V (+) 4 4 | M6X16
2-16 550108 | £LAMYF7709 FYb 2 2 | M6
2-17 860853 | ¥/ #YhEYVTF 6 6 | C-166
2-18 088305 | FAI%Y (+) 12 | 12 | M3X16
2-19 183394 | HMBEVFYH 12 | 12 | M3
2-20 861910 | Ain'— 1 1
2-21 862895 | fin'—IhH 1 1
2-22 861912 | h7— 4 4
2-23 147031 | /7K Ibb 4 4 | M8X25 KT-B
2-24 022056 | O Y4 4 4 | P7
2-25 861914 | A7—VIA 2 2
2-26 126763 | 6 hHK Wk WSW 4 4 | M8X20(SM)
2-27 862973 | h7— 2 2
2-28 111560 | /7°A4— 2 2
2-29 867678 | 6 hYH b 2 2
2-30 013525 | E h'4kAT 2 2 |3’ 6
2-31 144394 | &7 +Yh 4 4 | M8 SFH840SF

13




3 - BSA-650-1/BSA-950-1

JAVhT T - YT T Il —OAL

N7 OAIL

I

|

]
e mm gy

12,3,5~24,40;

2~25

r
r

26—

1

kLyE 1500mm

LR 1320mm

LR 1800mm

JAVURT ORIV




&

!

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
3-1 861927 | T2UUr—v 9347 1 1 | LYK 1200 700k 2 ~ 25 744
3-1 861984 | T7Uur—v)347 1 1 | FUYN 1320 7000 2 ~ 25 791
3-1 861993 | T2Uur—v 9347 1 1 | LYK 1500 700k 2 ~ 25 744
3-1 863076 | T 7Uvr—v 9347 1 — | FLYF 1800 7000 2 ~ 25 794
3-2 861928 | TITHANYZAT 1 1 | LY 1200
3-2 861985 | TITHANIZ4T 1 1| YR 1320
3-2 861994 | TITHANIZST 1 1 | YR 1500
3-2 863077 | TITHANIZST 1 - | hbYb 1800
3-3 865998 | VUu4 2 2 | 50-25-130
3-3 867906 | YYu& 2 2 | bW 1200 A
3-4 165766 | 45 ‘Tl 1 1
3-5 861728 | 770" Y% 6 hK Ibb 8 8 | M10X1.25X30-8.8
3-6 867798 | OYNH34T 4 4 | PN 1200 7 ~ 14744
3-6 861990 | AYN Y347 4 4 | LYK 1320 7 ~ 14744
3-6 861997 | OYFH34T 4 4 | FLYFN 1500 7 ~ 14 791
3-6 863080 | OYhH34T 4 - | FLYF 1800 7 ~ 14 741
3-7 861971 | OYM 4 4 | bLYF 1200
3-7 861991 | AYM 4 4 | FLYF 1320
3-7 861998 | AYH 4 4 | LYK 1500
3-7 863081 | AYN 4 - | FLYb 1800
3-8 681494 | 440YN Y 3{Ub 4 4 | 4N F640214
3-9 081084 | 6 9Tk 4 4 | M20X1.5
3-10 181963 | K =TIV 34T 4 4 | M17X1.5(E4Y) 11 ~ 13794
3-11 088236 | 3Y"V% 6 hoF Vb 4 4 | M12X1.25 74
3-12 069404 | UtV 4 4 | 3X25L
3-13 126570 | N3¥H% 4 4 | M12
3-14 181965 | 6 h91vtk 4 4 | M17X1.5 (E5))
3-15 863423 | 7°L—+ 2 2
3-16 862881 | A7— 2 2
3-17 152246 | 3—F49707 No.4 2 2
3-18 126756 | tLAMIE£7700 +9b 4 4 | M6
3-19 682926 | ¥ YUY VIA 2 2
3-20 088305 | FA2%Y (+) 2 2 | M3X16
3-21 180140 | tLAMEI70Y +9b 2 2 | M3
3-22 817005 | 6 A% Wb (H)W 4 4 | M6X16(M)
3-23 861974 | 7'L—+ 2 2
3-24 022901 | E5%'0°% 2 2
3-25 165764 | 7474 1 1| GP-1/4
3-26 862025 | T7Uur—v)34T 1 1| PFUYF 1200 Y% 2,35 ~ 24,40 744
3-26 862026 | 77—V h34T 1 1| YR 1320 Y% 2,35 ~ 24,40 744
3-26 862027 | T2UUr—V 9347 1 1 | FLYK 1500 Y% 2,35 ~ 24,40 794
3-26 863083 | T 7Uur—v 9347 1 - | PUYL 1800 ¥ 2,35 ~ 24,40 794
3-27 862652 | 6 HYH b 4 4 | M16X1.5X40-8.8
3-28 081079 | 6 K91k 4 4 | M16XP1.5
3-29 860841 | 77U¥"Y% 6 hK b 12 | 12 | M10X1.25X25-8.8

15




3 - BSA-650-1/BSA-950-1

JAVhT T - YT T Il —OAL

N7 OAIL

I

|

]
e mm gy

12,3,5~24,40;

2~25

r
r

26—

1

kLyE 1500mm

LR 1320mm

LR 1800mm

JAVURT ORIV




B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
3-30 861728 | 77v™I% 6 hYK Ibb 8 8 | M10X1.25X30-8.8
3-31 861752 | 77U Y% 6 h+vb 4 4 | M10X1.25
3-32 681518 | 6 A%k ILb WSW 4 4 | M10X40-7T(SM)
3-33 681210 | 7V% 1 1
3-34 126763 | 6 hHK Lk WSW 1 1 | M8X20(SM)

3-35 126201 | LA %7500 +9b 1 1| M8

3-36 681518 | 6 HF JLb WSW 8 8 | M10X40-7T(SM)
3-37 864044 | 77Vt 1 1

3-38 861977 | 7°7%9b 1 1

3-39 861978 | AT—Vh* 2 2

3-40 650166 | 90 ‘T)Lik’ 2 2 | BS8022-04

17




4 - BSA-650-1/BSA-950-1

)7 T I3

JAVRFT -

1— 2~60 FLwEF1200

1— 265 kLwE1320,1500,1800

kLvK1500, 1800

X4E170%
RO &

kL wE1320

18



&

!

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
4-1 861928 | TITHANIZ4T 2 2 | FLYM 1200 2 ~ 60 744
4-1 861985 | T ITHANIZ4T 2 2 | LY 1320 2 ~ 64 794
4-1 861994 | TI7HANYZ4AT 2 2 | FLYM 1500 2 ~ 65744
4-1 863077 | T ITHANYZSAT 2 - | PLYK 1800 2 ~ 65 74L
4-2 861929 | TInNIV VY 2 2
4-3 861930 | 77NV VY 2 2
4-4 861931 | T 7% Yr—-A4347 2 2 |17 LRI
4-5 861940 | #79F 2 2 | 251501-0200900
4-6 861941 | R7uY 2 2 | 251501-0206010
4-7 861942 | H7VFEY 2 2 | 251501-0206000
4-8 020285 | O Y4 2 2 | P24
4-9 011439 | A4NY—Ib 2 2 | D15307
4-10 013825 | CH4kA7 2 2 | 7F3v 30
4-11 861943 | T7AYILN— 2 2
4-12 861944 | A7VIEY 2 2 | 6X36AW
4-13 182626 | Ih'4 6 hoik b 12 | 12 | M10X1.25X30-7T
4-14 861945 | 2h'2 6 H9K b -8.8 4 4 | M10X1.25X55-8.8
4-15 126231 | N3HH A 16 | 16 | M10
4-16 141844 | JVIEY 2 2 | M6-B-8X18 btLyk 1200
4-16 141844 | /W9ty 6 6 | M6-B-8X18 kLwh 1320,1500
4-16 141844 | /Y9ty 10 | 10 | M6-B-8X18 FLyh 1800
4-17 861948 | ANAFNEZAVE' Y 2 2 | 4 LEIRSRHE
4-18 861949 | L4 2 2 | 1025-215-000
4-19 861950 | Ih°% 6 HYH Lk SW 8 8 | M8X25-7T
4-20 861951 | YL 2 2 | 1025-2126-001
4-21 861952 | VLA 2 2 | 1025-2127-001
4-22 861953 | YL 2 2 | 1025-2128-001
4-23 861954 | A TYUY 2 2 | 4T30304A
4-24 861955 | A 7YY 2 2 | 4T32004X
4-25 861956 | 7'vva 2 2 | 1028-2119-000
4-26 014179 | Oy 2 2 | P20
4-27 189848 | A4y —I 2 2 | TC30428
4-28 861957 | +b 2 2 | 1983-1276-002M
4-29 182014 | A 7YYy 4 4 | 6305LLU
4-30 055490 | A'TIUY 4 4 | 6010
4-31 861958 | 3171 4 4 | 1007-0618-000
4-32 861959 | 717 4 4 | 1007-0618-100
4-33 861960 | 717 4 4 | 1007-0618-200
4-34 181802 | 7'74Vhk 2 2
4-35 012111 | Oy’ 4 4 | P50
4-36 181803 | 7'wva 2 2 | 70B-5030
4-37 181804 | E7%'H'% 4 4 | 50.5X60.5XT1.6
4-38 147175 | CH'4bAD 2 2 | Y937 50
4-39 026162 | O Yy’ 2 2 | S60
4-40 861961 | kL4 2 2 | 1032-2128-00001

19




4 - BSA-650-1/BSA-950-1

)7 T I3

JAVRFT -

1— 2~60 FLwEF1200

1— 265 kLwE1320,1500,1800

kLvK1500, 1800

X4E170%
RO &

kL wE1320

20



B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
4-41 181806 | 7Yy 2 2 | 70B-3030
4-42 014203 | O vy 2 2 | P30
4-43 181807 | E3%'H'% 2 2 | 30.5X45XT1.6
4-44 089415 | Ih'42 6 hHK Lk 8 8 | M10X1.25X25-7T
4-45 126231 | N2¥H'% 8 8 | M10
4-46 196694 | 7°349b 2 2
4-47 056967 | C h'4kA7 4 4 | 7137 62
4-48 153889 | C H'4hA0 4 4 | yh3aA 24
4-49 012383 | C h'4kr7 4 4 | ¥H3A 25
4-50 682764 | A'ATLEY 4 4 | 18T
4-51 026171 | O YUy 4 4 | S90
4-52 861963 | A4NLY—Ib 4 4 | SC25447
4-53 091376 | 7799347 6 6 | G1/4 54791
4-54 023170 | O Yy 6 6 | P12.5
4-55 861964 | T79%7b 2 2 | FLYL 1200
4-55 861986 | 77v%7h 2 2 | hLYH 1320
4-55 861995 | T7v%¥7h 2 2 | bLYH 1500
4-55 863078 | 77U 7b 2 - | FbYb 1800
4-56 861965 | T7V¥7b 2 2 | FLYH 1200
4-56 861987 | 77947k 2 2 | FLYH 1320
4-56 861996 | 77v%7b 2 2 | hLYK 1500
4-56 863079 | T7Y%7b 2 - | FLYH 1800
4-57 861966 | A7— 2 2
4-58 861967 | EYNYI{INF 2 2
4-59 082105 | 6 h9# b 2 2 | M6X25
4-60 127298 | 6 h9+vh 2 2 | M6
4-61 861988 | AA™—1% 4 4 | bLYF 1320
4-61 862017 | An—H# 4 4 | FLYHF 1500
4-61 862017 | AA—% 8 - | LYK 1800
4-62 026171 | O Yuy’ 4 4 | S90 hLYF 1320,1500
4-62 026171 | O Yy 8 - 1S90 LY 1800
4-63 126763 | 6 hHH Wk WSW 8 8 | M8X20(SM) kLH 1320
4-63 126763 | 6 h9K Wb WSW 2 2 | M8X20(SM) LYK 1500,1800
4-64 861989 | 7'L—+ 2 2
4-65 860078 | 77UY" V% 6 AYK b 24 | 24 | M12X1.25X30-8.8 LY 1500
4-65 860078 | 77U Y% 6 h9K Ibb 48 - | M12X1.25X30-8.8 KL} 1800

21




5 - BSA-650-1/BSA-950-1

#A AT

1—2-29]

Ty

kL w1320

22



o | oED & O & %%
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
5-1 861857 | TYILY34T 4 4 | 2~29744
5-2 861858 | ¥ ¥4—2 4 4
5-3 108252 | A T7YUY 4 4 | 620472
5-4 682763 | A'ALEY 4 4 | 20T
5-5 861860 | ¥ ¥7—2 4 4
5-6 651199 | A TYVY 4 4 | 6012DDU
5-7 684669 | ATYUY 4 4 | 6010DDU
5-8 861862 | A4yl 4 4 | AQ7981PO NOK
5-9 863086 | Y¥7b 4 4
5-10 153889 | C h'4bAD 8 8 | Y93I 24
5-11 012383 | C h'4kr7 4 4 | ¥H3A 25
5-12 651557 | A 7YY 4 4 | 6205DDU
5-13 147268 | C H'4br7 4 4 | 713752
5-14 181989 | A'A'LEY 4 4 | 14T
5-15 181990 | A'A'LF'Y 4 4 | 54T
5-16 861864 | K4y ¥7h 4 4
5-17 181994 | CH'4bA7 4 4 | 937 34
5-18 196709 | h7— 4 4
5-19 680466 | #'h'% 4 4 | AS1104
5-20 047866 | C h'4kA7 4 4 | ¥H3 20
5-21 108252 | A'7YYY 4 4 | 620427
5-22 063476 | ATYUY 4 4 | #620722
5-23 157045 | A4IY—N 4 4 | QLF35621215
5-24 181995 | 770 4 4
5-25 096051 | 6 HY# L+ SW 24 | 24 | M8X20-7T
5-26 196496 | A 7YY -2 4 4
5-27 096051 | 6 A9H Lk SW 16 | 16 | M8X20-7T
5-28 165769 | 6 h97+Y%7°79 4 4 | PT1/8
5-29 141844 | )99ty 4 4 | M6-B-8X18
5-30 861867 | TYINT—L 2 2
5-31 861728 | 77U ™Y% 6 h9K b 16 | 16 | M10X1.25X30-8.8
5-32 860078 | 77U "V% 6 h9K b 24 | 24 | M12X1.25X30-8.8 Ly} 1200,1500,1800
5-32 861870 | 6 AY7FTYXHK It 24 | 24 | M12X1.25X90X40 hLyk 1320
5-33 126790 | #7240 % 24 | 24 | 1H12 FLyb 1320
5-34 861865 | TYINLT—A 2 2

23




6 - BSA-650-1/BSA-950-1
RAJLEASL (FB#E)

13 11 12 16

\_'_l

10 i i

24



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
6-1 862867 | KAINI34T 2 2 | 3% 2~4794
6-2 862673 | K1l 2 2 | 4JAX26WDC
6-3 862868 | 44Y 2 2
6-4 682524 | ¥1-7 2 2
6-5 190124 | 6 hHK Wk WSW 8 8 | M12X1.25X30-7T
6-6 196721 | 79I b 4 4 | M12X1.25
6-7 081055 | 6 K91k 4 4 | M12X1.25
6-8 126570 | N3¥H'% 4 4 | M12
6-9 126575 | E3% 0% 4 4 | M12
6-10 862869 | mANI34T 2 2 [ E8Y 11~ 13794
6-11 862673 | K1l 2 2 | 4JAX26WDC
6-12 862868 | 4% 2 2
6-13 682524 | ¥1-7° 2 2
6-14 190124 | 6 hHK Wk WSW 8 8 | M12X1.25X30-7T
6-15 196721 | HIAF b 4 4 | M12X1.25
6-16 081055 | 6 H9FYh 4 4 | M12X1.25
6-17 126570 | N3¥ 'R 4 4 | M12
6-18 126575 | E7%"H'% 4 4 | M12

25




7 - BSA-650-1/BSA-950-1
RAIVERIL (FRAIL A/ N—1F)




&

!

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
7-1 862741 | KANI34T 1 1] 2~21794
7-2 862867 | mANII4T 2 2 | 3% 3~5794
7-3 862673 | KAl 2 2 | 4JAX26WDC
7-4 862868 | 4% 2 2
7-5 682524 | F1-7 2 2
7-6 190124 | 6 hHK Wk WSW 16 | 16 | M12X1.25X30-7T
7-7 196721 | HIAIK b 8 8 | M12X1.25
7-8 081055 | 6 H9FYh 8 8 | M12X1.25
7-9 126570 | N2¥H% 8 8 | M12
7-10 126575 | E7% 0% 8 8 | M12
7-11 862892 | KANAN—TIA 4 4
7-12 681665 | AT—VhA 48 | 48
7-13 862893 | KANhN—ThA 4 4
7-14 096048 | 6 HF b WSW 112 | 112 | M8X20(SM)
7-15 187731 | 7'L—F 4 4
7-16 687888 | fin'—hA 4 4
7-17 096037 | 6 HYH L+ (HWSW 32 | 32 | M6X16(SM)
7-18 862869 | KANIIAT 2 2 | E4Y 19 ~ 21 744
7-19 862673 | K1l 2 2 | 4JAX26WDC
7-20 862868 | 44¥ 2 2
7-21 682524 | ¥1-7° 2 2
7-22 862716 | 1 AVNVH34T 1 1| 7050 20 ~ 25 794 HY)-R 2% (R %2012 F 10 B~
7-23 681603 | 13AYNUVIA 1 1L
7-24 862718 | AT—Vh* 1 1
7-25 681597 | IAUN IS 1 1R
7-26 862724 | AT—VhH 1 1
7-27 126763 | 6 A Lk WSW 4 4 | M8X20(SM)
7-28 178658 | 6 hHk Wk WSW 4 4 | M10X1.25X20-7T

27




8 - BSA-650-1/BSA-950-1

HST B4t

1 2-26]

28



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
8-1 861837 | HST 4347 1 1]2~26794
8-2 861838 | HST hu44 1 1 | HYFD21F-R23-0
8-3 165450 | #"9% 90 IL#f 1 1 | WEP-0-311H
8-4 861839 | %'+ 90 "I)Lf’ 1 1 | WEP-0-411H
8-5 861840 | 7—AVPA 1 1
8-6 088964 | 6 AT TVFI %Y 1 1 | M8X20 ph'H#%
8-7 126990 | 6 h9+h 1 1| M8
8-8 861843 | 7' 7IpehA 1 1
8-9 080400 | 6 HJH Lk 2 2 | M10X100X26
8-10 080417 | 6 HYH b 2 2 | M10X150X30
8-11 127433 | 6 h9F+9h 4 4 | M10
8-12 126231 | N3¥ % 4 4 | M10
8-13 013849 | E7%'h'% 4 4 | M10
8-14 861848 | VY 7hVhA 1 1
8-15 126990 | 6 h91vk 2 2 | M8
8-16 127216 | E3%'0'% 1 1| M8
8-17 126763 | 6 A%F Wb WSW 2 2 | M8X20(SM)
8-18 861851 | 7—AVhA 1 1
8-19 533330 | 7'yva 1 1 | 70B-1015
8-20 149719 | A 7YYy 1 1 | #6000DD
8-21 014210 | Ch'4kr7 2 I ELR)

8-22 013849 | E5%"4'% 1 1| M10

8-23 108298 | EYNA(LN % 1 1

8-24 861855 | W ¥ 3{Ub ASSY 1 1

8-25 659686 | 6 hHYH b 1 1 | M6X45-7T
8-26 178557 | +4BUFYE 1 1| M6

29




9 - BSA-650-1/BSA-950-1
HBI3yiaVv Bt - TARS Y v TR

30



B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
9-1 862123 | 7°7IbThA 2 2
9-2 862124 | 777Vt 1 1
9-3 862125 | 7°7IbehA 1 1
9-4 080417 | 6 H9H Lk 4 4 | M10X150X30
9-5 864249 | T4OUFYk 4 4 | M10
9-6 126231 | N2¥ 0% 4 4 | M10
9-7 013849 | tE53%'h'% 4 4 | M10
9-8 092589 | 6 H7F b WSW 8 8 | M10X25(SM)
9-9 862128 | 7'L—%)Uhh34T 1 1|10~ 26 794
9-10 862129 | YX7hThA 1 1
9-11 862131 | AILIFVIIMN 1 1
9-12 181064 | 7'wya 1 1 | 70B-1825
9-13 127263 | £7%"H'% 1 1| M18
9-14 160787 | C H'4bA7 1 1| Y939 18
9-15 535056 | OYRMIVM 1 1 | BL8D
9-16 862134 | Y'AUPThA 1 1
9-17 092513 | 6 A%k L+ SW 1 1 | M8X16
9-18 126232 | N3ZYH% 1 1| M8
9-19 127216 | E3%"h'% 1 1| M8
9-20 126990 | 6 h9Fvk 1 1| M8
9-21 014314 | JYE™Y 1 1| 2X18
9-22 096036 | 6 HYHK b WSW 2 2 | M8X25(SM)
9-23 862136 | EYNYI{IN$ 1 1
9-24 862137 | A7— 1 1
9-25 126529 | 6 ho Lk 1 1 | M8X20
9-26 126201 | tLAME£7700 +9b 1 1| M8
9-27 862138 | YNIALYFIIAT 1 1|28~32744
9-28 862987 | AT—VhA 1 1
9-29 862458 | A{YFVhA 1 1
9-30 088306 | TAIRY (+) 2 2 | M3X20
9-31 862988 | 7' L—tFyb 1 1
9-32 096036 | 6 A% b WSW 2 2 | M8X25(SM)
9-33 862141 | 171377k 1 1
9-34 862043 | K—A=Y7l 1 1] 101-12
9-35 292502 | ¥¥v7° 1 1 | KRM-AB2-F
9-36 862143 | 441f—2 1 1 | 12.7X22X1050L
9-37 862107 | m—ANUM 2 2 | ABA 15-24
9-38 861883 | 7°'OA'FVYIMIZ4T 1 1 | BSA-650 39 ~ 43 74L
9-39 861884 | ¥'3{Uk ASSY 4 4
9-40 861885 | Y7 1 1
9-41 861886 | Y¥7b 1 1
9-42 088964 | 6 )7 V¥ 6 6 | M8X20 MY %
9-43 126990 | 6 h9+b 6 6 | M8
9-44 862072 | AV —FF1-7 1 1 | 3t 22X950 AYyk+y

31




10

- BSA-650-1/BSA-950-1

YIS g #ar

32

56 55



= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
10-1 863751 | #7'3Vy3avhi4T 1 1|2~5979L4
10-2 862093 | ¥ ¥h7-2 1 1
10-3 862094 | ¥'¥h—-2 1 1
10-4 863752 | Y¥7b 1 1
10-5 863753 | Y7h+'¥ 1 1
10-6 863754 | Y¥7b 1 1
10-7 863755 | ¥'¥ 1 1
10-8 862099 | ¥'v 1 1
10-9 863757 | h3— 3 3 | 20.2X25.4X2
10-10 862101 | Y47k 1 1
10-11 862102 | ¥'v 1 1
10-12 863758 | H7— 1 1 | 25.6X32X2
10-13 863759 | h7— 1 1 | 25.6X32X33.5
10-14 862105 | H7— 1 1 | 25.6X32X23.5
10-15 862106 | tu#7L—b 1 1
10-16 864032 | A TYLY 4 4 | TMB204JR
10-17 864033 | ATYUY 1 1 | TMB303
10-18 864034 | ATIVY 1 1 | TMB202
10-19 153893 | ALY —I 3 3
10-20 862108 | ¥74— 1 1
10-21 863760 | Y7hAYN 1 1
10-22 062958 | A7ty 1 1 | 6X22 AW
10-23 863761 | 74=9Y 9440 1 1
10-24 011346 | Oy 1 1| P14
10-25 146417 | 29%17 1 1|5/16
10-26 175708 | 792934 % 1 1
10-27 088967 | 6 W97 HVHMEY 1 1 | M10X30 i34+
10-28 056080 | Y—ILIYv¥ 1 1| M1039
10-29 081050 | 6 191k 1 1| M10
10-30 126258 | 6 A Lk SW 2 2 | M8X20
10-31 141844 | /Y9ty 2 2 | M6-B-8X18
10-32 128213 | 6 h4FK Wb 10 | 10 | M8X25
10-33 126232 | N3R¥ N % 10 | 10 | M8
10-34 126990 | 6 9+ Vb 10 | 10 | M8
10-35 091376 | 7379347 2 2 | G1/4 36 744
10-36 023170 | O ¥’ 2 2 | P125
10-37 862111 | ¥UY¥7 L3347 1 1|38~ 48744
10-38 862112 | AF—L7°L—} 3 3 | W6119-9
10-39 862113 | T4AY3IV7 2 2 | W6119-7
10-40 862114 | AL7°L—k (L) 1 1 | W6119-410L
10-41 864405 | 7'L—+t 2 2
10-42 862116 | #4Mr—2An'— (L) 1 1
10-43 862117 | 7’ L—%7—LVhA 1 1
10-44 576691 | A 7YY 1 1| 6202
10-45 862118 | 17%17 3 3127

33




10

- BSA-650-1/BSA-950-1

YIS g #ar

34

56 55



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
10-46 011338 | O YUy 1 1| P18
10-47 056098 | C h'4kA7 1 1| 9937 22
10-48 862119 | Y%y 1 1 | 800101-0104010
10-49 088492 | Ih'4 6 hHK Lk 5 5 | M10X25-7T
10-50 126231 | N2¥H'% 5 5 | M10
10-51 197013 | h47vtoY% 1 1
10-52 096037 | 6 AYH L+ (HIWSW 1 1 | M6X16(SM)
10-53 862120 | 774t 1 1
10-54 096051 | 6 HYH Lk SW 6 6 | M8X20-7T
10-55 862121 | ¥'34Uh 1 1
10-56 088951 | 6 A97TVFIA%Y” 1 1 | M8X12 4if'sH+
10-57 862043 | £—AZY7l 1 1] 101-12
10-58 050626 | AMJ=FILF 1 11172
10-59 863756 | ¥'v 1 1

35




11 - BSA-650-1/BSA-950-1
HERESS -1 (FAIED ~ AAILTAILE = IN)LTED2—)L)

Fig.12
JO0—T//%

—

HERST

36




B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
11-1 862029 | AANAU93AT 1 1]12~22794
11-2 862905 | A4NAVYTRA 1 1|3~5794
11-3 862044 | AN =Y 1 1 | KDL-70
11-4 091376 | 77979347 2 2 | G1/4 5744
11-5 023170 | O vy’ 2 2 | P125
11-6 862042 | A7— 1 1
1-7 817007 | 6 HF b WSW 4 4 | M8X16(SM)

11-8 862043 | K—AZY7lL 1 1| 101-12

11-9 682443 | #4744 1 1| 39794

11-10 862915 | 90 ‘T)bik’ 1 1

11-11 862916 | T—nNA2Y K—RZy7 N 1 1

11-12 044490 | 6 W97+V%7°37 1 1 | R3/8

11-13 145964 | 6 h971+Y%7°59 1 1| R1/4

11-14 683024 | =97l 1 1| R1/2

11-15 864572 | 7474 1 1| G3/4(7-n")
11-16 862045 | FAILHK 2 2 | LIN1/4-PT1/4
11-17 862046 | N7H34T 1 1 | 2-4WS $UhT 18 ~ 20 744
11-18 862930 | N7 EY 1N 1 1 | KYB

11-19 186169 | #™v% 90 "Ll 1 1 | WEP-0-211H
11-20 683022 | 90 ‘I 3 3 | WEP-0-211HL
11-21 080152 | 6 HJH Lk 2 2 | M8X50X26

11-22 126232 | N3 H% 2 2 | M8

11-23 126763 | 6 hHK Wk WSW 2 2 | M8X20(SM)
11-24 817015 | 6 HF b WSW 2 2 | M10X20(SM)
11-25 862048 | 441f—2A 1 1 | 25.4X31.2X1300L
11-26 589122 | f—ANUN 2 2 | ABA 26-38
11-27 862049 | 179137V hA 1 1

11-28 292502 | ¥¥v7° 1 1 | KRM-AB2-F
11-29 128213 | 6 hHH b 2 2 | M8X25

11-30 126201 | 2LAMF7509 F9b 2 2 | M8

11-31 864574 | 17Yh—ATIA 1 1 | 3/4 660L

11-32 864575 | Al —+F1-7 1 1 | 3" 32X460 RYYr7Y
11-33 863941 | 27YH—AVIA 1 1 | G1/4X500L
11-34 680793 | ANy —+F1-7" 1 1 | 3E" 15X400L
11-35 862143 | 441f—2A 1 1 | 12.7X22X1050L
11-36 862072 | Al —bF1-7 1 1 | 3t 22X950 RV
11-37 862073 | K—AZY7lL 1 1 |103-12

11-38 862107 | f—ANUN 2 2 | ABA 15-24
11-39 415712 | B=M)y¥ 1 1

37




12 - BSA-650-1/BSA-950-1

W - 20—TN\AF - AAILY—7)

==
B,

mE#ER -2 (

N
~
/

~
)R IZER A

~
-~
ST



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
12-1 863938 | 70—T N4 34T 1 12~5794
12-2 862056 | 70—T NAY 1 1
12-3 684624 | 7'Yva 2 2 | R1/2XRC1/4
12-4 165766 | 45 ‘L)L’ 2 2 | EP-1-201H
12-5 186181 | 90 "T)Lik’ 1 1 | EP-0-105H
12-6 080318 | 6 HY# I+ 2 2 | M10X60X26
12-7 126231 | N3¥ 'R 2 2 | M10
12-8 127433 | 6 h9+b 2 2 | M10
12-9 862057 | 7' 77YMIMA 1 1
12-10 126763 | 6 AV Lk WSW 5 5 | M8X20(SM)
12-11 862058 | AAVININT YAT 1 1|12~ 21794
12-12 175388 | T UV W7 1 1 | ESV2B-5044
12-13 186169 | %'+ 90 ‘Ll 2 2 | WEP-0-211H
12-14 862917 | %% 90 ‘T)Lik 1 1 | WEPT-0-164
12-15 069319 | ¥—&’ 1 1] 1/4
12-16 165764 | 7474 2 2 | GP-1/4
12-17 866322 | Ik 90° 1 1 | G1/4XG1/8-3.0S
12-18 866343 | T)Lik 90" 2 2 | G1/4XG1/4-1.0S
12-19 866326 | AY/ Ik 90° 1 1 | G1/4XG1/8-1.5L
12-20 866327 | OV Ik 90° 4 4 | G1/4XG1/8-0.7L
12-21 866324 | Ik 90° 2 2 | G1/4XG1/8-0.7S
12-22 128213 | 6 A% Wb 4 4 | M8X25
12-23 126232 | N3¥H'% 4 4 | M8
12-24 126990 | 6 h9+b 4 4 | M8
12-25 866344 | Hin'—IhH 1 1
12-26 185725 | 6 hHk Wk WSW 7 7 | M6X16
12-27 862918 | #41k-2 1 1 | 12.7X22X2200L
12-28 862919 | 4 —bF1-7 1 1 | 3" 25X1900 RYYMY
12-29 862107 | f—ANUN 2 2 | ABA 15-24
12-30 862920 | 17Yik—AThA 1 1| 1/4 260L
12-31 862921 | 17Yh—ATMA 1 1 | G1/4 355L
12-32 862922 | 17Yh—ATM 1 1 | G1/4 1800L
12-33 195542 | AV —bF1-7 1 1 | 3" 15X1500 RYYk
12-34 862089 | 17Yh—ATM 1 1 | G1/4 1200L
12-35 862090 | AN —tF1-7 1 1 | 3" 15X1100 AYYk

39




13 - BSA-650-1/BSA-950~1
HEHSE -3 (RTT7IVT - A—Evb - U F - SA420T4)LE)

Fig.3

5 /RIUDE
P

S
=




o | oED & O & %%

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
13-1 861524 | ATTYVY H34T 1 1]2~20794
13-2 861525 | Y¥7h 1 1
13-3 538303 | ATIUY 1 1 | 6904DDU
13-4 064985 | C h'4kr7 1 1| 7437 37
13-5 047866 | C h'4kr7 1 1|93 20
13-6 861526 | N4 ThA 1 1
13-7 860840 | I=A—t"YhA—)L 1 1
13-8 192252 | 7474 3 3 | BP-1/4
13-9 192251 | 74'7°4 1 1 | BP-1/4X3/8
13-10 088146 | 6 AYK L+ 3 3 | M10X1.25X25
13-11 126231 | N2¥ 0% 3 3 | M10
13-12 862958 | 7°77YIMIMA 1 1
13-13 862960 | 7 77IhThA 1 1
13-14 096036 | 6 H7F b WSW 8 8 | M8X25(SM)
13-15 158101 | 3—F47Y7°NO.2 2 2 | M839
13-16 861535 | 1°LM% 1 1
13-17 860832 | ATTYYY KA 1 1 | V02718B-0000
13-18 860833 | tyANYN 1 1 | V59002A-0400
13-19 126570 | N3YH% 1 1| M2
13-20 081059 | 6 AYFYh 1 1 | M12X15
13-21 862052 | J4-74I4 1 1| 44794
13-22 862053 | 7474 2 2 | 110-6-8
13-23 864573 | A7— 1 1
13-24 158101 | 3-F43Y7°NO.2 1 1| M839
13-25 126763 | 6 A& Lk WSW 2 2 | M8X20(SM)
13-26 863939 | 17Yh—ATI 1 1 | G1/4 1950L
13-27 863940 | A4 —+F1-7" 1 1 | 15X19.5X1850L
13-28 862067 | 17Yh—ATM 1 1 | G3/8 1250L
13-29 862068 | AN —+F1-7" 1 1 | 3" 15X1150 RAYYk
13-30 862069 | 17Yk—ATM 1 1 | G3/8 800L
13-31 862070 | ANh —bF1-7 1 1 | 3£ 15X700 &Y
13-32 862082 | 17Vik—ATkA 1 1 | G1/4 850L
13-33 862083 | A —bF1-7 1 1 | 3t 15X750 &Y
13-34 862084 | 17YH—ATM 1 1 | G1/4 750L
13-35 862085 | A4 —+F1-7 1 1 | 3£ 15X650 AYYH
13-36 862086 | 17Yh—ATIA 1 1 | G1/4 400L
13-37 862087 | Ao —+F1-7 1 1 | 3 15X300 AWk
13-38 862088 | 17Yh—ATIA 1 1 | G1/4 1000L
13-39 686745 | Al —+F1-7" 1 1 | 15X19.5X900 &YWk
13-40 862089 | 17Yk—ATM 1 1 | G1/4 1200L
13-41 862090 | AN —+F1-7" 1 1 | 3" 15X1100 RYYk
13-42 817030 | 6 AU IWEFW 1 1 | M8X25
13-43 126201 | wLAbYF7709 Fob 1 1| M8
13-44 416321 | ILAVh (H=FJwd") 1 1
13-45 685049 | 7OUN UK 6 6 | CV-250B
13-46 685050 | 7OUNUN 12 | 12 | CV-350B

41




14 - BSA-650-1/BSA-950~1
HERE (T—L4)

Fig.46
IR E

&
Fig.46 @’/l 13
ig. e - <>
IR E C ' %y)?
A
=
Mg ,:’/
,/ f .~

10

(2 D2

FURDE



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
14-1 864226 | 7 —LnNhUYAT 2 2 | 2~679h
14-2 861669 | 17Yh—ATM 2 2 | 3.6X4200
14-3 864227 | 17YK—ATM 2 2 | 6.4X4200
14-4 861671 | 17Yh—ATIA 4 4 | 3.6X3500
14-5 864229 | AN —tF1-7 2 2 | 3t 25%X3000 &YYrTY
14-6 862899 | Jh —pF1-7 2 2 | 3E" 19X900L ANV
14-7 863233 | nMOVF1-7 2 2 | N5-1-1/4X3450L
14-8 863249 | AN —tF1-7 2 2 | 3t 10X3400 &)Y
14-9 861677 | U2bnMhU)347 1 110~ 127244
14-10 862900 | 17Yik—AThA 1 1 | 3.6X1500
14-11 864230 | 17YH—ATM 1 1 | 3.6X1350
14-12 864232 | ANy —tF1-7 1 1 | 19X24X1050 RYYI7Y)
14-13 861681 | 17Yh—ATM 1 1 | 3.6X800
14-14 214341 | NG —bF1-7 1 1 | 3" 10 700L RYYk
14-15 685049 | FAYN'UM 6 6 | CV-250B(40)

43




15 - BSA-650-1/BSA-950-1

RRZ D - RHECE

Fig.31

— 44 —




B %

=R = = fied =

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
15-1 865959 | #VUAD4VITIA 1 1
15-2 687514 | #'OAYt 1 1
15-3 681099 | N47° 1 1 | c1220T
15-4 056219 | ¥¥v7’ 1 1
15-5 682459 | NYEY 1 1
15-6 681247 | E'=—)Lik—2 1 1 | 7X11X305L
15-7 127241 | F=ANUN 2 2
15-8 682169 | =Y 1=Y}h 1 119794
15-9 069776 | N"V¥Y 1 1
15-10 092511 | 6 HY& Lk (W) 5 5 | M5X12(W)
15-11 861917 | 7°7YMIIA 1 1
15-12 861920 | 7°'77YIIMA 1 1
15-13 096036 | 6 H7#F b WSW 4 4 | M8X25(SM)
15-14 861922 | A7— 1 1
15-15 684592 | TUVK YT 1 1 | R1401-51351
15-16 126535 | 6 hod' Ik 2 2 | M6X16
15-17 127298 | 6 h9+vtk 2 2 | M6
15-18 126568 | N3Y N 2 2 | M6
15-19 196770 | 2AMATYIY 1 1 | 15393-43019
15-20 080179 | 6 h9# Wb 1 1 | M8X65X22
15-21 126232 | N3YH % 1 1| M8
15-22 165664 | fi—2 3 3 | 8X13.5X900
15-23 166796 | IV —bF1-7 3 3 | 15X19.5X800 /0
15-24 188773 | f—ANUN 1 1 | W2L-16
15-25 043972 | K—ANUN 5 5 | 125-06-00
15-26 863936 | fi—A 1 1 | 45%9.5X1150
15-27 863937 | Ao —+F1-7 1 1 | 15X19.5X1000L
15-28 112530 | H—AN'UN 2 2 | TS085-06-00
15-29 681408 | I'L1% 2 2
15-30 069765 | 71I)LA—4 ASSY 1 1
15-31 881868 | AbL—7 1 1
15-32 881870 | Ny¥y 1 1




16 - BSA-650-1/BSA-950-1
yaly M2 SVE LS

Fig.40 \
[Biteas /
2
RSN %‘\\\\\
[ \:\\g\\\ ¥

) e

46



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
16-1 864585 | ATYUY -2 1 1
16-2 864586 | YY¥7h 1 1
16-3 651557 | ATy 2 2 | 6205DDU
16-4 147268 | C H'4br) 2 2 | 7F3 52
16-5 185268 | T UV 979FI34T 1 1 | MA-MG04-2 6 ~ 9 794
16-6 240197 | 77¥™9% 6 h9K b 3 3 | M6X8
16-7 087853 | 6 HYT7FTYXHK b 1 1 | M8X20
16-8 126232 | N3¥H % 1 1| M8
16-9 240196 | E5% 0% 1 1 | 8.6X23XT4
16-10 092572 | 6 A% Wb WSW 1 1 | M6X12(SM)
16-11 111495 | A437%— 1 1 | 5X5X20 Y3nvi
16-12 861455 | V7' 1 1
16-13 292427 | V7Y 1 1
16-14 111495 | A4d9%— 2 2 | 5X5X20 YAV
16-15 089857 | 6 hYH b 1 1 | M6X16-8.8T
16-16 143367 | E3%'h'% 1 1 | 6.1X25XT3.2
16-17 126568 | N3¥ % 1 1| M6
16-18 817014 | 6 H7F ILb WSW 4 4 | M8X30(SM)
16-19 861456 | 7'L—FrYh 2 2
16-20 080158 | 6 hYH b 1 1 | M8X50
16-21 080132 | 6 HY& 1Lk 1 1 | M8X30
16-22 127216 | E3%h'% 2 2 | M8
16-23 126990 | 6 h9Fvk 2 2 | M8
16-24 861457 | 777Ut 1 1
16-25 126763 | 6 AYK Lk WSW 4 4 | M8X20(SM)
16-26 861459 | A TYUY T—AH34T 1 1|27 ~352744
16-27 861460 | AT r—ATIA 1 1
16-28 861463 | YY7hVhA 1 1
16-29 160577 | A 7YYy 2 2 | 6004LLU
16-30 145096 | C 7™4bA7 1 1| 7437 42
16-31 535496 | V77— 1 1 | ADC12
16-32 111495 | A4a19%— 1 1 | 5X5X20 Y397l
16-33 089857 | 6 hyd Ik 1 1 | M6X16-8.8T
16-34 143367 | E3%h'% 1 1 | 6.1X25XT3.2
16-35 126568 | N3YH% 1 1 | M6
16-36 096036 | 6 H7H b WSW 4 4 | M8X25(SM)
16-37 861465 | 7'L—hFYMItA 2 2
16-38 126990 | 6 hH+vk 2 2 | M8
16-39 684705 | Y7'ALb 1 1 | 4PK.975
16-40 166731 | VA'ILF 2 2 | LA44 1LYy
16-41 861466 | V AJLb 1 1 | RCLA20
16-42 861467 | 79439347 1 1 | 4023-056A
16-43 146628 | 1—F%977 No.6 1 1
16-44 864494 | Oyk'ThA 1 1

47




17 - BSA-650-1/BSA-950-1
EfTL/N—




B %

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
17-1 861609 | N4 ThA 1 1
17-2 817007 | 6 Y& b WSW 2 2 | M8X16(SM)
17-3 863762 | 7°7IPTRA 1 1
17-3A | 869114 | 754 YpTpA 1 1
17-4 088543 | %1% 8 8 | 443t 25
17-5 126575 | E7%"h'% 3 3 | M12
17-6 081061 | 6 K91k 2 2 | M12
17-7 861621 | LnN'—hA 1 1
17-8 861625 | 7'L—F 1 1
17-9 089857 | 6 Y b 2 2 | M6X16-8.8T 2 ¥11
17-10 126568 | N3A¥ N4 2 2 | M6
17-11 861626 | 2 a4 '3 1 1
17-12 146433 | E7%'h'% 1 1 | 13.5X26XT2.3
17-13 014314 | DYt 1 1| 2X18
17-14 192196 | =% 1 1
17-15 861627 | 7°7rIIIbA 1 1
17-16 861629 | 7997 L—PItA 1 1
17-17 861632 | 7'L—pFYhk 1 1
17-18 126763 | 6 hHk Ik WSW 4 4 | M8X20(SM)
17-19 861633 | 7' 7Yhvis 1 1
17-20 126763 | 6 hHK Wk WSW 2 2 | M8X20(SM)
17-21 863764 | 7 7UMIbA 1 1
17-21A | 880589 | 7°7/pvhs 1 1
17-22 861637 | L' —7h4 1 1
17-23 861639 | ¥ )aflln % 1 1
17-24 126575 | E3%"h'% 2 2 | M12
17-25 146433 | E7% ' * 1 1 | 13.5X26XT2.3
17-26 014314 | PYE™Y 2 2 | 2X18
17-27 069664 | =% 1 1
17-28 861640 | 7 77YbehA 1 1
17-29 861632 | 7’ L—hryb 1 1
17-30 126763 | 6 h%F b WSW 2 2 | M8X20(SM)
17-31 863765 | N4 ThA 1 1
17-32 126763 | 6 ok Wk WSW 3 3 | M8X20(SM)
17-33 861648 | 7"vY17° 4% 1 1 | MH92260
17-34 861649 | 717 L4 1 1 | MH92270
17-35 864185 | OYMIVN 3 3 | BL6D
17-36 126568 | N2¥H'% 3 3 | M6
17-37 127298 | 6 h9+ Vb 2 2 | M6
17-38 104797 | 77U¥"9% 6 K91yt 1 1| M6
17-39 861650 | AYNIVM 1 1 | NHS6T
17-40 127239 | E7% % 1 1| M6
17-41 126568 | N2¥H'% 1 1| M6
17-42 127298 | 6 h9 Vb 1 1| M6
17-43 684635 | 74— 1 1




17 - BSA-650-1/BSA-950-1
EfTL/N—




B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
17-44 092513 | 6 HY&K b SW 1 1 | M8X16
17-45 865259 | 77YvY1zvh 1 1 | VF312L
17-46 187943 | JL— 1 1| TK-1D
17-47 163993 | 077447 1 1 | 15694-65992
17-48 684850 | !JL— 1 1
17-48A | 537115 | v44O)L— 1 1
17-49 185725 | 6 hHw Wk WSW 5 5 | M6X16
17-50 869735 | AT— 1 1




18 - BSA-650-1/BSA-950-1
RE JVHEAL

52



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
18-1 862961 | A4 VA 1 1
18-2 861554 | K =TV ¥ 1 1 | 41U 1465 774 1285
18-3 067030 | JLE'AE™Y 2 2
18-4 127216 | E3%"h'% 2 2 | M8
18-5 069712 | 7Jt™Y 2 2 | 1.8X16
18-6 126577 | E3%'H'% 1 1| M20
18-7 047866 | C h"4kA7 1 1|93 20
18-8 862962 | LN —ThA 1 1
18-9 030057 | A4a)%— 1 1
18-10 861559 | 2Yad % 1 1
18-11 861560 | N47°ThA 1 1
18-12 166353 | 7Yy 2 2 | 70B-2020
18-13 817014 | 6 HY# Lk WSW 3 3 | M8X30(SM)
18-14 656493 | 6 HYF Wb 1 1 | M8X90-7T
18-15 126232 | N3¥ N % 1 1| M8
18-16 127216 | E3%'0'% 1 1| M8
18-17 861563 | K —T VMY 1 1 | 4vF 735 794 500
18-18 067030 | LE'AEY 2 2
18-19 127216 | E3%"h'% 2 2 | M8
18-20 069712 | UtV 2 2 | 1.8X16
18-21 861564 | 77V IbA 1 1
18-22 861566 | Ln'—VIA 1 1
18-23 142897 | =% 1 1
18-24 861570 | #¥ a4 % 1 1
18-25 063373 | JLE'AEY 1 1
18-26 059039 | 7YtV 1 1| 1.6X12L
18-27 092572 | 6 AYK Lk WSW 2 2 | M6X12(SM)
18-28 067002 | Y7 #YMA(VF 1 1 | 01803F-00
18-29 195188 | 6 h9ik Wb (+) 2 2 | M5X20
18-30 081238 | 6 191k 2 2 | M5X0.8
18-31 015848 | N'#¥ % 2 2 | M5
18-32 065004 | E3%'0% 2 2 | M5

53




19 - BSA-650-1/BSA-950-1
FTI2AYyIRF) - THEIL

Fig.13 Fig. 30
;(7—-7|)>7“ EJEEJEJ%#&

54



B %

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
19-1 861537 | T 7AYIA G ILTpA 1 1
19-2 861541 | Y¥7hThA 1 1
19-3 128213 | 6 hHk b 2 2 | M8X25
19-4 127216 | E5% 0% 2 2 | M8
19-5 126232 | N3¥ N4 2 2 | M8
19-6 126990 | 6 h9+vh 2 2 | M8
19-7 126575 | E3% 0% 1 1| M12
19-8 014735 | 7t 1 1 | 3x28
19-9 861544 | K —TU74¥ 1 1 | 4107810 774580
19-10 861545 | K —TVI{¥ 1 1 | 4v7F 2550 794 2310
19-11 082105 | 6 HJH Lk 2 2 | M6X25
19-12 127298 | 6 h9Fvh 2 2 | M6
19-13 069712 | 7t 2 2 | 1.8X16
19-14 861521 | THELAZ LThA 1 1
19-15 126575 | E3%"H'% 1 1| M12
19-16 055186 | C H"4kA7 1 (R WELRY
19-17 861523 | AOYRLIAY 1 1 | MH30980
19-18 065142 | JLE'AEY 1 1
19-19 113769 | JLE'AEY 1 1| 6x18L
19-20 127239 | E7% 0% 2 2 | M6
19-21 014314 | JUE™Y 2 2 | 2X18
19-22 860116 | AAYMLLN'— ASSY 1 1 | E332242
19-23 860117 | #Uy7’ 1 1|Lh%
19-24 092501 | 6 %&bk (+H)WSW 2 2 | M6X16(SM)

5




20 - BSA-650-1/BSA-950-1

IOVt -1 (IT7HO)—F - <TTD)

Fig.21
N

,
S =

1_D)
Fig.1

NN\ 7

R A

//o o/\\ / \/w%
Sof /S
M1 11

A,,, ON\.OA \\»\ \\\ / :\N&
\o /N

26



o | oED & O & %%

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
20-1 862001 | IVY ' VIk'4 1 1 | D1105-E3B-SSMR2
20-2 864248 | IV VAN LUIIAT 1 134794
20-3 862523 | 7°77°=97°IL 1 1 | M12X1.25
20-4 684896 | Nyty 1 1
20-5 864245 | IV V7 -))34T 1 1|6~8794
20-6 862003 | 7°-) 1 1
20-7 680142 | 6 A7 FTY%HK Wb 3 3 | M8X35
20-8 126232 | N2¥H'% 3 3 | M8
20-9 862004 | 17%Y—7F ASSY 1 1 | 17407-11013
20-10 862005 | A7— 1 1
20-11 126529 | 6 hHK Wb 2 2 | M8X20
20-12 127216 | E5% 0% 2 2 | M8
20-13 126232 | N2¥H'% 2 2 | M8
20-14 126990 | 6 h9+b 2 2 | M8
20-15 126763 | 6 A Lk WSW 2 2 | M8X20(SM)
20-16 862006 | 1ULYMNAT 1 1
20-17 862007 | 1ULYMNAT 1 1
20-18 163955 | N47'NWUN 1 1 | 15401-11721
20-19 165018 | N'47'NWUN 1 1 | 15261-11721
20-20 862008 | ¥77 ASSY 1 1 | 67955-58511
20-21 659689 | HATYH 1 1 | 15263-12371
20-22 089393 | 6 AYK L+ 4 4 | M8X20-7T
20-23 126232 | N3YH% 4 4 | M8
20-24 862894 | T-In47 1 1
20-25 168577 | MEhunuN 1 1 | 15221-12432
20-26 080178 | 6 HJ& Lk 1 1 | M8X60
20-27 127216 | E5% % 2 2 | M8
20-28 126232 | N2Y N2 1 1| M8
20-29 126990 | 6 h9+ b 1 1| M8
20-30 862876 | 77V 1 1
20-31 011338 | O Yy 1 1| P18
20-32 165766 | 45 Tl 1 1 | EP-1-201H
20-33 659693 | 6 hYfILh SW 2 2 | M8X35
20-34 142200 | 3-F43Y7°NO.7 1 1 | P990570 — 0000
20-35 127220 | 6 h9ik b 1 1 | M6X12
20-36 126756 | tLAM£7700 +9b 1 1| M6
20-37 864578 | fi—A 2 2
20-38 864576 | 7474 1 1| G3/4
20-39 864577 | ¥3{Uk 1 1
20-40 589122 | H—ANUN 4 4 | ABA 26-38

57




21 - BSA-650-1/BSA-950-1

IVOVEMT -2 (VT8 - FAILI—7)

28



RHES BRES B & A i
21-1 862010 | 79°'I—4 ASSY 1 1 | 1G347-72061
21-2 683323 | 1L (7Y I-4Y9Uh) 4 4 | 34070-16031
21-3 862011 | 3% I-4k—-2 1 1
21-4 862012 | 7% 'I—-4ik—2A 1 1
21-5 659139 | 74¥—n'Uk 4 4 | 09318-89039
21-6 862013 | 7°7YMIIA 1 1
21-7 862015 | 777Vt 1 1
21-8 126763 | 6 hHK Wk WSW 8 8 | M8X20(SM)
21-9 862018 | NN L—b 1 1
21-10 862019 | N'YILTL—F 1 1
21-11 862020 | NYINTL—PIPA 1 1
21-12 862021 | WYINTL—PIhA 1 1
21-13 126201 | ELAbYF7700 +9b 10 | 10 | M8
21-14 862022 | A7— 2 2
21-15 185725 | 6 hYK Lk WSW 8 8 | M6X16
21-16 862923 | #'OAvE 1 1 | BW-22-1
21-17 862924 | 4'OAYE 1 1 | BW-36-1
21-18 862739 | ¥ —=74v% 1 1 | RC101-42681
21-19 167633 | £’ =—ih—2 1 1 | 8X10X700
21-20 171112 | Y =74Y9A5— 1 1 | 11982-72461
21-21 127220 | 6 hHd' Ik 2 2 | M6X12
21-22 126568 | N3¥h% 2 2 | M6
21-23 127298 | 6 h9+vk 2 2 | M6
21-24 862023 | 7°34Vb 1 1
21-25 126763 | 6 A& Lk WSW 2 2 | M8X20(SM)
21-26 862000 | 7Y I-4%Y}b 1 1
21-27 171559 | J7'K bk 2 2 | M6X16
21-28 172522 | £4LY—7 1 1
21-29 862510 | 777V 2 2
21-30 862513 | A7— 4 4
21-31 026662 | K'Yy’ A 4 4 | 20-M6X14
21-32 126756 | LAME270 b 8 8 | M6
21-33 862925 | TAFNA=y7 N 1 1| 124-10-8
21-34 069319 | ¥—&’ 1 1]1/4
21-35 165764 | 7474 1 1| GP-1/4
21-36 862926 | IHATVYaY 1 1]1/4
21-37 862927 | 24yTVI FIYININT 1 1 | KFV02-CV6-L2
21-38 862928 | TAFNA=y7 I 1 1| 124-15-10
21-39 152210 | ¥-& 1 1]1/2
21-40 068189 | 7'vvuy 1 1| 1X2X3/8
21-41 862024 | 7474 1 1| 110-4-6
21-42 862916 | T-NF4Y F—AZv7 N 1 1] 101-12
21-43 126528 | 6 hoR Ik 8 8 | M8X16
21-44 126201 | ELAME770 F9b 16 | 16 | M8




22 - BSA-650-1/BSA-950-1

95F AT

Fig.1

60



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
22-1 861828 | 479F934T 1 1] 2~22794
22-2 862898 | #7YFr—-A 1 1
22-3 861830 | 774KA—I)Y 1 1
22-4 096051 | 6 HYH Ik SW 6 6 | M8X20-7T
22-5 184014 | 7Ly 7°L—+t 1 1 | DHC-02
22-6 184015 | 479FT41RY 1 1 | DH-02
22-7 182493 | 6 h)H Wb SW 6 6 | M6X18
22-8 189836 | A7ty 2 2 | 6X18-H-ST
22-9 189750 | AFAMTYLY 1 1 | KOYO RCT38SL1
22-10 189751 | LY=A'n7 1 1
22-11 151304 | ¥74— 1 1
22-12 151305 | A7°)uy 1 1
22-13 152624 | 79y 2 2 | 14X16X15L
22-14 863648 | 47YFT7—LVIA 1 1
22-15 088958 | 6 A7 HVF IR 1 1 | M8X20
22-16 126990 | 6 hH+vk 1 1| M8
22-17 861834 | #Ya{ln % 1 1
22-18 154571 | Z—=FILATYUY" 1 1 | HK1416(NTN)
22-19 155950 | A 7YYy 1 1 | 6204LLU
22-20 047866 | C h'4kA7 2 2 | Y9320
22-21 012385 | CH"4kA7 1 1| 7+ 47
22-22 861835 | PTO Y¥7h 1 1
22-23 141844 | JY9E"Y 1 1 | M6-B-8X18
22-24 863158 | 77U¥"V% 6 hYK b 2 2 | M10X1.25X30-10.9
22-25 863985 | 6 Y Wb 8 8 | M8X30-10.9
22-26 126232 | N3¥ 'R 9 9 | M8
22-27 126990 | 6 h9F+vk 3 3 | M8
22-28 862460 | 7'L—h 1 1
22-29 817003 | 6 HYH b (+)SW 1 1| M6X12
22-30 861836 | A7— 1 1
22-31 126529 | 6 hHdH Lk 2 2 | M8X20
22-32 126232 | N3¥ N % 2 2 | M8
22-33 126990 | 6 h9+vb 2 2 | M8
22-34 863986 | 6 #7Y—vik It 1 1 | M8X30-10.9T

61




23 - BSA-650-1/BSA-950-1
IOy (D09 —R ANy - AALILT—)

62



o | oED & O & %%
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %

23-1 862001 | IVY'Y 1 1 | D1105-E3B-SSMR-2

23-2 414286 | H709—A3v77)—h 1 1|3~217494 1G87001010
23-3 579674 | TUN47°39 2 4 4 1545196270
23-4 994807 | IUN47°5Y° 1 1 1522103490
23-5 995847 | 734 3 3 1526196010
23-6 598216 | 7779 (9%) 1 1 1668396020
23-7 579678 | 754 3 3 1624196010
23-8 579679 | 779" 2 2 1552196020
23-9 592734 | NILFIFY 3 3 1739196160
23-10 579681 | AWF77Y 1 1 1627196160
23-11 579682 | A{AOt"Y 2 2 0501200508
23-12 977029 | A{aY EY 2 2 0501200814
23-13 579684 | A4ANEY 2 2 0501200610
23-14 994811 | N4ty 2 2 1523133960
23-15 579686 | N4t 1 1 1624133650
23-16 624395 | 71-INHLY H7°5Y 1 1 1624196262
23-17 635162 | A9—PR7VUIEY 1 1 1626156280
23-18 579689 | 774 1 1 1628296010
23-19 579690 | A'nNTEY7YYa 1 1 1627155350
23-20 976076 | 739 1 1 1522133610
23-21 994948 | NYEY 1 1 1502133660
23-22 579694 | MLYaYy ASSY 1 1 1584173020
23-23 414287 | #4hnNVaV7)-F 1 1 1745401500
23-24 976998 | myhyH Lk 20 | 20 0102350614
23-25 976998 | BYHYHR Lk 2 2 0102350614
23-26 997646 | bFLY7'7Y 1 1 1390133750
23-27 635166 | B AT (MUY, F4UNY) 1 1 6C09058960
23-28 414288 | 2404 (1, A4 ) 1 1 1626132117
23-29 633906 | O vy 1 1 0481400160
23-30 995104 | Kb 1 1 0112360816
23-31 414294 | A=Y 1 1 1633536412
23-32 642986 | H A (AT =Y") 1 1 1745636420
23-33 405379 | 799 (HAMT=Y) 1 1 1G51336550
23-34 994835 | F4NA(YF 1 1 1584139010
23-35 579712 | 7°3%° 1 1 1584196020

63




-1

24 - BSA-650-1/BSA-950

Iy (DY BAYR  ENT—X - AAILT4ILA)

.




B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
24-1 994836 | IVY' V7YY 2 2 1522101750
24-2 997771 | &b 2 2 0112360814
24-3 408696 | B ATYL (YYUFAYL) 1 1 1G06303310
24-4 414289 | Y)uaAYRIv7Y -} 1 1]|5~9794 1G06503044
24-5 994806 | TUN47° 7Y 1 1 1532196260
24-6 995847 | 739" 2 2 1526196010
24-7 404662 | B4 (AULYMVILT) 3 3 1626113540
24-8 404663 | H A (IFY'-AMVILT) 3 3 1626113560
24-9 994838 | TUN47°5Y 2 2 1526103370
24-10 579713 | AYNEK Vb 14 | 14 1624103450
24-11 406276 | ¥ ¥7—A CP 1 1]12~22744 1625204022
24-12 592736 | 739" 2 2 1624196020
24-13 579679 | 779" 1 1 1552196020
24-14 579718 | E5% 0% 1 1 0401150180
24-15 994931 | huv¥'T 1 1 1524132290
24-16 579720 | A7UY 1 1 1624136950
24-17 579721 | N7 U—b 1 1 1624136930
24-18 579722 | K=l 1 1 0771500201
24-19 579723 | #4NK'U7° ASSY 1 1 1624135070
24-20 405090 | A4NK VT HN - 1 1 1625135130
24-21 635174 | NAURIRY 5 5 0301750620
24-22 635175 | A{a9EY 2 2 0501200410
24-23 412038 | I RHYE 1 1 1626404132
24-24 579727 | &b 3 3 0102350645
24-25 598223 | ' Ibb 4 4 0102360650
24-26 579729 | &b 4 4 0102350655
24-27 579730 | Kb 1 1 1584191040
24-28 579731 | &b 1 1 1624191040
24-29 633908 | R4YH 1 1 1624591530
24-30 580582 | 77v¥ TVb 1 1 0275150060
24-31 579734 | #4ANY=I 1 1 1624104212
24-32 633924 | AZYNKILE 2 2 1624591540
24-33 624399 | 77A-4% Yh—Ahn'— 1 1 1626483342
24-34 408621 | 743 ASSY 1 1 1627132093

65




25

- BSA-650-1/BSA-950-1

T (AyRHIN— - T=FKRILR)

11
13 S

—
/"“"""'L""""‘\
o~ N

66




B %

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
25-1 414290 | AYNAN-TEUT) 1 112~6794 1G03214506
25-2 635180 | AYNAN =YY 1 1 1626114520
25-3 405373 | N7 CP 1 1 1G91105203
25-4 405372 | in'—(7L¥) 1 1 1G80105120
25-5 977022 | ¥ h A% 1%y 4 4 0302450510
25-6 405371 | N7’ 1 1 1733173342
25-7 994850 | 74AFYt 3 3 1595292330
25-8 994851 | Ny 3 3 1595196660
25-9 642983 | 799" 1 1 E915133140
25-10 633914 | O YUy 1 1 0481450300
25-11 414291 | F1-7°(7°L¥%) 1 1 1G05305510
25-12 414292 | F—=ANUN 1 1 0931888150
25-13 414293 | £—=RA9707° 1 1 1625905580
25-14 414315 | 4AVLYMZRILNTEYTY 1 11516 794 1G05311770
25-15 579755 | 7LY NATVET 1 1 1624105550
25-16 635328 | 1ULYMIZHILE NYEY 1 1 1626111822
25-17 977000 | OYhHK Lk 3 3 0102350618
25-18 997783 | b 1 1 0102350630
25-19 598223 | b 2 2 0102360650
25-20 635329 | vZRILh (IFY-R}F) 1 1 1626512312
25-21 620003 | IV —AMIZRLENYEY 1 1 1626112350
25-22 579773 | A49M 6 6 1624191490
25-23 592779 | b 6 6 1627192010

67




IV (AMURTYUGlr—R - ERRY - 50 98h)

26 - BSA-650-1/BSA-950-1

TN
o T
o) ==



B %

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 %
26-1 408622 | AT =2 ASSY 1 123794 1629207095
26-2 579743 | ATV H—AK IV 1 2 2 1624104540
26-3 408623 | *LtYb 1 1| STD SET 1629223494
26-3 408634 | FaLtYb 1 1 | -0.20mm SET 1629223864
26-3 408635 | ALtYh 1 1 | -0.40mm SET 1629223874
26-4 598225 | ATIITI-ANYEY 1 1 1626404360
26-5 408624 | ATYIY —RhN - 1 1 1624104815
26-6 406277 | #4Ny—=Ib 1 1 1628504460
26-7 408625 | I AHYh 1 1 1626404822
26-8 997728 | &b 8 8 0102350625
26-9 998710 | &b 9 9 0102350620
26-10 408626 | ATV T—A ASSY 1 1| 11,12794 1626107045
26-11 579743 | ATV =AM 1 2 2 1624104540
26-12 579829 | 4309V 9 80 2 1 1 | STD SET 1624123480
26-12 635201 | 939992411 2 02 1 1 | =0.20mm SET 1624123930
26-12 635202 | 43099450 2 04 1 1 | -0.40mm SET 1624123940
26-13 579750 | ATYUY r=AK b 2 2 2 1624104560
26-14 408627 | ATV -2 ASSY 1 115,16 7294 1626107055
26-15 579743 | ATVIY —AK IV 1 2 2 1624104540
26-16 579829 | 47UV ) 40 2 1 1 | STD SET 1624123480
26-16 635201 | 47299280 2 02 1 1 | -0.20mm SET 1624123930
26-16 635202 | 97V9V 9 50 2 04 1 1 | -0.40mm SET 1624123940
26-17 408630 | EAbY 3 3 | STD 1606021114
26-17 408631 | £'&AkY (05) 3 3 | +0.50mm 1606021914
26-18 592791 | E'AbVYYY ASSY 3 3 | STD 1629221050
26-18 405096 | E'AbVYYHT ASSY(0.5) 3 3 | +0.50mm 1629221090
26-19 579814 | E'AMUEY 3 3 1624121310
26-20 579815 | E'AMEVH=41)Y7° 6 6 1624121330
26-21 408632 | 974U AYL ASSY 3 3 |22~2479L 1G70022010
26-22 408633 | 7'vva 3 3 1G70021980
26-23 405098 | AYhE L 6 6 1624122142
26-24 579819 | 47U9E "V 40 3 3 | STD SET 1624122310
26-24 635195 | 47U9EVA4IL 02 3 3 | -0.20mm SET 1624122970
26-24 635196 | 47U9E VA4 04 3 3 | -0.40mm SET 1624122980
26-25 408701 | 97v9%7k CP 1 1]26~29744 1626523013
26-26 412041 | ¥% (97099%7h) 1 1 1A05524110
26-27 579823 | ¥— 1 1 1627195230
26-28 579824 | AANK VT HR XY 1 1 1624135630
26-29 579825 | H3U9V HA)=7" 1 1 1624123280
26-30 635198 | 939999 h7— 1 1 1627123250
26-31 633915 | O Yy’ 1 1 0481410280
26-32 579828 | 47UV ) 40 1 1 1 | STD SET 1624123470
26-32 635199 | 9729V 940 1 02 1 1 | -0.20mm SET 1624123910
26-32 635200 | 97097 9r40 1 04 1 1 | -0.40mm SET 1624123920
26-33 976062 | #4b A4l (1) 2 2 | STD 1552123530

69




IV (AMURTYUGlr—R - ERRY - 50 98h)

26 - BSA-650-1/BSA-950-1

TN
o T
o) ==



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB [=[=} % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
26-33 635203 | #4N AL 1 02 2 2 | +0.20mm 1552123950
26-33 635204 | #4N A4 1 04 2 2 | +0.40mm 1552123960
26-34 976063 | #4b A4l (2) 2 2 | STD 1920223540
26-34 635205 | #4N A4 2 02 2 2 | +0.20mm 1920223970
26-34 635206 | #4M A4 2 04 2 2 | +0.40mm 1920223980

71




27 - BSA-650-1/BSA-950-1
IOy (WL - TARIVE - T1—T)VALE - H/\F8)




B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
27-1 408629 | 4a™yb 6 6 1G67315550
27-2 579799 | 7°yyanyh 6 6 1624115110
27-3 406278 | hLy¥7h ASSY 1 1|4~8794 1626116910
27-4 579802 | bA$Y 1 1 1552193610
27-5 579803 | ALY 1 1 1624116510
27-6 579804 | 7I# %— 1 1 0571200518
27-7 579805 | ALY 9AMIIN 1 1 1624116270
27-8 976999 | AYhYK Wb 2 2 0102350616
27-9 635189 | 7ANILF ¥au7 1 1 110794 1625124010
27-10 635190 | 74N LE ¥—7"v1 03 1 1 1625124980
27-11 635191 | 7ANL¥F Y—h7— 1 1 1 1625124360
27-12 635192 | 7AMLF Y—h7— 2 1 1 1574124370
27-13 635193 | 7ANILF ¥—FA7 1 1 1574124320
27-14 635194 | 7AMLEF Y-Y"4 1 1 1 1625124250
27-15 976999 | BYAYK b 3 3 0102350616
27-16 592868 | HAYY7h(721-I)) 1 1 1602016170
27-17 405106 | K =IATYYY 1 1 1626197300
27-18 642671 | K=MATYVY 1 1 1626197310
27-19 579859 | 74mFYtk 1 1 1624192330
27-20 414295 | % (1Y 19YAUKV7") 1 1 1G07751150
27-21 579860 | nurYE— 1 1 1624195230
27-22 579862 | 71—INALYHARYN 1 1 1624116320
27-23 976999 | AYhHK b 2 2 0102350616
27-24 592928 | VY7, 7YY (AINT) 1 1|25~ 32794 1626555013
27-25 598263 | ®ILY (ANT¥Y) 1 1 1624155392
27-26 579866 | h'nT¥'Y 1 1 1628255320
27-27 579867 | h'NFIIAMRLE 1 1 1624155270
27-28 592869 | JI{h ASSY 2 2 1624155062
27-29 579869 | H'NTFITIAMY 2 2 1624155260
27-30 592806 | A—7 2 2 1948455440
27-31 579870 | A'nN'+RY-7 1 1 1624155450
27-32 598262 | #h & (AFAF) 1 1 1624155463
27-33 405107 | K =MATYUY 1 1 1626197320
27-34 579873 | ATV 9040 1 1 1627155410
27-35 579874 | bV 1 1 1624155554

73




28 - BSA-650-1/BSA-950-1
IO (FIA4RA—IL - RF—73)

4

S\
Q

\} a7

-

)
NN
AN

74



B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
28-1 592843 | 774H4—JL ASSY 1 112794 1626525014
28-2 633918 | Yuu'%'y 1 1 1681363820
28-3 637952 | 774 KANEILE 6 6 1624125160
28-4 624775 | JYIVF7L—b 1 1 1624104620
28-5 993520 | BYhY Kb 8 8 1526191190
28-6 598234 | A4—% ASSY 1 1| 12V 1.4KW 7 ~ 29 7941628563010
28-7 598235 | -4 1 1 1146063080
28-8 598236 | 7—VF17 1 1]9.10794 1146063070
28-9 598237 | ATYUY 1 1 1146063500
28-10 598238 | ATYUY 1 1 1146063530
28-11 598239 | #7YF ASSY 1 1 1628563040
28-12 598240 | )77 1 1 1146063110
28-13 598241 | ¥'¥ (2) 1 1 1146063270
28-14 598242 | N)Y VY ASSY 1 1 1628563030
28-15 598243 | 7L—L ASSY 1 1 1628563200
28-16 598244 | KLY ASSY 1 117794 1147063380
28-17 598245 | R7YT (7'5Y) 4 4 1146063390
28-18 598246 | R{YF ASSY 1 1 1628563020
28-19 598247 | Kk ASSY 2 2 1551163760
28-20 580039 | A—3 5 5 1921263100
28-21 598248 | b 2 2 1146093310
28-22 580041 | iK'—) 1 1 1921297130
28-23 598249 | Kb (AN—) 2 2 1146063320
28-24 598250 | A7V 1 1 1146063120
28-25 598251 | O vy 2 2 1551196660
28-26 598252 | N47 (FLY) 1 1 1628563570
28-27 580046 | TYMIHIY 1 1 1396392010
28-28 405132 | TYh(AFHTY) 1 1 1628592010
28-29 405133 | An'— (5-3FW) 1 1 1117363130
28-30 973304 | &b M8X30 2 2 0112350830

75




29 - BSA-650-1/BSA-950-1

- PRRIE SR D)

WEVL/AF

o =
=,
T

-

IOy (FAR) DT HIREE

76



B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
29-1 414296 | €47 VY9F (FANIUY) 1 1]2~6794 1627154093
29-2 414297 | K MTEVTY) (FIADEAL) 1 13794 1624154103
29-3 579898 | b 1 1 1584192020
29-4 405110 | 790F9k 1 1 1585292330
29-5 977264 | NVEY 2 2 1560196650
29-6 598269 | ¥¥v7° 1 1 1622154420
29-7 405111 | FAvE4AK Wb 1 1 1624154122
29-8 404755 | FYR(S, BY%) 1 1 1G03154210
29-9 405110 | 790F9k 1 1 1585292330
29-10 977264 | NVEY 1 1 1560196650
29-11 642999 | I AFYH 1 1 1G02196650
29-12 414298 | YLIANTEYT) 1 1 1720860015
29-13 997756 | &b 2 2 0120250614
29-14 586149 | 74hvW'T 1 1 1627195690
29-15 592858 | 4V I4Y3ViK' V7" ASSY 1 1|16~ 217294 1603051010
29-16 592866 | Y T Lk 1 1 1603051320
29-17 580080 | NYEY 2 2 1584196650
29-18 637961 | I7-71)1-% A%Y)a1- 1 1 1584151350
29-19 637962 | NYEY 1 1 1584196660
29-20 592867 | 734 1 1 1603096010
29-21 635220 | NYEY 1 1 1586196650
29-22 413018 | YL (INJ. K°V7",0.175) 1 1 | 0.175mm 1G70052200
29-22 592859 | YA (INJ.#'V7",0.20) 1 1 | 0.200mm 1600652092
29-22 592860 | YA (INJ.#H'V7",0.25) 1 1 | 0.250mm 1600652112
29-22 592861 | ¥4 (INJ.#'V7",0.30) 1 1 | 0.300mm 1600652122
29-22 413019 | Y4 (INJ. #°V7",0.35) 1 1 | 0.350mm 1G70052160
29-23 412042 | 6 A9TTYFF L 2 2 1687191060
29-24 579848 | A4YN 2 2 1584191500
29-25 579849 | 740FYk 2 2 1584192320
29-26 997744 | N#YH'% 2 2 0451260060
29-27 579850 | An'— 1 1 1585252850
29-28 412047 | W AFYL 1 1 1626152140
29-29 580582 | 77V Tk 2 2 0275150060

717




30 - BSA-650-1/BSA-950-1
IOy (HiNF - EEFHER)

78



B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
30-1 635221 | RA9—FR7WUY 1 1 1626156480
30-2 414299 | A7V (1, HNT) 1 1 1G04356410
30-3 414300 | LiN=7tY7") (74-%) 1 1| 4~7794 1632656010
30-4 405116 | Lin'—(74-%) 1 1 1G03256130
30-5 405117 | Y¥7h (74=9Ln'=) 1 1 1G03256150
30-6 405118 | Y7+ (74=9Ln—) 1 1 1G03256470
30-7 579913 | 3=F17A7UY 699 1 1 1624156330
30-8 408643 | hin'— (74=9LiN=Y"9) 1 1 1624156253
30-9 592899 | N"VEY 1 1 1629956260
30-10 976997 | OYhYF Wb 2 2 0102350612
30-11 579917 | H5—1 1 1 1624156210
30-12 579918 | 3=F17A'7YUY" 698 1 1 1624156340
30-13 414301 | 7°L=b7EV7Y (V9N FIADEA) 1 1|14~ 24744 1720857015
30-14 414302 | Lin—(1, Y9N FA914) 1 1 1720857150
30-15 408639 | Lin'—(2, Y9N FA%11) 2 2 1620557162
30-16 633923 | O Yy 1 1 0481400100
30-17 977030 | R7UUY EY 2 2 0541100420
30-18 635229 | R7UIEY 2 2 0541102520
30-19 976997 | myhHR Lk 2 2 0102350612
30-20 635230 | Ln'—, 37 (A'NT) 1 1 1620556020
30-21 405120 | Lin'=(1, VY VAMNT") 1 1 1620557720
30-22 635232 | O Uy’ 1 1 0481410070
30-23 635233 | R7UUT (ENY) 1 1 1620557510
30-24 635234 | Lin'—,3v7 (AM7) 1 1 1620557740
30-25 598273 | YINFIANEANINYXY 1 1 1626457210
30-26 976999 | myhHR Wb 1 1 0102350616
30-27 975839 | BYAYK L MEX18 1 1 0105350618
30-28 977264 | NYEXY 1 1 1560196650
30-29 633924 | RAYNEK b 2 2 1624591540
30-30 580582 | 77vv +9b 2 2 0275150060

79




- BSA-650-1/BSA-950-1

31

IO (JRXIERILE - Fa—754)

-~

24T

r

234

0.10mm
1

0.80mm

| 24:T

L

~

80



B %

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
31-1 592870 | n'47° ASSY 1 1 1626142502
31-2 579876 | I7-7")-%A%1)a 1 1 1584151360
31-3 977264 | NYEY 1 1 1560196650
31-4 414303 | N47TEYT) 1 156794 1758242020
31-5 414304 | 71-ILF1-7 1 1 0966140120
31-6 994421 | N47" 997 2 2 1497142750
31-7 579880 | #—n"70-1n'17° ASSY3 1 18,9794 1628242020
31-8 579881 | 71-INF1-7 1 1 0966140040
31-9 994421 | N47" 997 2 2 1497142750
31-10 406285 | #—n"—70-1"47" ASSY3 1 1| 11,12744 1626442030
31-11 620011 | 71-ILF1-7 1 1 0966140080
31-12 994421 | N47 97 2 2 1497142750
31-13 406284 | TH49%'T 1 1 1G06542360
31-14 405121 | JA'LELE, F9b 3 3|15~ 26794 1G06553900
31-15 592877 | +b 3 3 1603292030
31-16 592878 | #h'& (FAVE1) 3 3 1603253230
31-17 592879 | RA7WUT (JRIL) 3 3 1603253170
31-18 592880 | AN =Y (TMR4VR) 3 3 1603253350
31-19 592881 | 7°yyamyp 3 3 1603253160
31-20 592882 | TV (JRI) 3 3 1603253280
31-21 592883 | ¥ h% 3 3 1603294040
31-22 405127 | JA'WE-R 3 3 1G06553610
31-23 592885 | #'h'4 ASSY 3 3 | OPTION 1603298100
31-24 592886 | #h'4 (F3I7t4,0.10) 3 3 | 0.10mm 1603298500
31-24 592887 | #h'4 (F37+4,0.20) 3 3 | 0.20mm 1603298510
31-24 592888 | #h'4 (F37+4,0.30) 3 3 | 0.30mm 1603298520
31-24 592889 | #h'4 (F37+4,0.40) 3 3 | 0.40mm 1603298530
31-24 592890 | #'h'4 (F37+4,0.50) 3 3 | 0.50mm 1603298540
31-24 592891 | #'h'4 (F39t4,052) 3 3 | 0.52mm 1603298550
31-24 592892 | #h'4 (F37t4 ,0.54) 3 3 | 0.54mm 1603298560
31-24 592893 | #h'4 (F39+4,0.56) 3 3 | 0.56mm 1603298570
31-24 592894 | #h'4 (F37+4,0.58) 3 3 | 0.58mm 1603298580
31-24 592895 | #h'4 (F39+4,0.80) 3 3 | 0.80mm 1603298590
31-25 620009 | NYEY 3 3 1584153622
31-26 592768 | k—h—Ib 3 3 1907753650
31-27 624407 | 1Y IHY3UN47 1 1 1 1628253712
31-28 598266 | N7 (2,40 1HY3AY) 1 1 1627153722
31-29 598267 | W47 (3, 10V 1HYAY) 1 1 1627153732
31-30 995029 | N47H757° 1 2 2 1584153850
31-31 995030 | N47H557° 2 2 2 1584153860
31-32 975882 | #'w¥ 2411 2 2 0302450520
31-33 408641 | 4'0-7"7% 3 3 1628165510
31-34 635237 | #'0-739 21—+ 1 1 1626165560
31-35 592876 | 77U TVt 3 3 0276150040

81




32 - BSA-650-1/BSA-950-1

- J—1))

(FNER—5

A

%
4

A

e

82



B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
32-1 408714 | #1444 ASSY 2 2 | 12V 40A 2 ~ 28 7916643664013
32-2 579999 | #'4+E7-) 1 1 1588164110
32-3 580000 | Vb 1 1 1588192010
32-4 580001 | #5— 1 1 1588164150
32-5 643016 | O0—4% 1 16,7794 6643664040
32-6 580003 | A TYLThiN— 1 1 1588164800
32-7 643017 | K=AATYVY 1 1 1665264770
32-8 580005 | A7AMH'% 1 1 1588164810
32-9 408716 | F747° IV IL—A 1 110~ 13744 6643664020
32-10 580007 | Y7—17°L—+ 1 1 1588164710
32-11 580008 | v)La%y’ 4 4 1588193010
32-12 580009 | AL—ik b 2 2 1588164260
32-13 643018 | K —AATYUY 1 1 1665264780
32-14 643019 | IUN7L—L 1 1 1623164060
32-15 643020 | A= (IUK) 1 1 1623164230
32-16 414305 | LI9FITAYTHEU7) 1 1 1624164850
32-17 580014 | 4vv1b—y3Av7'vva 1 1 1624164900
32-18 633928 | 7' 7VkILA 1 119,20 794 1665264310
32-19 580016 | 7'5¥ 2 2 1588164090
32-20 580017 | 7°3VA7° )Y 2 2 1588164330
32-21 580018 | A%y’ 2 2 1588193020
32-22 580019 | vLaty 6 6 1588193030
32-23 580020 | vLa%y’ 1 1 1588193040
32-24 580021 | &b 3 3 1588191040
32-25 580022 | +vb 2 2 1588192020
32-26 580023 | &b 2 2 1588191050
32-27 997827 | +vb 1 1 1418292030
32-28 646814 | L¥'1L—4% 1 1 1K53164602
32-29 408644 | ¥ 4+EAT— 1 1 1624164422
32-30 405131 | Kb 1 1 0112750830
32-31 579935 | &b 1 1 0117351085
32-32 975881 | Yk M10 1 1 0217650100
32-33 579937 | E% "N’ % 1 1 0401150100
32-34 592901 | N'#¥H'% 1 1 0451260100
32-35 976999 | BYHYR LK 1 1 0102350616
32-36 624412 | 77V 77 1 1 1621774250
32-37 408715 | 7°=Y (779 ) 1 1 1669674280
32-38 579965 | &b 1 1 1624191020
32-39 579966 | 37.5 74~k 1 1 1628297010

83




33 - BSA-650-1/BSA-950-1
IV (9F—RITST - Y—FRAYN = 94—RZKRT - D7)




B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
33-1 414306 | 7709207k (9F-4%) 1 12794 1622672700
33-2 592760 | 9A—4)3- 47’ 1 1 1624173370
33-3 598275 | 9A—4770Y WYFy 1 1 1626472920
33-4 976999 | AYhHR Vb 3 3 0102350616
33-5 579729 | Kb 1 1 0102350655
33-6 579944 | 9A=4)4-unN'4(7 2 1 1 1624173350
33-7 579945 | N4 NWUN 2 2 1624173360
33-8 414307 | ¥—FR(YFT1U7") 1 1 1518183040
33-9 643025 | #—EA4Yh ASSY 1 1 1943473014
33-10 635241 | ¥—ER4YMIN - 1 1 1621973260
33-11 633933 | B ATYH 1 1 1622173270
33-12 997700 | &b 2 2 0112350835
33-13 405135 | 94—4iK"v7° ASSY 1 1|14~ 18744 1625173034
33-14 635247 | DA=AK VIV Y 2707 1 1 1625973520
33-15 405136 | A'TYUY 1 1 1625973552
33-16 405137 | *h=hILY—IL ASSY 1 1 1G64273050
33-17 405138 | DA—4KV74UA"F 1 1 1625973512
33-18 576148 | 9A—4Y4- 471 1 1 1585273340
33-19 405139 | #H'AHYE 1 1 1623973430
33-20 997783 | Kb 4 4 0102350630
33-21 635246 | &b 2 2 0102350685
33-22 579949 | 9A—4n47" 2 1 1 1720372860
33-23 405142 | 94=4147°3 1 1 1G68072870
33-24 636807 | 457 2 2 3620082720
33-25 413863 | 77V 1 1 1628374110
33-26 632050 | 77UV KLk 4 4 0175450650
33-27 579962 | 77Uh7— 1 1 1703674152

85




34 - BSA-650-1/BSA-950-1

IO (NLTD - Ovh7—L)

86



B %

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
34-1 408647 | N7 (AULYL) 3 3 1624113115
34-2 408648 | N7 (IXY-RM) 3 3 1624113126
34-3 579779 | N7 AT YYY 6 6 1627113240
34-4 404681 | J7—F (L7 RT)UY) 6 6 1626113330
34-5 994898 | N7 RA7YYALYb 6 6 | SET 1526113360
34-6 635248 | Y=l (W7 ATL) 6 6 1C01013150
34-7 994900 | N7 YT’ 6 6 1624113280
34-8 633911 | BYAT—LY'Y 1 1 1626114264
34-9 581076 | & Ik 2 2 0102350610
34-10 579786 | OYAT—L7 Vb 3 3 1624114350
34-11 633913 | RA7UUIEY 1 1 0541100428
34-12 579791 | AYAT—LY 9% h# 1 2 2 1624114430
34-13 635249 | EF¥h% 2 2 1584194022
34-14 579793 | OYAT—LRT Y 2 2 1624114310
34-15 633912 | OYA7—L ASSY 6 6 | 16,17 794 1624114032
34-16 579796 | FAvtA1Y 6 6 1624114230
34-17 579797 | +Yb 6 6 1624114240
34-18 994903 | A4YN 3 3 1624114410
34-19 994904 | b 3 3 1526192010
34-20 994905 | 7% N4 3 3 1526194010

87




35 - BSA-650-1/BSA-950-1

T s Ja—IILT4I)LA)

o
A

Ty (GHE?

@ww




B %

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
35-1 413865 | w'v77tY7") (GPO-81LRD) 2 2 | 2~11794 6A10037207
35-2 413866 | 7'vva 2 2 K206336940
35-3 406601 | Afa9E"Y 2 2 0501400816
35-4 413867 | ¥ 37—t (F81) 1 1 6A10037242
35-5 636137 | ¥4 7°L—F 1 1 6C14036350
35-6 405570 | ¥ 7 WYY 1 1 6C04036344
35-7 405567 | hHn'— ASSY 1 18794 6A10037502
35-8 413866 | 7'vva 2 2 K206336940
35-9 598278 | 77V KLk 4 4 0175451030
35-10 580726 | A4yl (15X30X6.7) 1 1 3138176390
35-11 580728 | 7H#=41v7’ 1 1 0461100300
35-12 580731 | O Yy’ 1 1 0481110460
35-13 977014 | BYhYHR Lk 1 1 0112350825
35-14 997700 | &b 1 1 0112350835
35-15 580732 | +b 1 1 0205650080
35-16 413040 | 71-IN7AN4THYTY 1 1 1G31343010
35-17 643013 | O Yy’ 2 2 0481700060
35-18 413041 | 24M3NY7°TE77 1 1] 19,20 794 1G31343100
35-19 413042 | 743NV’ 1 1 1G31343580
35-20 413043 | 71-IL7AM 1 1 1G31388430
35-21 413044 | Oy 1 1 1G31343650
35-22 413045 | ILAUFTEYTYY 1 1 1G31343560
35-23 413046 | O Yy’ 1 1 1G31343570

89




36 - BSA-650-1/BSA-950-1
TooY (fEM)

90



B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
36-1 404766 | 71—-ILE V7 ASSY 1 1 R140151350
36-2 414308 | 39 I-47¥U7") 1 1]3~6794 1G34772060
36-3 405534 | ¥vv7° (7V°1-%) 1 1 1758016060
36-4 414309 | Y1390 (77) 1 1 1G34772330
36-5 405536 | 779 (FMLY) 1 1 3407016070
36-6 405537 | O YUy 1 1 3407016090
36-7 405538 | 1L (7Y I-4Y9Uh) 4 4 3407016030
36-8 414310 | VY =7"9097+457") 1 119~17794 RC41142680
36-9 635427 | U7 - 1 1 1553172410
36-10 414311 | Y97 74077 1 1|11 ~17 294 RC41142850
36-11 414312 | 7L—+ 1 1 3G70417390
36-12 635429 | ¥¥v7° 1 1 1553172422
36-13 635430 | NYEY 1 1 1553172432
36-14 414313 | k-2 1 1 RC41142860
36-15 635433 | N{7° (#-n"-70-) 1 1 6C07058850
36-16 414314 | £-2 1 1 RC41142870
36-17 635434 | N47" 97 2 2 1550172470
36-18 655207 | Y =7 4V9RAT— 1 1 1198272460
36-19 414316 | I79Y=F7tv7") 1 1|20~ 29794 1740711010
36-20 414317 | I7H9Y=FKT-3077)-h 1 1|21 ~2479L4 1740711052
36-21 405554 | Y=l (IN47") 1 1 T027093110
36-22 405555 | Y=l (I79)-1) 1 1 T027093150
36-23 414318 | ¥ (h4v%) 1 1 1740787752
36-24 405556 | 3AL (I79Y-7) 1 1 T007093180
36-25 405557 | V7  ASSY(I7H)-7) 1 1 T027093170
36-26 405149 | hv7° (179)-1) 1 1 T027093140
36-27 405150 | N7 1 1 T007093160
36-28 405151 | 4397°(I7H9)-1) 1 1 T027093190
36-29 402683 | 74N4-aV7° (I7-9)-1) 1 1 T027016320
36-30 414319 | ¥v773077)-+ 1 1 6795558510
36-31 995112 | Y77 WY%Y 1 1 1526312370
36-32 658319 | 7v7°443— 1 1 1569465990
36-33 414320 | YL—1v7"—F (12VAD) 1 1 1K57460220
36-34 414321 | A4-9249FT72V7") 1 1| 35,36 794 1524863590
36-35 635512 | R9—4R4YF 1 1 6C04055412
36-36 635513 | ¥—(R49-4-) 1 1 1524863700
36-37 579983 | NATWUN 1 1 1540111720
36-38 976218 | N'UM 1 1 1526111720
36-39 635348 | 4797 (I77847°) 1 1 1522112433
36-40 624423 | FNNITUFINA 1 1 T018049570
36-41 659747 | T{¥—nUF 4 4 0931889039

91




37

- BSA-650-1/BSA-950-1

B IAS ]2

92



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
37-1 864403 | TAXNRITIA 1 1
37-2 189421 | FA'IRY (H)WSW 4 4 | M6X16(SM)
37-3 860646 | N4OY+5U7 (P) 1 1 | SPK BL61-108060
37-4 860647 | N4OYF5U7 (4'0-) 1 1 | SPK BL61-140120
37-5 860648 | N4OYF5UT (3MY)) 2 2 | SPK 1261-141090
37-6 861578 | N4OYLFY7 (R41Y) 1 1 | SPK BL61-111010
37-7 861579 | nN4OYY7 (1T7Y) 1 1 | SPK BL61-108020
37-8 861580 | N4RAYIIV7 (V'A9TY) 1 1 | SPK BL61-108080
37-9 193482 | JOALN'—A{YF 2 2 | V11630B-000
37-10 682513 | M ILAMYF 1 1 | KY-730521
37-11 862640 | R{YF 2 2
37-12 157783 | M LAAYF 1 1 | P25027A-0000
37-13 861581 | A4—4R4YF ASSY 1 1 | 15248-63590
37-14 198378 | 77r-4 1 1 | TH833CC26
37-15 861172 | IVE2—VIAVA(YF 1 1 | V120230-000
37-16 862619 | E1—-R"K"WHR 1 1
37-17 189421 | FA"3%Y" (HWSW 2 2 | M6X16(SM)
37-18 862946 | 7°'L—PYhA 1 1
37-19 189421 | FA IRy (HWSW 3 3 | M6X16(SM)
37-20 162298 | 4'OAvk 2 2 | SG-12A
37-21 110758 | 4'OAvb 3 3 | SG-24A
37-22 861585 | 7'L—h 1 1
37-23 861586 | 1414 1 1
37-24 861587 | 7'L—+ 1 1
37-25 861588 | 1 LA44% 1 1
37-26 088313 | FA2%Y (+) 8 8 | M4X10
37-27 019083 | N#Hh' % 8 8 | M4
37-28 685048 | 7OUNUN 1 1 | cv-150B

93




38 - BSA-650-1/BSA-950-1
+ AWS 7 i 3L

=yt 0O
FE,Z< HA
Fig.28
AB—BASSY
=% I50T
9 7k:n'?17’/7’ ".# 7‘!:!—5‘/7’
ﬁ H S
Fr—O50F ARE_ZSW
awsyL— 2 J
HmEs27 5
/@ RE—B)L—
2WSTL T S B 2 —
4 \ o U H Pt 7'7)( *
° "‘-’ E ‘Q 1=k :
N = H QY
2127 Ea—XKyoR g WSSVT H %
o BH 7v H ans & S,
3 IS RIS S H nnrzesw
HE - —H [sD SER—as
&7 aws "',.' t,'l 5 S aAVER—2avswW
S = =
~ o . N e (7 H < = -
Z 0 2EEs| Hooaie 5 5 7—LAER
- Sl ly: S 10/10A
% ° 2 3| >
"o, S ol E¥e oS H “““‘ Qe *Fvav A
X R T TV IARNT Ry, .‘;-"‘,.o‘ QyLom
[ > il
g 3
- o “““‘ &,
L’/,/ RS> 25 AWSTURA—LERYIR
::::-..," R—r
R "'-..,"
3 .""., eaqy S
;& =34 BITVIY
EISvix
7 FIEF—5

D
AB—AH(ST)

3 LA

EfRfESW
ERARSW

14

AFIVEE

17

16

15



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
38-1 689245 | N"YTY (12V-36) 1 1 | 60B24R
38-1A | 880585 | n'YTY) 1 1 | 55B24R
38-2 682001 | A7— 1 1
38-2A | 880588 | AT-— 1 1
38-3 681290 | 799K Wb 2 2 | M6
38-4 126756 | tLAtIE£7500 +9b 2 2 | M6
38-5 861659 | #¥'37k7 2 2 | V31606B-K000
38-6 861660 | 7' 77YIIMA 2 2
38-7 195107 | 6 hHH Wk WSW 4 4 | M6X16(SM)

38-8 863404 | N'YTYI-F (-) 1 1

38-9 863405 | N'YTYI-F (+) 1 1

38-10 862910 | 74¥n - %A 1 1| W2
38-10A | 880346 | 74¥n- %A 1 1| Wr
38-11 861665 | 74¥n—- %A 1 1| IVY'Y 12137494

38-12 685844 | A0—-7'0-t1-R’ 1 1 | 40A 7327-6046

38-13 291196 | #'44-F 1 1 | M(6098-0061)3A

38-14 861666 | 74¥n—- %A 1 1| 7-=4

38-15 685049 | 7OUNUN 13 | 13 | CV-250B

38-16 685050 | FAVNUN 3 3 | CV-350B

38-17 689922 | 4WS t4¥'3avbE-5 1 1 | M1352-000

38-18 185725 | 6 hok Wk WSW 2 2 | M6X16

38-19 863406 | N'YTYI-F (-) 1 1




39 - BSA-650-1/BSA-950-1
EE|4224 (650L/950L)

2

G

3
&7
5:5/ 4
5 30
-
25
DETAIL “C” /31
g
29
S
& 7
==" 08

~

DETAIL “E”

19

96



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
39-1 861759 | Y94 44u99347 1 2 ~ 4246-1 ~ 46-21 791
39-1 861797 | ¥9%'14099347 1|2~ 4246-1 ~ 46-21 7)1
39-2 150772 | A4Y3AVTA LK 4 4
39-3 150773 | I LILNYFY 4 4 | 17X25X4
39-4 016949 | E7%'h'% 4 4 | 17X24XT1 BSP
39-5 101393 | 6 h9Fvh 4 4 | PF3/8
39-6 172203 | IA'7°49347 1 1] 7~157294
39-7 172196 | Fyk)uy 1 1
39-8 646624 | 7—L 1 1
39-9 646625 |tV 1 1
39-10 646626 | O YUy 1 1
39-11 646629 | 70—tFvy7’ 1 1
39-12 682577 | O YUy 1 1
39-13 183682 | 70—+t 1 1
39-14 646628 | 70—kr—2 1 1
39-15 189950 | Fvk 1 1
39-16 172197 | N'9%Y 1 1
39-17 865349 | 7°74UM1AYb 8
39-17 861764 | 7°34UM1A™Yb 8
39-18 065004 | E7%"h% 8 8 | M5
39-19 682374 | IHATYYAY 1 1
39-20 084844 | HIIIK b 4 4 | M12X28X15X22
39-21 126575 | E3%H'+ 4 4 | M12
39-22 126570 | N3¥H' % 4 4 | M12
39-23 081061 | 6 H9F Vb 4 4 | M12
39-24 144419 | E'==)ik—-2A 1 12X16X730L
39-24 861803 | £'=—JLik—2 1 | 12X16X830L
39-25 050237 | E'=—)bik—2 1 12X16X900L
39-25 861802 | E'=—JLik—2 1 | 12X16X940L
39-26 187741 | IAAYTIVIA 1 1
39-27 199503 | =Y7°IL (G3/4) 1 1
39-28 866295 | NYEY 1 1
39-29 199505 | FYh (G3/4) 1 1
39-30 682623 | Ik Thyy (G3/4) 1 1
39-31 682624 | Vb (G3/4) 1 1
39-32 682622 | O YUy 1 1
39-33 861776 | IHATvv3Av (G3/4) 1 1
39-34 189448 | T 2 2
39-35 189421 | FA"IRY (H)WSW 4 4 | M6X16(SM)
39-36 861772 | NA7'IMA 2 2
39-37 817007 | 6 Y& Wb WSW 4 4 | M8X16(SM)
39-38 862878 | 7'L—+ 1
39-39 089530 | AyEVy %Y 2 | M3X10
39-40 196159 | =97l 1 1
39-41 168071 | N'%y 1 1
39-42 189472 | FYb 1 1

97




40 - BSA-650-1/BSA-950-1

- B

R

T
S
\/
&
e
%

Fig.39




B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
40-1 861766 | honvH3isT 1 112~107494
40-2 165446 | honvhr—2a 1 1
40-3 154893 | A4y —I 1 1 | TCX7 173510
40-4 154894 | A4 IY—l 1 1 | VC17355
40-5 013832 | A 7YY 1 1 | #6203
40-6 550096 | ATYVY 1 1 | 6203LLU
40-7 012685 | #YAZY7'IL 1 1| A-PT1/8
40-8 861767 | Y¥7hThA 1 1
40-9 047331 | Ch'4kA7 2 VEURY
40-10 012381 | Ch'4kAY 1 1 | 7439 40
40-11 861769 | YY7MRILA TRA 1 1
40-12 195189 | 6 h)H Wb (+) 1 1 | M5X40
40-13 065004 | E7%"h"% 2 2 | M5
40-14 550107 | ELAbYE7709 F9b 1 1| M5
40-15 092513 | 6 A%# Wb SW 2 2 | M8X16
40-16 039252 | NYEY 1 1 | 86X120XT3
40-17 817006 | 6 HYH b (+)SW 6 6 | M6X20
40-18 149846 | honunt 1 1
40-19 067344 | A{37%— 1 1 | 5X5X27 Y3vhy
40-20 182490 | 6 AYK Ik SW 1 1 | M5X16LS
40-21 149847 | E3%'h'% 1 1 | 6X25X3.2T
40-22 861516 | #E¥4347 1 1|23 ~39794
40-23 860618 | #'t% 1 1 | HONYI 410-CFLO1
40-24 861517 | 7°7%r9b 1 1
40-25 126990 | 6 h9 b 2 2 | M8
40-26 126232 | N3YH % 2 2 | M8
40-27 127216 | E5%h'# 2 2 | M8
40-28 089500 | 6 AYH Ik 1 1 | M8X220LX30S
40-29 127216 | E5% 0% 1 1| M8
40-30 126990 | 6 h9+Yb 2 2 | M8
40-31 861518 | 7°7%9b 1 1
40-32 126763 | 6 A9k Lk WSW 2 2 | M8X20(SM)
40-33 861519 | A7— 1 1
40-34 126990 | 6 h9+h 4 4 | M8
40-35 126232 | N32Y N2 2 2 | M8
40-36 127216 | E3%h'% 2 2 | M8
40-37 186846 | AMYN'IN— 2 2 | FunN7LA
40-38 092517 | 6 H9R IWE W 2 2 | M8X40(M)
40-39 126573 | E3% % 2 2 | M8

99




- BSA-650-2/BSA-950-2

BEFE (FrE)

40-1

— 99-2 —



= ko= = Rvi [ ] N 1@ *1&
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ- 650-1]950—1 ﬁi:

40-1-1 | 882101 | #'t%4347
40-1-2 | 882102 | Y¥—b

40-1-3 | 882103 | 7'34yb
40-1-4 | 186846 | Abyn'sn—
40-1-5 | 817007 | 6 A%k ILb WSW

2~9794h

40-1-6 | 089659 | 6 AYH Ik
40-1-7 | 127216 | t3% 0%
40-1-8 | 126990 | 6 hH+vh
40-1-9 | 882104 | 7°749b

M8X230X22
M8
M8

_ N =2 2D N =2 Ao

1
1
1
2
4 | M8X16
1
1
2
1

— 99-3 —




41 - BSA-650-1/BSA-950-1
B HEEH -1 (MS1000F)

100



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
41-1 818429 | MS1000F 1 1]2~59794
41-2 126766 | #—L7°L—F 1 1 | MS1000F
41-3 054365 | nJI—=% 1 1%y
41-4 127941 | 950940-2 1 1
41-5 125915 | 9IIFK b 4 4 | M10X155X20X20
41-6 027488 | A7UYIEY 2 2 | 5X12 AW
41-7 044490 | 6 W97 +Y%759 1 1| R3/8
41-8 145964 | 6 h)71+Y%7°39 1 1| R1/4
41-9 092269 | F1%1a%747hA 1 110744
41-10 014177 | Oy’ 1 1| P35
41-11 126259 | E7%"h'% 5 5 | 17X24XT1.2
41-12 025461 | A4NY—Ib 5 5 | $10.5247
41-13 125306 | C 7"4bA7 5 5| 7F3v 25
41-14 127946 | 95094—274% 1 1
41-15 014047 | O Yy 1 1| S120
41-16 125312 | AN =" 9347 1 1 (17794
41-17 026531 | O Yy’ 2 2 | S8
41-18 091376 | 7799347 1 1| G1/4 19744
41-19 023170 | O Yy 1 1| P125
41-20 125824 | 6 H)#K Ibb (+)WSW 4 4 | M6X16(SMK)
41-21 128827 | 4749Y°9 1 1
41-22 127951 | A 7YY -2 1 1
41-23 016138 | A TYVY 2 2 | #6206
41-24 014033 | O Yy 2 2 | S67
41-25 125832 | 6 H)&K Ibb (+)WSW 8 8 | M8X16(SMK)
41-26 127955 | AT7YYY -2 1 1
41-27 027330 | #4Ny—I 1 1 | D30458
41-28 125323 | avOYhH34T 9 9
41-29 125922 | E'ARUK IThA 5 5
41-30 016948 | E'AMUEY 5 5 | 9X22
41-31 125334 | N'YEY 5 5 | 10X16XT3
41-32 406183 | A7°0YY 5 5 | 33 ~ 38794
41-33 027944 | ¥19A4AY 5 5 | 7X28XT3.8
41-34 115420 | E'APUNYFITIA 5 5 | 38 744
41-35 125924 | 1924 UhF— 5 5 | 7X10X11
41-36 027947 | $2A9A(NVARIN 5 5 | 7X26X3
41-37 015850 | N#Hh' % 5 5| M7
41-38 115598 | F4BEUTYE 5 5 | M7
41-39 125926 | YU EMTY 1 1
41-40 100015 | y=In'Y%y 5 5
41-41 125338 | Y—INYFUAHIHIET 1 1
41-42 125929 | NATHhTY 5 o
41-43 043781 | Oy 5 5 | 24.2X2.3
41-44 027536 | O ¥’ 5 5 | 27.2X2.65
41-45 011261 | I774NIINIEY 5 5 | 28.5X32XT0.5

101




- BSA-650-1/BSA-950-1

41

FHEZEHE -1 (MS1000F)

102



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
41-46 131392 | YU N47° 5 5 | 32X35.5X56
41-47 108366 | 734 1 1| G1/4
41-48 023170 | O ¥ 1 1| P125
41-49 125931 | YU 43hty 1 1
41-50 125929 | WA EATY 5 5
41-51 043781 | O Ju¥ 5 5 | 24.2X2.3
41-52 027536 | O Y4 5 5 | 27.2X2.65
41-53 121218 | A'UH34T 5 5 | MS513
41-54 108366 | 7°74° 1 1| G1/4
41-55 023170 | O Yy 1 1| P125
41-56 126567 | LAFYE7509'F9b 4 4 | M10 M¥a
41-57 130470 | 6 W97 TIXT-N2Y 737 1 1 | R3/4
41-58 125864 | 7°34 2 2 | R1/4
41-59 125348 | 7°34° 2 2 | R3/8

103




42 - BSA-650-1/BSA-950-1
B NEFERK -2

X20124108 ~

¥ ~20124F98




B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
42-1 861818 | V7' 1 1
42-2 862738 | Af1)%— 1 1 | 8X7X26 Y3vhy
42-3 126578 | E7% 0% 1 1 | 8.5X40XT3.2
42-4 126232 | N3Yh % 1 1| M8
42-5 089399 | 6 AYH It 1 1 | M8X25-7T
42-6 861819 | 774 1 1
42-7 089100 | 6 Y& Lk 2 2 | M8X120X30
42-8 127216 | E5% 0% 2 2 | M8
42-9 126232 | N3YH % 2 2 | M8
42-10 861821 | 7'L—FrYb 1 1| M8
42-11 653127 | K—AY'F 1 1 | R1/4X10.5
42-12 654382 | 441fK-2A 1 1 | BS-9X1BX220L
42-13 173411 | 9%'F 1 1
42-14 142602 | F—ANUN 2 2 [ 1637 tUh( 2
42-15 081061 | 6 H9FYh 1 1| M12
42-16 126570 | WY h % 1 1| M2
42-17 126575 | E3% 0% 1 1| M12
42-18 687083 | TAFNA4=V7 I (11/4) 1 1
42-19 080214 | 6 HyH Lk 1 1 | M8X75
42-20 126990 | 6 h9Fvk 1 1| M8
42-21 092589 | 6 H7#F b WSW 4 4 | M10X25(SM)
42-22 189167 | K4AFN A=Yl 2 | 2 | R3/4XG3/4(T-1")
42-23 867898 | NF¥4 ViE—AVIA 1 1 | 19X1BX310L
42-24 867900 | v=h—JLb 1 1
42-25 867901 | #4FH'4=Y7' I 1 1 | R3/4XG3/4
42-26 867902 | 7'7yb 1 1
42-27 126763 | 6 Yk Lk WSW 2 | 2 | M8X20(SM)
42-28 092530 | 6 AY& L+ SW 1 1 | M8X25
42-29 126258 | 6 hYK Wb SW 3 3 | M8X20
42-30 019059 | E7%'h'% 4 4 | 8.5X25XT2.6
42-31 862704 | NIUF1IRLYIFI4T 1 1|32~377294
42-32 862706 | 777 %+vv7’ 1 1
42-33 864445 | ¥1)AR/F—ATpA 1 1| 5m
42-34 862936 | 7997hA 2 2
42-35 186099 | 6 AV bW 2 2 | M8X55X22
42-36 126201 | LAME7700 +9b 2 2 | M8
42-37 862939 | ¥VyINUN 2 2 | GTR-B 20X500L
42-38 155826 | =Y7'IL 1 1|3/4
42-39 861823 | v=h—JLb 1 1
42-40 189167 | 7AFH4=97'1L 1 1 | R3/4XG3/4(7-1") BFIPEEE:
42-41 861824 | A7— 1 1
42-42 064032 | KIYUT A 1 1 | 20-M8X18
42-43 861825 | AT— 1 1
42-44 | 817007 | 6 h9&K Lk WSW 2 | 2 | M8X16(SM)
42-45 126201 | L4750 F9b 2 2 | M8
42-46 126763 | 6 HYk Ik WSW 2 | 2 | M8X20(SM)

105




43 - BSA-650-1/BSA-950-1
ArL—F#3L

Fig.42~

106



B %

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
43-1 863770 | AhL—19347 1 112~177494
43-2 863771 | AbL—FK"VHRH34T 1 1]3~14794
43-3 865813 | AbL—1H34T (#32) 1 1| 4~979h ARAG3142162
43-4 865822 | ikv4q 1 1 | ARAG3142160.90
43-5 161304 | +Yb 1 1
43-6 567292 | O YUy 1 1 | ARAG314000.050
43-7 865823 | ¥¥v7’ 1 1 | ARAG3142000.020
43-8 865824 | 73 1 1 | ARAG3142002.030
43-9 193744 | O vy 2 2 | ARAG314300.060
43-10 860444 | 3K K-V 1 11172
43-11 189945 | H4FH4=Y7' I 1 1
43-12 199823 | AAARIILE (11/2) 1 1
43-13 862705 | 7474 1 1
43-14 189940 | Zy7°IL 1 1
43-15 817007 | 6 AY#K b WSW 6 6 | M8X16(SM)
43-16 126763 | 6 hHk Wk WSW 4 4 | M8X20(SM)
43-17 863772 | 7°77YMIMA 1 1

107




44 - BSA-650-1/BSA-950-1
IKER

108



o | oED & O & %%
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
441 863964 | 7 VA{¥H34T 1 1123794
44-2 863965 | 7' VAL% 1 1
44-3 863966 | 6 NITFVXT-—N2V 7Y 1 1| R1/2
44-4 189421 | FA IRy (HWSW 2 2 | M6X16(SM)
44-5 861511 | w—NaAYyy4T 2 2 | R3/8
44-6 681562 | IHATYYAY 2 2 | RC3/8XG1/2 7—1V
44-7 199046 | K —Nav99347 1 1 | R3/8XG3/8 T—1V
44-8 068034 | 3K 7k —Navy 1 1 | TN400-3/4
44-9 684665 | nUMIL 1 1
44-10 198160 | ¥ 3q{Ub 1 1 | 38414
44-11 189166 | T4FH AFALILEK 1 1 | R3/4XG3/4(T—1V)
44-12 189167 | H4Fh4=97'IL 1 1 | R3/4XG3/4(7—1")
44-13 165369 | T4FH AFALILK 1 1 | PF3/4XPT3/4
44-14 088355 | TA1%Y (+) 2 2 | M8X16
44-15 015846 | N#%h'% 2 2 | M8
44-16 065006 | E7% 1'% 2 2 | M8
44-17 550103 | =97°lL 1 1 | PT1/4 ynoky
44-18 548178 | 45 T)Lik 1 1 | PT1/4XPT1/4
44-19 197014 | 7’vva 1 1 | R1/4XM11XP1
44-20 193748 | 7Y)3A%EUY 1 1
44-21 119696 | 770 1 1
44-22 043781 | O Yy 1 1| 242X2.3
44-23 126258 | 6 hoH Wk SW 2 2 | M8X20
44-24 182690 | h1¥' 2 2
44-25 142807 | O vy 2 2 | P18
44-26 193770 | F9b 2 2 | G
44-27 193764 | Y1)AYt 4 Ths 1 1
44-28 864012 | Tk 1 1172
44-29 657737 | TAFHA=VT N 1 1 | R1/2XG3/4 7—1V
44-30 193766 | h7— 2 2
44-31 127231 | 6 h9FK Lk WSW 2 2 | M6X55
44-32 127239 | E7%'H'% 2 2 | M6
44-33 127298 | 6 h9F+vk 2 2 | M6
44-34 126568 | N32¥h' % 2 2 | M6




45 - BSA-650-1/BSA-950-1
ERECE

16 ¥ ~20124E918

Fig.39

Fig.48
BRI —L(R)

P
Fig.47 §t~:\\

BRI —L

Fig.51
F1RT—L(FE)

— 110 —



B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
45-1 861594 | ¥1YA[F—ATMA 1 1 | 32X1400L 2,3 7914
45-2 161307 | O vy 2 2
45-3 161308 | O vy’ 2 2
45-4 861595 | ¥1ALK—AVIA 1 1 | 32X850L 5~ 7 744
45-5 161307 | O vy’ 1 1
45-6 161308 | O vy’ 1 1
45-7 161308 | O vy’ 1 1
45-8 861781 | NA{h—AVIA 1 1 | 25X480L 9 744
45-8A | 867896 | NA{HK—ATIA 1 1 | 25X120L 9 744
45-9 161309 | O vy’ 4 4
45-10 861784 | 74VAN—7 (#80) 1 1| 1112794
45-11 861785 | ARL—7 (#80) 1 1
45-12 864427 | O YUy 1 1
45-13 689063 | ¥¥v7’ 2 2
45-14 689064 | O vy 2 2
45-15 689060 | =7l 1 1 | G3/4XG3/4( T—1')
45-16 018391 | O vy’ 2 2 | P22A
45-17 861787 | N¥4 Vik—ATPA 1 1 | 19X1BX2450L
45-18 861597 | NA{H—ATIA 1 1 | 19X28X1300L 19,20 744
45-19 188603 | It Y AVYNYFY 2 2 | 18.5X24XT2
45-20 682622 | O Yy 2 2
45-21 861789 | NF¥H YK—ATIA 1 1 | 19X1BX300L
45-22 867506 | NF4VK—AVIA 2 2 | 13X2SX3000L 23 794
45-23 861604 | N4 —+F1-7 2 2 | 3L’ 25X2900 AYYhF
45-24 867508 | N4 UK—ATPA 1 1 | 10X2SX2760L 25 744
45-25 861606 | 14 —pF1-7 1 1 | 3t 19X2650 RYYh
45-26 689060 | =Y7l 2 2 | G3/4XG3/4(T—N")
45-27 861783 | N4 UK—ATIA 1 1 | 19X1BX250L

— 111 —




46 - BSA-650-1/BSA-950-1

T—L1Tk

1—2-20 |

112



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
46-1 861471 | 7'=LY7M34T 1 1]2~20794
46-2 197017 | WAT VA 1 1
46-3 197025 | WA7'ThA 1 1
46-4 197026 | 7°77YhTRA 2 2
46-5 197028 | Y47+ 8 8
46-6 197029 | 7'L—t 8 8
46-7 092572 | 6 AYHK L WSW 8 8 | M6X12(SM)
46-8 069553 | YAZY7' I 8 8 | A-MT6X1 h'4
46-9 861472 | A7YVUE 2 2 | KYB (40)-30-250
46-10 866780 | NAOYRFIVIA™Y 1 1
46-11 861473 | TAFHA=Y7'IL 1 1 | R1/4-R1/8
46-12 165769 | 6 h97+9%7°34° 1 1| PT1/8
46-13 143069 | 90 "Ik 3 3 | PT1/8XPF1/8
46-14 162442 | 90 "Ik 1 1 | R1/4XG1/8
46-15 865797 |tV 2 2
46-16 865799 | £V 2 2
46-17 126796 | E3%h'% 4 4 | M14
46-18 014735 | 7t 4 4 | 3X28
46-19 861476 | 4797 2 2 | M7 -LIZERET
46-20 817007 | 6 A%#K Jbb WSW 4 4 | M8X16(SM)

113




47 - BSA-650-1/BSA-950-1
5T —L4

114



B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
47-1 862145 | JL—LVkA 1 1
47-2 817029 | 6 HYH Lk SW 4 4 | M10X30
47-3 028348 | E7%"h'% 4 4 | 10.5X45XT4.5
47-4 862151 | ¥U47 =AYb 1 1
47-5 862251 | OYNT7—L4 1 1
47-6 862522 | 7YY 1 1
47-7 013523 | E h4kA7 1 1|3 12
47-8 862167 | H7v7° b4 1 1
47-9 862170 | H7U7°ThH 1 1
47-10 126258 | 6 AYK Ik SW 4 4 | M8X20
47-11 862171 | 7°77YMIMA 1 1
47-12 862122 | 7°7YMIA 1 1
47-13 866298 | t'v 2 2
47-14 127263 | £3%"h'% 2 2 | M18
47-15 014735 | UtV 2 2 | 3X28
47-16 069553 | 4YAZY7l 2 2 | A-MT6X1 1'%
47-17 863852 | VY4 2 2
47-18 866780 | NAOYMFIVIAY 2 2
47-19 861473 | H4FHA=Y7 N 2 2 | R1/4-R1/8
47-20 165769 | 6 h971+Y%7°39 4 4 | PT1/8
47-21 862593 | 90 ‘T)Li’ 2 2 | R1/8XG1/4
47-22 861475 | 7474 2 2
47-23 862045 | AT 2 2 | LIN1/4-PT1/4
47-24 866279 | £V 2 2
47-25 865799 |tV 2 2
47-26 862182 | hj— 2 2
47-217 022901 | E5%'0'% 2 2 | M16
47-28 126796 | E3%H'% 2 2 | M14
47-29 014735 | 7Yt 4 4 | 3X28
47-30 862183 | 7—AVIA 1 1
47-31 862188 | 7—LAvhA 1 1
47-32 866299 | £V 2 2
47-33 127263 | E3%"h'% 2 2 | M18
47-34 014735 | 7Yt 2 2 | 3x28
47-35 862190 | EYNYI{IN % 1 1
47-36 862191 | TUT Uik Lk 2 2 | M10X150L
47-37 127433 | 6 h9+vk 4 4 | M10
47-38 863852 | V& 2 2
47-39 162442 | 90 "I’ 4 4
47-40 866280 | t'v 2 2
47-41 127263 | E3% "% 4 4 | M18
47-42 014735 | 7tV 4 4 | 3X28
47-43 082221 | 6 hyk Wb 4 4 | M14X50
47-44 687260 | 6 HYFYk 4 4 | M14
47-45 687577 | VNI4T 2 2 | 46 ~ 49 791

115




47 - BSA-650-1/BSA-950-1
5T —L4

116



o | oED & O & %%
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
47-46 687578 | OYF kA 2 2
47-47 687581 | oYM IVN 2 2
47-48 687582 | 7'Yva 4 4
47-49 081354 | 6 H9FYh 2 2 | M14
47-50 126796 | E7% 0% 4 4 | M14
47-51 014735 | 7Yt 4 4 | 3X28
47-52 687592 | 7’L—F 2 2
47-53 688181 | hon'47° 1 1
47-54 687594 | N7 2 2
47-55 687595 | 7°L—+ 4 4
47-56 688182 | hon'47° 2 2
47-57 687597 | N4’ 4 4
47-58 080360 | 6 AYH b 2 2 | M10X80X26
47-59 080419 | 6 HYFK ILb 4 4 | M10X110X26
47-60 126231 | N2¥ 0% 6 6 | M10
47-61 013849 | E7%'h'% 6 6 | M10
47-62 126567 | tLAM£7700 F9b 6 6 | M10
47-63 862202 | 7vLhUY3AT 1 1]63~787244
47-64 862193 | 7' —=AnNA7 1 1 | 1875L
47-65 862194 | 7VAN47 A 2 2
47-66 862195 | 7vAnN4{7' B 5 5
47-67 862196 | ¥'3{Uh 6 6
47-68 862197 | IUMATY 1 1
47-69 862198 | IUMNTY 1 1
47-70 011373 | O Yu¥’ 16 | 16 | P-10
47-71 862199 | 7°77YMVbA 2 2
47-72 862201 | 7' 7YbIhA 2 2
47-73 197263 | 4 hHk Ik 18 | 18 | M5X12
47-74 107098 | 77U¥™9% 6 HI Ik 18 | 18 | M5 (nTY)
47-75 096032 | 6 A%k Wb WSW 2 2 | M6X12(SMK)
47-76 195107 | 6 hYK Wk WSW 6 6 | M6X16(SM)
47-77 117609 | 2Y49934T 1 1 | G1/4XR1/4
47-78 011345 | Oy 7 7| P-12
47-79 022903 | E3%'0'% 2 2 | 12.5X30XT3.2
47-80 081062 | 6 h91vk 4 4 | M12
47-81 682416 | w—IL7'79 1 1




48 - BSA-650-1/BSA-950-1

F1EI—L (f)

118



o | oED & O & %%

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
48-1 685563 | £’V 1 1
48-2 127263 | E3% 0% 2 2 | M18
48-3 161942 | 7ty 2 2 | 5X40
48-4 861353 | 7' 77YIMIMA 1 1
48-5 069553 | #YAZY7 1 1 | A-MT6X1 1'%
48-6 197244 | 7'=LNA7 1 1 | G38641-3370L
48-7 681555 | NYEY 1 1 | 10X300XT1
48-8 681297 | AT—VI4 1 1
48-9 681298 | AT—VI4 1 1
48-10 096053 | 6 A% JLb WSW 12 | 12 | M8X16(SM)
48-11 861357 | A7MNE-49347 1 1]3% 12~15294
48-12 861339 | -4 1 1 | 233000-0210
48-13 861358 | 7°7%vt 1 1
48-14 120397 | 77U¥°9% 6 hoavE vy 3 3 | M5X12
48-15 185725 | 6 hHK Wk WSW 3 3 | M6X16
48-16 863741 | MLYYIVE—H34T 1 1|17 ~ 27744
48-17 863742 | Y¥7b 1 1
48-18 861343 | R7°0fYt 1 1
48-19 861344 | 7'wva 1 1 | LFB1012
48-20 861346 | ¥Hun'y 1 1
48-21 861345 | E7%"h'% 1 1
48-22 088543 | #7312 1 1
48-23 861348 | t73%'h'% 1 1
48-24 863743 | 6 h91Vk 1 1| M10
48-25 056141 | A T7YLY 1 1 | #6205DD
48-26 012383 | C h'4kA7 2 2 | ¥H3aAn 25
48-27 147268 | C 7'4kA0 1 1| 7437 52
48-28 860973 | #'AAYk 1 1 | SG-60A
48-29 067979 | K'IYva A 1 1 | 15-M8X35 h44Yy"
48-30 126990 | 6 h9Fvk 1 1| M8
48-31 126232 | N3YH% 1 1| M8
48-32 863929 | 77 YbTIA 1 1
48-33 067979 | &yvaA 1 1 | 15-M8X35 h4#y"
48-34 126990 | 6 9+ Vb 1 1| M8
48-35 126232 | N32YH% 1 1| M8
48-36 197252 | 7°b—} 2 2
48-37 126763 | 6 A& Lk WSW 2 2 | M8X20(SM)
48-38 817007 | 6 H4& Wb WSW 2 2 | M8X16(SM)
48-39 197253 | 0-3 3 3
48-40 197254 | h— 3 3
48-41 197255 | My vk 3 3 | M8
48-42 126990 | 6 h9+b 3 3 | M8
48-43 126232 | N2¥H' % 3 3 | M8
48-44 680989 | 7{¥0-7 1 1 | 50X16
48-45 143320 | A'7YVY 1 1 | #6201 UU

119




48 - BSA-650-1/BSA-950-1

F1EI—L (f)

120



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
48-46 016732 | C H4kA7 1 1| 7437 32
48-47 681545 | 6 AITFTYFK 4UHK Wb 1 1 | M8X16-10.9T
48-48 127216 | E3% 0% 1 1| M8
48-49 681848 | H'—F 1 1
48-50 862205 | H{h'N -T2 1 1] 3%
48-51 013512 | E5%"h'% 4 4 | 6.5X25XT2.3
48-52 197263 | 4 hHK b 6 6 | M5X12
48-53 867699 | N¥4UK—ATIA 1 1 | 10X2SX430L
48-54 550107 | £LAMFI709 F9b 6 6 | M5
48-55 141908 | 74FH4=97 1 1 | PT3/8XPF3/8
48-56 069966 | 6 H9FYh 1 1] G3/8
48-57 112570 | #—R&° 1 1] G3/8
48-58 194553 | 7AFHA=97'1L 1 1 | R3/8XG3/8(T—1")
48-59 681564 | HT4FHA=Y7 N 1 1 | R3/8XG1/2(7—n")
48-60 022901 | E5%"h'% 1 1| M16
48-61 186837 | I ik—RH34T 1 1| S3/820 7%
48-62 197258 | ITA74¥ThA 2 2 | MH91661
48-63 127298 | 6 h9+vk 8 8 | M6

121




49 - BSA-650-1/BSA-950-1

-

$un
HI

FAIL

157 —L (F) -

%—

SN

R

WA

R

\

Fig.48

122



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
49-1 687560 | 7vLhUY34T 1 1] 2M3%9SUS 2~ 12794
49-2 687679 | 7ULAUTIA 1 1| 2939
49-3 117609 | V99347 1 1 | G1/4XR1/4
49-4 068850 | #R1444934T 1 1 | C2N-5/16-PT1/4
49-5 022056 | O vy’ 2 2 | P7
49-6 187560 | K714 2 2
49-7 148709 | hinv'— 2 2 | G30
49-8 148710 | 3°L1% 2 2 | 16X24XT15
49-9 197297 | A7— 2 2
49-10 089961 | 4YEVAY (+) 4 4 | N4 Ch4ST3.5X24
49-11 011345 | Oy 2 2 | P-12
49-12 817025 | 6 HUF b WSW 2 2 | M6X10(SM)
49-13 862211 | 7vAn47°C 2 2
49-14 862212 | 7vLAN47°D 8 8
49-15 862196 | Y3t 9 9
49-16 862213 | IUMNTY 1 1
49-17 862214 | IVNHTY 1 1
49-18 011373 | Oy 22 | 22 | P-10
49-19 862215 | 7'L—+b 1 1
49-20 862216 | 7'L—hVhA 1 1
49-21 681039 | 90 ‘TLk’ 1 1 | R1/4(£R)

49-22 144493 | IHAFYY3Y 1 1 | PT3/8XPT1/4
49-23 068850 | #R1%4949347 1 1 | C2N-5/16-PT1/4
49-24 864015 | 4174{F-2" 1 1| 3/8x1/4
49-25 194553 | T4FH4=97W 1 1 | R3/8XG3/8(7—n")
49-26 680974 | JA')L D 9347 10 | 10 | 27 ~ 41 744
49-27 022056 | O ¥ 10 | 10 | P7

49-28 015848 | N'#H'h'% 10 | 10 | M5

49-29 148721 | AY=7" 10 | 10 | M10

49-30 014190 | O vy’ 10 | 10 | P8

49-31 148722 | K =MITVHTY 10 | 10

49-32 014187 | O vy 10 | 10 | P4

49-33 100157 | &=NL7 10 | 10

49-34 100158 | &=L L7Y—b 20 | 20

49-35 081238 | 6 191k 10 | 10 | M5X0.8

49-36 011345 | Oy 10 | 10 | P-12

49-37 680898 | ¥ afln % 10| 10 | 09

49-38 197320 | ¥'%'% 10 | 10

49-39 197321 | H'4F 10| 10

49-40 680895 | 7'L—b D kA 10 | 10

49-41 680897 | ¥4 10 | 10 | 5.2X22XT1
49-42 550107 | LAMF770 90 14 | 14 | M5

49-43 011345 | Oy 10 | 10 | P-12

49-44 687680 | AT— 1 1

49-45 197263 | 4 hHk Wb 42 | 42 | M5X12

123




49 - BSA-650-1/BSA-950-1

-

$un
HI

FAIL

157 —L (F) -

%—

SN

R

WA

R

\

Fig.48

124



&

!

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
49-46 107098 | 77U¥"9% 6 h9FYh 30 | 30 | M5( YY)
49-47 863863 | 4 HYK Lk 2 2 | M5X16
49-48 687681 | F1-7° 1 1 | N2-2-5/16X80

125




50 - BSA-650-1/BSA-950-1

FE2BT—L (A)

126



&

!

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
50-1 197261 | 77=LNA7 1 1 | G38642-3340L
50-2 863968 | 7' 77YIMIM 1 1
50-3 197263 | 4 h9K b 10 | 10 | M5X12
50-4 550107 | £LAMYFI709 F9b 10 | 10 | M5
50-5 197253 | 0-3 2 2
50-6 197264 | h3— 2 2
50-7 145967 | Myyak' Lk 2 2 | M8
50-8 126990 | 6 hHFvk 2 2 | M8
50-9 126232 | N2YH% 2 2 | M8
50-10 197265 | AT—YhH 1 1
50-11 092513 | 6 H9# Ik SW 2 2 | M8X16
50-12 681886 | AT—VhA 1 1
50-13 126528 | 6 HHH b 2 2 | M8X16
50-14 126990 | 6 hHFvh 2 2 | M8
50-15 126232 | N3Y N4 2 2 | M8
50-16 681882 | =7l 1 1| G3/8 Mya
50-17 069966 | 6 191k 1 1| G3/8
50-18 681521 | AT—Vh4 1 1
50-19 197267 | N9 7°L—IIbA 1 1
50-20 817006 | 6 AY& LI (+)SW 4 4 | M6X20
50-21 022981 | E7%"h'% 4 4 | 6.5X15XT2
50-22 862194 | 7uLAN47 A 2 2
50-23 862195 | 7vAnN47°B 9 9
50-24 862196 | ¥'3{ut 10 | 10
50-25 862219 | IUMATY 1 1
50-26 862214 | IUMNTY 1 1
50-27 011373 | Oy 24 | 24 | P-10
50-28 862199 | 7' 77YMIbA 1 1
50-29 862201 | 777V 1 1
50-30 096032 | 6 A% b WSW 1 1 | M6X12(SMK)
50-31 195107 | 6 hHK Wk WSW 2 2 | M6X16(SM)
50-32 681039 | 90 ‘T 1 1 | R1/4(%R)
50-33 681883 | 27— 1 1
50-34 197263 | 4 9K ILb 27 | 27 | M5X12
50-35 107098 | 77U¥™9% 6 HIFIk 22 | 22 | M5 (ntY)
50-36 550107 | £LAMYFI709°F9b 5 5 | M5
50-37 011345 | O vy’ 11| 11 | P-12
50-38 681888 | ¥'3{uth 1 1 | G3/8X2-RC1/4
50-39 117609 | 394949347 1 1 | G1/4XR1/4
50-40 061794 | 7°3%° 1 1| PT1/4
50-41 867700 | NFAYK—ATIA 1 1 | 10X2SX190L

127




51 - BSA-650-1/BSA-950-1
F1ERI—L ()




o | oED & O & %%

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
51-1 685563 | £’V 1 1
51-2 127263 | E3% 0% 2 2 | M18
51-3 161942 | 7YEY 2 2 | 5X40
51-4 861330 | 7' 77YIMIMA 1 1
51-5 069553 | #YAZY7 1 1 | A-MT6X1 1'%
51-6 197244 | 7'=LNA7 1 1 | G38641-3370L
51-7 681555 | nN"YEy 1 1 | 10X300XT1
51-8 681297 | AT—VI4 1 1
51-9 681298 | AT—VI4 1 1
51-10 096053 | 6 A% JLb WSW 12 | 12 | M8X16(SM)
51-11 861338 | A7MNE-49347 1 1| E8Y 12 ~ 15794
51-12 861339 | -4 1 1 | 233000-0210
51-13 861340 | 7°7%9b 1 1
51-14 120397 | 77U¥°9% 6 hoavE vy 3 3 | M5X12
51-15 185725 | 6 hHK Wk WSW 3 3 | M6X16
51-16 863741 | MLYYIVE—H34T 1 1|17 ~ 27744
51-17 863742 | Y¥7b 1 1
51-18 861343 | R7°0fYt 1 1
51-19 861344 | 7'wva 1 1 | LFB1012
51-20 861346 | ¥Hun'y 1 1
51-21 861345 | E7%"h'% 1 1
51-22 088543 | #n'% 1 1
51-23 861348 | E7%'h'% 1 1
51-24 863743 | 6 h91Vk 1 1| M10
51-25 056141 | A T7YLY 1 1 | #6205DD
51-26 012383 | C h'4kA7 2 2 | ¥H3aAn 25
51-27 147268 | C 7'4kA0 1 1| 7437 52
51-28 860973 | #'AAYk 1 1 | SG-60A
51-29 067979 | K'IYva A 1 1 | 15-M8X35 h44Y"
51-30 126990 | 6 h9Fvk 1 1| M8
51-31 126232 | N3YH% 1 1| M8
51-32 863933 | 77 YbTIA 1 1
51-33 067979 | &yvaA 1 1 | 15-M8X35 h4#y"
51-34 126990 | 6 9+ Vb 1 1| M8
51-35 126232 | N3¥H' % 1 1| M8
51-36 197252 | 7°b—} 2 2
51-37 126763 | 6 A& Lk WSW 2 2 | M8X20(SM)
51-38 817007 | 6 H4& Wb WSW 2 2 | M8X16(SM)
51-39 197253 | 0-3 3 3
51-40 197254 | h3— 3 3
51-41 197255 | My vk 3 3 | M8
51-42 126990 | 6 h9+b 3 3 | M8
51-43 126232 | N2¥H' % 3 3 | M8
51-44 680989 | 7{¥0-7 1 1 | 50X16
51-45 143320 | AT7YYY 1 1 | #6201 UU

129




51 - BSA-650-1/BSA-950-1
F1ERI—L ()




B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
51-46 016732 | C h4kA7 1 1| 7437 32
51-47 681545 | 6 AITFTYFK 4UHK Wb 1 1 | M8X16-10.9T
51-48 127216 | E3% 0% 1 1| M8
51-49 681848 | H'—F 1 1
51-50 862205 | H{h'N -T2 1 1| k5
51-51 013512 | E5%"h'% 4 4 | 6.5X25XT2.3
51-52 197263 | 4 hHK b 6 6 | M5X12
51-53 862699 | N4 UK—ATI 1 1 | 10X2SX430L
51-54 550107 | £LAMFI709 F9b 6 6 | M5
51-55 141908 | 74FH4=97 1 1 | PT3/8XPF3/8
51-56 069966 | 6 H9FYh 1 1] G3/8
51-57 112570 | #—R&° 1 1] G3/8
51-58 194553 | 74FH4=97 1 1 | R3/8XG3/8(T—1")
51-59 681564 | HT4FHA=Y7 N 1 1 | R3/8XG1/2(7—n")
51-60 022901 | E5%"h'% 1 1| M16
51-61 186837 | I ik—RH34T 1 1| S3/820 7%
51-62 197258 | ITA74¥ThA 2 2 | MH91661
51-63 127298 | 6 h9+vh 8 8 | M6

131




52 - BSA-650-1/BSA-950-1

18— L (&) -

%—

Fig.51

Fig.51

132



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
52-1 687560 | 7vLhUY34T 1 1] 2M3%9SUS 2~ 12794
52-2 687679 | 7ULAUTIA 1 1| 2939
52-3 117609 | 2V499347 1 1 | G1/4XR1/4
52-4 068850 | ARIRY4934T 1 1 | C2N-5/16-PT1/4
52-5 022056 | O vy’ 2 2 | P7
52-6 187560 | K714 2 2
52-7 148709 | hinv'— 2 2 | G30
52-8 148710 | 3°L1% 2 2 | 16X24XT15
52-9 197297 | A7— 2 2
52-10 089961 | 4YEVRY (+) 4 4 | N4 Ch4ST3.5X24
52-11 011345 | Oy 2 2 | P-12
52-12 817025 | 6 HUF b WSW 2 2 | M6X10(SM)
52-13 862211 | 7vAn47°C 2 2
52-14 862212 | 7vLAN47°D 8 8
52-15 862196 | ¥ 3fut 9 9
52-16 862213 | IUMNTY 1 1
52-17 862214 | IUNHTY 1 1
52-18 011373 | Oy 22 | 22 | P-10
52-19 862215 | 7'L—+b 1 1
52-20 862216 | 7'L—hVhA 1 1
52-21 681039 | 90 TV’ 1 1 | R1/4(£R)

52-22 144493 | IHAFUY3Y 1 1 | PT3/8XPT1/4
52-23 068850 | #R1%4949347 1 1 | C2N-5/16-PT1/4
52-24 864015 | 14{F-1 1 1| 3/8X1/4
52-25 194553 | T4FH4=97W 1 1 | R3/8XG3/8(7—n")
52-26 197299 | JR' L C 9347 10 | 10 | 27 ~ 41 744
52-27 022056 | O ¥’ 10 | 10 | P7

52-28 012501 | W& h'% 10 | 10 | M5

52-29 148721 | AY=7" 10 | 10 | M10

52-30 014190 | Oy 10 | 10 | P8

52-31 148722 | K =MITVHTY 10 | 10

52-32 014187 | O vy 10 | 10 | P4

52-33 100157 | &=L7 10 | 10

52-34 100158 | &=L 7Y—b 20 | 20

52-35 081027 | 6 H9+Yk 10 | 10 | M5X0.8

52-36 011345 | Oy 10 | 10 | P-12

52-37 680898 | ¥ afln % 10| 10 |09

52-38 197320 | ¥'%'% 10| 10

52-39 197321 | H'4F 10| 10

52-40 197322 | 7°L—h C ¥k 10 | 10

52-41 680897 | 3% N4 10 | 10 | 5.2X22XT1
52-42 550107 | LAMF7700 90 14 | 14 | M5

52-43 011345 | Oy 10 | 10 | P-12

52-44 687680 | AT— 1 1

52-45 197263 | 4 hHk Ik 42 | 42 | M5X12

133




52 - BSA-650-1/BSA-950-1

18— L (&) -

%—

Fig.51

Fig.51

134



&

!

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
52-46 107098 | 77U¥"9% 6 h9FYh 30 | 30 | M5 (nFY)
52-47 863863 | 4 HYK Lk 2 2 | M5X16
52-48 687681 | F1-7° 1 1 | N2-2-5/16X80

135




53 - BSA-650-1/BSA-950-1
B2BI—L ()

e
e 35/@)\‘
- ) Md 36

- 37 6 =g
: R .
\‘\\ ;@\2727 N
@ .
32

2

136



&

!

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
53-1 197261 | 77=LNA7 1 1 | G38642-3340L
53-2 863969 | 7' 77YIMIMA 1 1
53-3 197263 | 4 h9K b 10 | 10 | M5X12
53-4 550107 | £LAMYFI709 F9b 10 | 10 | M5
53-5 197253 | 0-3 2 2
53-6 197264 | h3— 2 2
53-7 145967 | Myyak' Lk 2 2 | M8
53-8 126990 | 6 hHFvk 2 2 | M8
53-9 126232 | N2YH% 2 2 | M8
53-10 197275 | AT—YhA 1 1
53-11 092513 | 6 H9# Ik SW 2 2 | M8X16
53-12 681879 | AT—VhH 1 1
53-13 126528 | 6 HHH b 2 2 | M8X16
53-14 126990 | 6 hHFvh 2 2 | M8
53-15 126232 | N3Y N4 2 2 | M8
53-16 681882 | =7l 1 1| G3/8 Mya
53-17 069966 | 6 191k 1 1| G3/8
53-18 681521 | AT—Vh4 1 1
53-19 197267 | N9 7°L—IIbA 1 1
53-20 817006 | 6 AY& LI (+)SW 4 4 | M6X20
53-21 022981 | E7%"h'% 4 4 | 6.5X15XT2
53-22 862194 | 7uLAN47 A 2 2
53-23 862195 | 7vAnN47°B 9 9
53-24 862196 | ¥'3{ut 10 | 10
53-25 862219 | IUMATY 1 1
53-26 862214 | IUMNTY 1 1
53-27 011373 | Oy 24 | 24 | P-10
53-28 862199 | 7' 77YMIbA 1 1
53-29 862201 | 777V 1 1
53-30 096032 | 6 A% b WSW 1 1 | M6X12(SMK)
53-31 195107 | 6 hHK Wk WSW 2 2 | M6X16(SM)
53-32 681039 | 90 ‘T 1 1 | R1/4(%R)
53-33 681883 | 27— 1 1
53-34 197263 | 4 9K ILb 27 | 27 | M5X12
53-35 107098 | 77U¥™9% 6 HIFIk 22 | 22 | M5(nFY)
53-36 550107 | £LAMYFI709°F9b 5 5 | M5
53-37 011345 | O vy’ 11| 11 | P-12
53-38 681884 | ¥'3{uh 1 1 | G3/8X2-RC1/4
53-39 117609 | 394949347 1 1 | G1/4XR1/4
53-40 061794 | 7°3%° 1 1| PT1/4
53-41 867700 | NFAYK—ATIA 1 1 | 10X2SX190L

137




54 - BSA-650-1/BSA-950-1

F 2T —LE

kg (H %)




B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
54-1 861397 | AFANT UNY34T 1 12~1279L 3%
54-2 197305 | 74¥VIA 1 1 | MH91670
54-3 148271 | Yu9ohty 1 1
54-4 127298 | 6 h9+vh 2 2 | M6
54-5 127239 | E% 0% 1 1| M6
54-6 186521 | A-3FI-Y 1 1 | DID25HNX511 YY)
54-7 148693 | Y¥'Tv9 2 2 | DID25HN
54-8 162503 | Y3k 1 1 | M6
54-9 127298 | 6 h9+vh 1 1| M6
54-10 162502 | 4=un"Y9l 1 1 | M6X45L
54-11 081310 | 6 A9 FYh 1 1| 5 M6
54-12 862730 | 6 H9FYh 1 1
54-13 861350 | A74NT UNY34T 1 1|14~ 24794 £5)
54-14 148271 | Yuohty 1 1
54-15 127298 | 6 h9+9k 2 2 | M6
54-16 127239 | E3% 0% 1 1| M6
54-17 186521 | O-FFI—Y 1 1 | DID25HNX511 Yv%
54-18 148693 | V¥ TUv) 2 2 | DID25HN
54-19 162503 | '3k’ 1 1| M6
54-20 127298 | 6 h9+vk 1 1| M6
54-21 862731 | 4—un'v9l 1 1 | M6X100 #4094
54-22 081310 | 6 A9FYh 1 1| E5Y M6
54-23 197305 | 74¥VA 1 1 | MH91670
54-24 862730 | 6 H9FYh 1 1

139




55 » BSA-650-1/BSA-950-1
J— LRI

140

_________

_________



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
55-1 861871 | 7'=Lnr934T 1 1]2~18794
55-2 861880 | N47'ThA 1 1
55-3 817016 | 6 HFK JLb WSW 8 8 | M10X35(SM)
55-4 126763 | 6 hHk Wk WSW 4 4 | M8X20(SM)

55-5 864278 | 77Yv%707° 2 2

55-6 199020 | 74¥Nn—%A 2 2

55-7 864288 | N7 IhA 1 1] 4

55-8 864290 | ik—2 1 1 | 34X48X2CPX400
55-9 864291 | TUh—k b 1 1 | M10X160X70
55-10 127433 | 6 h9+9b 2 2 | M10

55-11 013849 | E5%"h'% 2 2 | M10

55-12 126231 | N3¥ % 1 1| M10

55-13 864292 | NA7IhA 1 1]3%F

55-14 864290 | -2 1 1 | 34X48X2CPX400
55-15 864291 | 7Uh—ik Vb 1 1 | M10X160X70
55-16 127433 | 6 h9+yb 2 2 | M10

55-17 013849 | E53% 1'% 2 2 | M10

55-18 126231 | N3¥H % 1 1| M10

141




56 - BSA-650-1/BSA-950-1

J X JLERAT

~

.

.

.
O

N

\3
S AN
8.

2AE/ X)L

—_——— e —

% \

\

\ @ S s@ \
@v .V.M .

_
| |
| |
| |
| |
| |
_ |
N
| 8 @ K|
o |
_ )\2 :_»ﬂ _
| 5= = |
| O—=5 o
| &2 |
< AN _
_ | a - |
~ Al
| | (S |
_

_ | _
_ | _
_ _ _
_ | 3 9 _
_

_ _
_ | _
_ - _
| _
L J

142



&

!

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
56-1 867501 | 2 KYFUHI/R LEYH 1 1| 53k93% 2 ~12744
56-2 867502 | 2 KYFUHI/R NH34T 53 | 53 | 452203 3 ~ 1274
56-3 197691 | ZK9FUHI/A 'L 53 | 53
56-4 166721 | ¥vYv7° 53 | 53 | HS-604B /0O
56-5 171031 | JA VM4 1.6 53 | 53 | 1.6X18XT2.0
56-6 100691 | AN YFY 53 | 53 | 13.5X18XT2
56-7 143609 | TH3 53 | 53 | RM-901
56-8 148738 | I AILN VXY 106 | 106 | 10X14XT3
56-9 689091 | IV¥UN'YEY 53 | 53 | 941063
56-10 180147 | 3V UnWiy 53 | 53 | HF-707F
56—11 107489 | AbL—F 53 | 53 | H-701-50
56-12 188492 | ¥UFV/A I 53 | 53 | N-KA-8R
56-13 862228 | 3 KIFUHT/A NEYH 1 1| 53 b3 14 ~ 38 744
56-14 862571 | 3KIFUNI/R VY347 53 | 53 | 452155 15 ~ 38 794
56-15 197277 | F-R)347 53 | 53 | MF-6391PASS
56-16 166721 | £4¥v7° 53 | 53 | HS-604B /n
56-17 171031 | JA M4 1.6 53 | 53 | 1.6X18XT2.0
56-18 100691 | AN YFY 53 | 53 | 13.5X18XT2
56-19 143609 | THa' 53 | 53 | RM-901
56-20 148738 | I AILN VXY 106 | 106 | 10X14XT3
56-21 689091 | IV¥UN'YFY 53 | 53 | 941063
56-22 180147 | 3V Unwiy 53 | 53 | HF-707F
56-23 106358 | AhL—F 53 | 53 | H-701-80#80
56-24 180148 | FAAYYT—/A' 1L 53 | 53 | 2539
56-25 148178 | h=A74-L/X V94T 53 | 53 | 451798 26 ~ 37 794
56-26 143935 | $4yv7° 106 | 106 | M17X1
56-27 148179 | 7un\'y 106 | 106 | 1.6X15X0.8T
56-28 143937 | I LAILNYFY 106 | 106 | 10X16X1T
56-29 143938 | h=HkILg— 53 | 53 | BSM-600
56-30 143939 | I LAILNYFY 53 | 53 | 13X17X2T
56-31 143940 | I+'1H4— 53 | 53 | BSM-601
56-32 148180 | AY742 53 | 53 |08
56-33 014190 | O vy’ 106 | 106 | P8
56-34 143942 | ¥vv7° 53 | 53 | W20 ¥7 20
56-35 143943 | JA NI U A 53 | 53
56-36 143944 | A7)y 53 | 53
56-37 043799 | A'VA'Y 53 | 53 | 3/16
56-38 148737 | I LILNYFY 53 | 53 | 5X14XT5

143




57 - BSA-650-1/BSA-950-1
N)<T—9

Fﬁwﬁﬁ

QUwEAY

2WSSAWSHHRR A v FHR{E

e =t —
E = =Ha v o Bk
T—LigfEE, ROZEEBTFHE,
1. T—LOBEA - FIL b - BRIET— LK ETFRA v FT
T—LERIHOFNLIRETTIC L.
2. HIERgICT—LeRETHAI L,
T—Lt T—LBEFITF o1 b T OREFTHAL

/N 861810

12

10 11

| |20 | [ 4Tvay

X =

159

BHRYT sA | ATvay

7 S
| = 5
¥ 10A AEF— 30A | A4
7
3 108 54 b 200 WEE:‘—A
5 .
= = L 18| MBRKLT | | 2B LT 2
/| BEA- Lk |2
=100=—13 | :
son | 3 g
N
= = Sl
=200=—"14 2
= =
/N 561600
3 Be
=300=}—15 N i L g
= = No (L @RAAL | BE [0 | aha)
1| #hH il (J1828) | 200 - - 27
— — 2 |zvovtin 0 L a0 100
=4@@= 16 (3 [7157 P L [200|
= = 4 [97svvavaqn | VW60s0 o8| s0 [
5 (70U k- URTFIAAL [FrFLSAED | 1. OL
AT T
— e e BSA-
= = 17 BBRRY T 5
= = |7 ST 55én U
|8 [J-Lwzis | %eE | %28
= = [ [wnmEs« 7+ Esanies 2~3
=600= 18 o[ | 28
= = 11|7-5LY7+ - B Y=Y U-R| #E 20 20
12|591—4% LLC 4. 9L - 600
= =
700 * BSA 5
= = —_
= =
=600=—20
= =
= =
=900=—21
= =

ﬁﬁ

FRKR—RDERRLY

HKERODEIZ, EFIFL 1
23 20LEBEDOFUKEAN. =4
| ayyEMEZ IEICLTIO0

BEEEBRK TEEELTC
¥ = 2E0, Z0#%., =Hav%E
X - = THAK 1L BIL THAKZBIAL
TL—FREIEBEHAT LA,

Flx, oK YERLTLHE

2

[¢)]

LY,
RBICRT &, BRELT
fBIRTY.

P/N. 862933

144



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
57-1 681294 | NJI—) 2 2 | MARUYAMA
57-2 180780 | nNJv—) 1 1 | 75h4~1
57-3 861813 | N34 1 1| #4809
57-4 861814 | nJv—4 1 1| #7393y
57-5 861810 | nJv—% 1 1 | 2-4WS Y4
57-6 681291 | nJv—4 1 1| 7=LY9%Fao4
57-7 863775 | N4 1 1| $uk9a9oM7vh4
57-8 164885 | nJv—4 1 1| M0N0y
57-9 066944 | ¥171v-) 1 1| F1%a
57-10 059638 | NJI—4 1 1| 77899bn—
57-11 150651 | J7L949— 2 2 | RA2YF74+ Th
57-12 861812 | N34 1 1| E2-2
57-13 861811 | R4YIA9YY' ¥=9(7%) 1 2 | 100L
57-14 687000 | R4YIADYYI-H (771) 1 2 | 200L
57-15 687001 | A4Y3ADYY =4 (T7%1) 1 | 300L
57-16 687002 | A4Y3AYYYY-H (T1) 1| 400L
57-17 687003 | A4Y3AVYY Y4 (T%) 1 | 500L
57-18 686999 | A41YAVYY V-4 (T%) 1 | 600L
57-19 862656 | A4YAVYY Y=Y (T%) 1 | 700L
57-20 862657 | A4YAVYY V=4 (T%) 1 | 800L
57-21 862658 | A4Y3AVYYV-H (T%) 1| 900L
57-22 861809 | nJv—4 1 1| $¥31924F50E39
57-23 862933 | nJv—4 1 1| 7L=%A%0
57-24 862990 | N34 2 2 | AVRUY
57-25 863089 | nIJI—-% 1 1 | HST
57-26 864492 | N34 1 1| F29R4K—AM)7IH4
57-27 864523 | N34 2 BSA-650
57-28 864524 | N34 2 | BSA-950

145




58 - BSA-650-1/BSA-950-1

BRA SN
=5 NI
T ? T T
4; .fgggg%iijb_$' A WO ABIEF DS A 770y EANSRIEET/ A comnco—munEs
}I OFE;E;H'I; ;Zif%iﬁj 7 W, BFELTCITHA 535 .il‘lb&fﬁﬁi:;i%gl % FCEECA, FSubhE
= SN SN L - FoOowy - e N & ce.
S| Lv—xz#isce. |, %": 31952¢, . %r: B s - % ICH#HLTERT L& -
T T r i
[ Az £ ([ Ax B | REHAT SO RILTEE AZE
HSHRIE kf_—ﬁiﬁg . A %(E’E/\)f‘%m@ﬁl’\ﬁﬁilfﬁ‘
Q@ | ‘weazc RS | mpagmo| || SEATICE -$@
A ot Ul |igowes| |~ 0
@A LA AR X Y
it BLFHE, VEBLEL. $-%H(E, iiE
B d
5DTI7
9 10 . RILk
| [Is8:1: 7 g A
e N e _ X N\ &
A - BREKRRCEMEAE LT A SRy TURBE (B 178056
privms W B5HB D 5 DEHEEKIZHE prim TREANHZDT,
= MATHENZ & = Ny T RENTREL
He | - BEEEEIT. EAIERD H RETORM - %8
] BTWESITEDZ L, | | [FLAEWI &,
Al sHomELLE 7 \ PP p——
| wmvezmonmnnes ¥ | 29 vFuas keq+2iE
x| KSHRATELLHERT S = | @BlEsNd L,
I%\ &n I%\
_ P/N682726 ) |\ P/NGB1940 )
11 1|2
(A B ) [ AE & “
pi =X = [

BRAHHE EHZ U VHKEABRER LEFEETNI &,
REFERMT BT, 2 BULFRELBVI L,

BERETH EIERH SEEETHENI L,
ETBESVEE~OEABROERETIC &,

ERE S & VEMETHROTRME R, ERE RIEXEL) &7
¢,

BIREEBT IOV TL—FEHALD L,
BEENGHNDFE, BTTUOUERLELF—%HR T,
HEHEQRTHEIL—F L2/ VHLEOEHATH L,
EREBCLFE, FERERLETEHIE,

\_ 176770 Y,

LAl

© o~

13

A %| &
EEICKDERIESEHENCT:
HIZ. 1 5EFTEZ HMERM
PRELEEATLTIhPT
LWATTILEER LWL &,

— 146 —

MRS NH oL OEERALTRSLY, (K - TR - {5
;«1:‘*- SLFE - L (RED SEMEL. REWRSTRES S
FSVIADHEH B LERIROZEEBTFE L.

| FEBTHFOILEFOLLTHS DL

2 AHOBABICAEESHBEV L,

BTIMRE A LREERE REOHET XY kit E £,

4 TAVROMERAER ISELTOS &,

5 EAIIEICT AERTHA BDLEFTS S L.

6. FHARAATE 5. Iy v EFIE L BT IL—4E /N HEED

Bl — T EMN TR EEET Do

FHEADHAYICIZ RO EEBTFEH L,
T EEAOHAY HEET A LEAISEAT ST &,
2. RO AL EFOBIRNDH B 1= DIERITHEN &,
3 (FE~DOHEANERIBEIFISELIN E U EREFEHESIE /INE®
T THARE B AT LTS B &

P/N. 861808

J




B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
58-1 178029 | 7439381 1 1| 7b=%n)=y
58-2 176773 | 74297~°1 1 1| fo1y
58-3 176775 | F4297~°1 1 1| 77899
58-4 176779 | 74393~°1L 1 1| Foaysan
58-5 177411 | F4395~8°0 1 1| MEHA
58-6 177415 | #4393~ 1L 1 (W EVAVEVES F
58-7 681941 | 42973~ 1 1| My, Tuhy
58-8 178056 | 4397~ 1 1 | 914 T0180-49571
58-9 682726 | 4297~ 1 1| A5y, ¥4
58-10 681940 | 74397~ 1 1 1| Ay, 2-F
58-11 176770 | 743973~°1 1 1| 9Ty
58-12 861808 | 74347~ 1 1 1| 7999 . +399 k39
58-13 869743 | 42973~ 1 1| TU0

— 147 —




59 - BSA-650-1/BSA-950-1

tEm

32014456 H ~

FTavhoBEMBRRICER

7

7




B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
59-1 867522 | MJTYH{EYAMY3 1 1 | BSA-650/950
59-2 177230 | 7yt UHEIn€YM33 1 1| 391479
59-3 221460 | K3 Ah'# 1 1 | SG201
59-4 179981 | hyn' L 1 1
59-5 129738 | K'Y 3vRY 1 16794
59-6 129739 | 7414 1 1
59-7 869758 | 794 2 2

— 149 —




60 - BSA-650-1/BSA-950-1
HEREPHMEE -1 (B

¥ ~20124E98




B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
60-1 862234 | TUNDFAVTYNUYIAT 1 1|2~ 47794
60-2 184184 | -4 1 1
60-3 187396 | YAVAY K ILE 3 3 | M6
60-4 104797 | 7709°9% 6 h9 Ik 3 3 | M6
60-5 193754 | Y{JHR{YFYIA 1 1| Yanry
60-6 193755 | Y{JOR{YFIA 1 1| ary
60-7 180055 | FA IRy (+) 4 4 | M2X10
60-8 180056 | 3% h'% 4 4 | M2
60-9 197010 | A7— 1 1
60-10 096044 | 6 A9k b WSW 1 1 | M5X0.8X10(SM)
60-11 187398 | 7°L—hehA 1 1
60-12 187401 | 4htvt 3 3 | M6X25
60-13 092507 | 6 HY& b SW 6 6 | M6X14(ISO)
60-14 193757 | 7°7rYhehA 1 1
60-15 088971 | 6 A7 V¥R 2 2 | M6X12 Jil'3H+
60-16 127298 | 6 h9+vh 2 2 | M6
60-17 197011 | Y%7+ 1 1
60-18 187408 | ¥'% 1 116
60-19 141859 | A4a17%— 1 1 | 5X5X12 Y3
60-20 057213 | Ch'4kr0 1 1| 993 14
60-21 188406 | ¥'¥ 1 120
60-22 188407 | E3%'h'% 1 1 | 125X17XT2
60-23 055185 | C h"4kA7 1 1| 743 28
60-24 055186 | C h"4kA7 1 IIVELRY]
60-25 175521 | A 7YY 1 1 | 6001DDU
60-26 185725 | 6 hHk Wk WSW 1 1 | M6X16
60-27 681823 | E3H h'% 1 1 | 6.1X35XT2.3
60-28 022981 | E5%'h'% 1 1 | 6.1X15XT2
60-29 127239 | E3% 1'% 2 2 | M6
60-30 120982 | FAYTYANVHIAT 1 1|31 ~47744
60-31 120983 | N'3Y'WIIET 1 1|32~ 35744
60-32 121032 | FAVTINUNRI™Y 1 1
60-33 069799 | N'4Y 1 1
60-34 069800 | 7Yv1ya{ln'% 1 1
60-35 069801 | N'#V4 1 1
60-36 029236 | FAITYAN UK TANYFY 2 2
60-37 029222 | E3% 0% 1 1 | 10.2X40XT1.2
60-38 029223 | A'D-NYEY 1 1
60-39 029224 | FAYT7YAUAD-R 1 1
60-40 101938 | AUk’ 1 1
60-41 029227 | FAITYN N UHYY 1 1
60-42 107446 | FAVTINUAN VAR 1 1 | 38659
60-43 101131 | FADTYA VK T4 1 1 | MS703,MS800S
60-44 026364 | FAITYA YA YUY 1 1
60-45 011379 | Oy 1 1| P32

151




60 - BSA-650-1/BSA-950-1
HEREPHMEE -1 (B

¥ ~20124E98




B %

REES HaES B @M & W s =
650-1(950-1

60-46 084728 | HIAIK b M8X80X11X18

60-47 126201 | £LAFIEXI709 F9R M8

153




61 - BSA—650—1/BSA—950—1
HEREIHHMEE -2 (A bO—7)

BEISYFRIL—
EAtH

mEEUY
BRIRIS

3/3A
BEISYF

FEE—4
EERIIVRSW

HEE—SUL—
BEAIIVRSW

8
A\
6/6A >
6/6A \| N
v
9

10

. s =
~_ [°7] e
,::,'E\iii ° !! i’\ \\)(//(/// -
S
P HE NS
- I \@ ~
<‘ "04! @\/\\ .
15 ‘ ”,0) \\\

— 154 —



B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
61-1 862235 | avhO—3 1 1 | ARTS
61-2 088343 | TA1%Y (+) 4 4 | M6X20L
61-3 862237 | 74¥Nn—%2A 1 YIS
61-3A | 880345 | 74¥n—%2 1 YIS
61-4 163708 | 7 mAyh 1 1
61-5 187943 | YL— 1 1 | TK-1D
61-6 684850 | 'JL— 2 2
61-6A | 537115 | 344AYyL— 2 2
61-7 537398 | K'YV L 1 1 | 30-M5X10
61-8 127226 | 2LAMF7709 F9b 2 2 | M5
61-9 862681 | NJ3—% 1 1| JANA4F9ET
61-10 862239 | M)TYHMtEYAM Y3 1 1 | Y9FLUR'Y) BSA650
61-11 862240 | N7 ThA 1 1
61-12 189564 | 47U7° 3 3
61-13 126529 | 6 hoik b 2 2 | M8X20
61-14 127216 | E3%'0'% 2 2 | M8
61-15 126201 | LA %7707 +9b 2 2 | M8
61-16 862245 | NA7ThA 1 1
61-17 014865 | 7t 1 1 | 3x40
61-18 862247 | 7°7IbTRA 1 1
61-19 082101 | 6 HYFK b 1 1 | M6X20
61-20 127298 | 6 h9+9k 1 1| M6
61-21 862250 | KYIATM 1 1
61-22 195107 | 6 h9K Wk WSW 4 4 | M6X16(SM)
61-23 147031 | J7K Wb 1 1 | M8X25 KT-B
61-24 685049 | 7OUNUN 5 5 | CV-250B(40)

— 1585 —




AT FRAT— (HY—X)

62 - BSA-650-1/BSA-950-1

BSA-650F
BSA-950F

156



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
62-1 864482 | 1UTTAT—9347 (650) 1 2 ~ 107914
62-2 863915 | RAT—VhA 2
62-3 165597 | U A& b 2 M8
62-4 126201 | wLAhIF7700 Fob 4 M8
62-5 191797 | U & Wb 2 M8
62-6 126201 | tLAFYF770Y Fyb 4 M8
62-7 863918 | A7— 2
62-8 092528 | 6 HJH ILE W 8 M8X20
62-9 126201 | wLAhIF7700 Fob 8 M8
62-10 864483 | MJ7YH437Y3VY3 1 IUTHAT— BSA-650
62-11 864484 | 1UTTAT—9347 (950) 1] 12~217244
62-12 863921 | A7—L VhA 1
62-13 863925 | A7— R YhA 1
62-14 165597 | U &' bb 2 | M8
62-15 126201 | ELAMF770Y Fob 4 | M8
62-16 191797 | UKWk 2 | M8
62-17 126201 | tLAFIFI70Y Tk 4 | M8
62-18 863926 | A7— 2
62-19 092528 | 6 HJH Wb W 8 | M8X20
62-20 126201 | 2LAMF7709 Fob 8 | M8
62-21 864483 | MJ7YH437Y37Y3 1 | 3UT7+HAT— BSA-650

157




63 - BSA-650-1/BSA-950-1

ATvar (VXIVER)

woeg

|
&

158



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
63-1 681672 | 74AY¥7— 25 9347 1 112~4794
63-2 180148 | FARVYI—/R" I 1 112539
63-3 106358 | AkL—7 1 1 | H-701-80#80
63-4 180147 | 3V UNY%Y 1 1 | HF-707F
63-5 681673 | ¥TY/A NI4T 1 1]6~8794
63-6 188492 | XYY/ 1 1 | N-KA-8R
63-7 107489 | AL—F 1 1 | H-701-50
63-8 180147 | IVFUN'Y%Y 1 1 | HF-707F
63-9 681675 | 9497420 ¥7— 25 9347 1 1 | 451083
63-10 864176 | ¥+ /R M)3sT 1 1|11 ~14744
63-11 864177 | ¥UTV/R N 1 1
63-12 996980 | Ny¥Y 1 1
63-13 651256 | 73 1 1
63-14 180147 | 39¥n'y%y 1 1
63-15 864178 | ¥UTY/AWY4T 1 1116~ 197244
63-16 864179 | ¥UFY/R N 1 1
63-17 996980 | NyFY 1 1
63-18 651256 | 73 1 1
63-19 180147 | 39¥n'y%y 1 1

159




64 - BSA-650-1/BSA-950-1

ER)

=&

.U_

T3y (AR—

[e0)
-

160



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
64-1 681484 | AN %9347 2 ~ 8794
64-2 681530 | AA—% 4 4
64-3 182530 | 27°4 6 &K Wb 24 | 24 | M12X1.25X307T
64-4 014742 | N#¥H'# 32 | 32 | M12
64-5 190124 | 6 AYK Lk WSW 16 | 16 | M12X1.25X30-7T
64-6 081055 | 6 K9FYk 8 8 | M12X1.25
64-7 012491 | E5%'0'% 8 8 | M12
64-8 681486 | MJY73vY3any3 1 1| AN—H
64-9 863431 | AN —#434F (40mm) 1 110~ 16 794 Fbyh 1200,1320mm EFH
64-10 863432 | AN VA 4 4
64-11 863434 | Ih™4 6 hHK Wb 24 | 24 | M12/1.25X50X30-8.8T
64-12 126570 | N3¥h % 32 | 32 | M2
64-13 126575 | E7% 0% 32 | 32 | M12
64-14 190124 | 6 hHK Wk WSW 16 | 16 | M12X1.25X30-7T
64-15 081055 | 6 A%Fyh 8 8 | M12X1.25
64-16 863435 | M)Yr3nY3aniAa 1 1| AN=H
64-17 862715 | IAINVIAT 1 1|18~ 40744
64-18 862716 | 13AVNVHI4T 1 1| 7000 19 ~ 28 744
64-19 862717 | 1AVNUHI4T 1 1 | FL-RR 20 ~ 23 744
64-20 681603 | 1IN IS 1 1L
64-21 862718 | AT—VhA 1 1
64-22 126763 | 6 A& ILE WSW 4 4 | M8X20(SM)
64-23 178658 | 6 hHK Wb WSW 4 4 | M10X1.25X20-7T
64-24 862723 | 1AVNUHIET 1 1 | FR-RL 25 ~ 28 741
64-25 681597 | IAVNUTIH 1 1|R
64-26 862724 | AT—VhH 1 1
64-27 126763 | 6 AV ILE WSW 4 4 | M8X20(SM)
64-28 178658 | 6 hHK Wb WSW 4 4 | M10X1.25X20-7T
64-29 862726 | 13AVNUHIET 1 1| J¥ 30 ~ 39794
64-30 862723 | 1IAVNVHIET 1 1 | FR-RL 31 ~ 34 7414
64-31 681597 | I AYN VTP 1 1|R
64-32 862724 | AT—VhH 1 1
64-33 126763 | 6 hHK Wb WSW 4 4 | M8X20(SM)
64-34 178658 | 6 A%F Wb WSW 4 4 | M10X1.25X20-7T
64-35 862717 | 1IN Y47 1 1 | FL-RR36 ~ 39 794
64-36 681603 | 1 3AYN VTP 1 1L
64-37 862718 | AT—VhA 1 1
64-38 126763 | 6 ok Wk WSW 4 4 | M8X20(SM)
64-39 178658 | 6 hYK Wb WSW 4 4 | M10X1.25X20-7T
64-40 862727 | M)Yr3anY3niAa 1 1| 339y

161




65 - BSA-650-1/BSA-950-1

2—)

A D

_
| _
| _
| _
| _
_ 3 _
_ - |
| /_A ~ |
_ n _
| _
| _
| _
| _
| _
| _
| _
| p _
_ \% _
_ TR . -
AL, et WA
4 SRLY e
| N |
| AN |
| N |
| ) _
| © _._m.u _
| _
_ < _
| _
N |
| < 2 _
| & |
| _
_ ® |
_ ~ _
| _
| _
| _
| _
| _

S —)

Fig.37
22 ’ ////// !
L L
A
L.
T
‘§\\\:}l0
~
23

=
K
©
1a
2
m
by
R
*
P

|
_
_
|

||I|H|I||

162



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
65-1 862983 | 7 —LhYNFIAVEAYITF 1 112~7794
65-2 197196 | NI=YYUR'IRA 1 1 | MMP4-A1B200AB
65-3 126796 | E3%H'% 2 2 | M14
65-4 014735 | 7Yt 2 2 | 3x28
65-5 862984 | I{¥n—%2A 1 1
65-6 194928 | MY VA(9F 1 1 | S-28AW
65-7 862985 | MJYr3vYInY3 1 1| 7=Lh9NFant4
65-8 862978 | #¥aUks3sT 1 119~237494
65-9 861659 | #¥37h) 2 2 | V31606B-K000
65-10 862979 | A7— 2 2
65-11 862980 | 7°77yhvhA 2 2
65-12 152246 | 1—F49707°NO.4 2 2
65-13 128213 | 6 H9H b 4 4 | M8X25
65-14 126990 | 6 hH+yb 4 4 | M8
65-15 126232 | N3H % 4 4 | M8
65-16 127216 | E5% 0% 8 8 | M8
65-17 862981 | 7°7fr9b 2 2
65-18 127220 | 6 HHK Wb 4 4 | M6X12
65-19 126568 | N3¥h' % 4 4 | M6
65-20 127239 | E7% 0% 4 4 | M6
65-21 862982 | 7{¥n—%2 1 1
65-22 162303 | M IWALYF 1 1
65-23 862986 | M)Yr3nY3via 1 1| #%39k9
65-24 867566 | N7VaY—F 1 1|25~ 29744
65-25 867567 | NIVAY—M34T 1 1|26~ 28744
65-26 198361 | Y—hehs 1 1 | E65TS
65-27 198362 | Shy 8 8
65-28 867568 | I’ LANUL 1 1 | 20XT1.6X4M
65-29 867569 | MJYr3vYInL3 1 1 | n5Y4Y—F BSA-500/650/950

163




66 - BSA-650-1/BSA-950-1

FTvar (RARE/XIL)

164



B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
66-1 198306 | A&V Y/ R VIZ4T 1 12~36794
66-2 198307 | NA7VIA 1 1
66-3 198311 | W47 Tk 1 1
66-4 681609 | RAT—VhA 1 1R
66-5 681612 | AT—VI4 1 1L
66-6 178658 | 6 hHk Ik WSW 8 8 | M10X1.25X20-7T
66-7 092523 | 6 HUF b WSW 4 4 | M8X20(SM)
66-8 198315 | JA W7 934T 2 2 | 9~16794
66-9 194650 | hiv—vhs4 2 2
66-10 194651 | 7474 2 2 | G1/4XW20 ¥V 20
66-11 101394 | 6 h9+vh 2 2 | PF1/4
66-12 180147 | 3VFUNV%Y 2 2 | HF-707F
66-13 106358 | AhL—F 2 2 | H-701-80#80
66-14 154440 | JR NVKVA4H9345T 2 2 | N-KA-8MS
66-15 111560 | /7 2 2 | M8
66-16 089278 | 6 HJH Lk 2 2 | M8X20
66-17 198316 | Y/I¥n{(hUH34T 1 1|18 ~2974L
66-18 058975 | K—ILavy 1 1 | PF3/8
66-19 198317 | N4 VR—ATI 1 1 | 10X1BX4600L 20 744
66-20 111569 | I'7E4Y 2VTNYFY 2 2 | 9.5X15XT1.5
66-21 194653 | H4FH4=Y7 I 1 1 | G1/4XG3/8
66-22 011766 | IV AVINIEY 1 1 | 11.5X16.5X1.5
66-23 621017 | T H"47°VA4% 8.5(1SO) 1 1
66-24 198319 | N4 Yk—AVIA 1 1 | 8.5X1BX1500L 25 744
66-25 163859 | ¥ 1YTUNYEy 2 2 | 6.5X11.5XT1.5
66-26 198320 | NFHYR—ATM 1 1 | 8.5X1BX2500L 27 7).
66-27 163859 | ¥ 1YIUNYEy 2 2 | 6.5X11.5XT1.5
66-28 194641 | ANAFVF1-7 1 1 | 15X18X1250SPP15
66-29 187457 | aUAYIA 10 | 10 | CV-250A
66-30 198321 | 7'L—} 4 4
66-31 088304 | tA1%Y (+) 4 4 | M3X14
66-32 180140 | £LAIE7750Y FYb 4 4 | M3
66-33 065000 | E7%"h" % 4 4 | M3
66-34 198322 | M)v4H3nY3n3a 1 1| 2989939930
66-35 011766 | 374 1VINNYXY 1 1 | 11.5X16.5X1.5
66-36 027696 | IHATYYAY 1 1 | PF1/4XPF3/8

165




67 - BSA-650-1/BSA-950-1

73> (BERIT)

BSA-950

166



= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
67-1 863250 | tANH34T 1 1]2~237294
67-2 863251 | N47'ThA 1 1
67-3 863256 | N4 ThA 1 1
67-4 863257 | NA7ThA 1 1
67-5 863262 | NA7ThA 1
67-6 863265 | N4 ThA 1
67-7 863267 | N4 ThA 1
67-8 863269 | NA7ThA 1
67-9 863271 | N47'ThA 1 1
67-10 863274 | V'3MUb 4 4
67-11 863275 | U KLk 4 4 | M8
67-12 126763 | 6 hHH Wk WSW 6 6 | M8X20(SW)
67-13 126201 | wLAb9F7709 Fob 14 | 14 | M8
67-14 080151 | 6 HY& Lk 8 8 | M8X50X22
67-15 127216 | E7% 0% 16 | 16 | M8
67-16 126232 | N3YH% 8 8 | M8
67-17 126990 | 6 h9F9b 8 8 | M8
67-18 197773 | V=7 1 1
67-19 197774 | 5'AAyb 8 8
67-20 197775 | 770¥°9Y% 6 H9K Lk 8 8 | M6X25
67-21 019048 | 5% "0’ % 1 1 | 6.5X25XT2
67-22 863277 | M)YranY3aviAa 1 1| E3r
67-23 867816 | ¥+v7° 8 8 | M8

167




68 - BSA-650-1/BSA-950-1/G-6

ATar (RAILH/N— -

- U F ZARwN)

TAREAY

P d

-~

SR R M|

15 13 14

12

S~

S~

/\

11 IR
FTarhniE
@

X ~20144%5H



B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
68-1 863710 | RANAN—=H34T (6 FVAK'—9) 1 1]2~10794
68-2 862892 | K NAN—ThA 1 1
68-3 862893 | KANAN—ThA 1 1
68-4 681665 | AT—VhA 12 | 12
68-5 096048 | 6 AY# b WSW 24 | 24 | M8X20(SM)
68-6 187731 | 7°L—h 1 1
68-7 096037 | 6 AYH L (HIWSW 4 4 | M6X16(SM)
68-8 687888 | fin'—IhH 1 1
68-9 096037 | 6 AYH L+ (HHWSW 4 4 | M6X16(SM)
68-10 863711 | M)Y73nY3viAa 1 1| &hn'-
68-11 863807 | 74k a4¥tYh (940) 1 1 | BSA-650 0—3%" 12 ~ 29 791
68-12 863808 | mAN)34T 2 2 | 3% 13~ 15794
68-13 682523 | K1l 2 2 | 4JAX26WDC
68-14 187121 | 44% 2 2 | AGS5-26
68-15 187122 | F1-7 2 2
68-16 190124 | 6 hHK Wk WSW 8 8 | M12X1.25X30-7T
68-17 196721 | JIAIK b 4 4 | M12X1.25
68-18 081055 | 6 H9FYh 4 4 | M12X1.25
68-19 126570 | N2¥H' % 4 4 | M12
68-20 126575 | E7% 0% 4 4 | M12
68-21 863809 | KANI34T 2 2 | £581) 22 ~ 24 744
68-22 682523 | K1l 2 2 | 4JAX26WDC
68-23 187121 | 44% 2 2 | AGS5-26
68-24 187122 | ¥1-7 2 2
68-25 190124 | 6 A& Lk WSW 8 8 | M12X1.25X30-7T
68-26 196721 | 9T b 4 4 | M12X1.25
68-27 081055 | 6 #H9FYh 4 4 | M12X1.25
68-28 126570 | N2¥H'% 4 4 | M12
68-29 126575 | E3% 0% 4 4 | M12
68-30 869757 | YUUA AbyN AT 1 1] 31,32 794
68-31 869758 | 794 2 2
68-32 869759 | M)7YH437)avY3 1 1 | Y)u% Ak’ BSAB50/950

— 169 —




69 - BSA-650-1/BSA-950-1

ATay QT FART— - T—LIY—h5 D)

il
o
r)
©
<
[%2]
a1]

BSA-950F

— 170 —



B %

=R = = fied =
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
69-1 863914 | AUTHAT—9347 (650) 1 2 ~ 107914
69-2 863915 | AT—VhA 2
69-3 165597 | U &' ILb 2 M8
69-4 126201 | wLAhIF7700 Fob 4 M8
69-5 191797 | U K" IWb 2 M8
69-6 126201 | tLAFYF770Y Fyb 4 M8
69-7 863918 | A7— 2
69-8 092528 | 6 HJH LW 8 M8X20
69-9 126201 | wLAh9F7700 Fob 8 M8
69-10 863919 | MJYr3anYanya 1 1UTFTAT— BSA-650
69-11 863920 | IUTTAT—9347 (950) 1]12~217244
69-12 863921 | A7— L Vh4 1
69-13 863925 | A7— R YhA 1
69-14 165597 | U &' bb 2 | M8
69-15 126201 | tLAFYF770Y Fyb 4 | M8
69-16 191797 | UKLk 2 | M8
69-17 126201 | tLAbYFI70Y Tk 4 | M8
69-18 863926 | AT— 2
69-19 092528 | 6 HJH LW 8 | M8X20
69-20 126201 | tLAFY%770Y Fyb 8 | M8
69-21 863927 | M)YFaAYYIYa 1 | 3UT7+HAT— BSA-950
69-22 863803 | 7'—LAV-h7U7° 9347 1 1|23 ~2727294
69-23 863862 | v-h7v7° 2 2
69-24 881840 | AT—VIA 2 2
69-25 863805 | AT— 2 2
69-26 096032 | 6 HF b WSW 2 2 | M6X12
69-27 863806 | MJYr3anYanya 1 1 | 77=L3-h707

— 1711 —




1

70 - BSA-650-1/BSA-950-

X)L)

FTav (RYTFIF/

A

_

_

_@Ua !
_n\m\@W@w
_

_ ©

2

[ [ 1 ED g

(

172



&

!

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
70-1 863987 | VBT IR NI4T 1 1 | BSA-650/9503" 2 ~ 72 794
70-2 680375 | JA'LYIST 5 5|3~ 21794
70-3 193705 | 7°74rYhVIA 5 5
70-4 680376 | HT7 IhA 5 5
70-5 193707 | 7YY1924 % o 9
70-6 193708 | 6 W97 TYFIIEY 20 | 20 | M5X5 y' it
70-7 193709 | /7K WM34T 5 5 | M6
70-8 680378 | JA'IL 5 519~ 21794
70-9 TIVEIZHY 4 M)A 0hU9348T 5 5 110,11 794
70-10 069195 | It 2yYnyFY 10 | 10
70-11 996985 | VaVVINYEY 5 5
70-12 100070 | ¥+vy7’ 20 | 20
70-13 412894 | YyaAhy7uN'y S 1'% NN-D-5S 20 | 20
70-14 412895 | YvAhYIUINY S B4 NN-D-6S 20 | 20
70-15 624233 | 73 20 | 20 | #40
70-16 168176 | ko424 ASSY 20 | 20
70-17 578523 | O vy’ 20 | 20 | P-10
70-18 w7 20 | 20
70-19 578521 | O Yu4' 20 | 20 | P-12
70-20 637731 | 13 H4Ya94 V) A VKA hot 20 | 20
70-21 999656 | A19¥+y7° 8.5G1/4( TILIhYAY) 5 5| G1/4
70-22 681927 | JAWY34T 8 8 | 23~ 43794
70-23 681928 | 7°77YMIMA 8 8
70-24 680376 | HT7 IhA 8 8
70-25 193707 | 7919343 8 8
70-26 193708 | 6 W97 TYFMI2Y 32 | 32 | M5X5 oIt
70-27 681929 | FIUK b 16 | 16 | M6X95X25
70-28 111848 | E3%'h'% 16 | 16 | 6.5X20XT2
70-29 152262 | E'=—ik—2 16 | 16 | 7X9X70L
70-30 680378 | JA'lL 8 8 | 31 ~ 43794
70-31 TIVEIZHY 4 M)A 000938T 8 8 | 32,33 744
70-32 069195 | IV 1VINNYEY 16 | 16
70-33 996985 | VaVvINYEY 8 8
70-34 100070 | ¥+vy7’ 32 | 32
70-35 412894 | ¥vaA9hH7unN'y S h 3 NN-D-5S 32 | 32
70-36 412895 | YvaAhY7UINY S B4 NN-D-6S 32 | 32
70-37 624233 | 73 32 | 32 | #40
70-38 168176 | K424 ASSY 32 | 32
70-39 578523 | O vy’ 32 | 32| P-10
70-40 w7 32 | 32
70-41 578521 | O Yuy' 32 | 32 | P-12
70-42 637731 | 13 H4Yan4a V) A Wk hot 32 | 32
70-43 999656 | A19¥+y7 8.5G1/4( TILIhYAY) 8 8 | Gi/4
70-44 193703 | N4 YR—AT 13 | 13 | 8.5X1BX500L 4546 7L
70-45 163859 | ¥ 1YTUNYEy 13 | 13 | 6.5X11.5XT15

173




1

70 - BSA-650-1/BSA-950-

X)L)

FTav (RYTFIF/

A

_

_

_@Ua !
_n\m\@W@w
_

_ ©

2

[ [ 1 ED g

(

174



o | oED & O & %%
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
70-46 011375 | O vy’ 13 | 13 | 11.8X24
70-47 685050 | 7OUNUN 7 7 | CV-350B
70-48 166139 | ANAINF1-7 4 4 | 25X29X300SPP-29
70-49 863991 | M)YFIAYIHLA 1 1| W5 )RV BSA-650
70-50 863988 | 7' —LAN47)4T 1 1 | BSA-650/950 51 ~ 58 7L
70-51 192731 | 77=LNA7 1 1 | 1600L
70-52 863989 | 7'7fyb 2 2
70-53 089051 | 6 HJk ILb 2 2 | M6X12
70-54 015849 | N34 H'# 2 2 | M6
70-55 148673 | 4 h91+9b 2 2 | M6
70-56 863990 | 7'L—+t 2 2
70-57 092581 | 6 H9HK Wb W 4 4 | M8X50
70-58 126201 | wLAb9F7709 Fob 4 4 | M8
70-59 681933 | 7' —LAN47 94T 2 2 | BSA-53 L #4F 60 ~ 64 794
70-60 193699 | 7' —AnA7 2 2 | 400L
70-61 681934 | A7— 4 4
70-62 089051 | 6 A%K L+ 4 4 | M6X12
70-63 015849 | N#¥h'% 4 4 | M6
70-64 148673 | 4 h9+vb 4 4 | M6
70-65 096048 | 6 A& b WSW 8 8 | M8X20(SM)
70-66 860969 | 7'77ybzaT 2 2 | 67 ~ 72794
70-67 860970 | 7' 7fybIbA 2 2
70-68 861269 | TH' 4V K b 4 4 | M6X115
70-69 156392 | Fautyh 8 8 | M6
70-70 015849 | N#H¥ % 8 8 | M6
70-71 111848 | E5%h'% 8 8 | 6.5X20XT2
70-72 152262 | E'=—)ik—2A 4 4 | 7X9X70L

175




71 - BSA-650-1/BSA-950-1
FTar (Fair—4)

176



B %

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
71-1 864003 | 42 49347 1 1]12~7794
71-2 862297 | #ar-4 1 1
71-3 550173 | 77¥°9Y% 6 hoK bk 1 1 | M6X16
71-4 864004 | A7— 1 1
71-5 197013 | B{7UEUY 1 1
71-6 864005 | 74¥Nn—%2A 1 1
71-7 864006 | M)YranYanya 1 1 | 434-4 BSA-650

177




72 - BSA-650-1/BSA-950-1
FTar (BUIVEE)

SRR

./ Fig.37
&

~
&
2o Oy
\i@/
TGN
)

: 7y 39
? v
S

~

4
Q)
R~
: > |
( T% |
I
I
I
I

ot
@ﬁ@@ 44 @
YL TW

— 178 —



o | oED & O & %%

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
72-1 863995 | 3V'¥)Y9F 1 1 | BSA-650/950 2 ~ 52 791
72-2 863996 | 3V XYIFIIAT 1 1| NAVTY 3~ 48794
72-3 863997 | 3V ¥YnFikya4 1 1|4~36794
72-4 415830 | 7L—LVkA 1 1 P3500115
72-5 415831 | ULk 2 2 P1200946
72-6 193537 | tLAhIFI70 +Yb 4 4 | M12
72-7 407574 | An—Y 2 2 | 11X35X20L K12203
72-8 407575 | 7—LYhA 1 1 K12206
72-9 407576 | 7—LYhA 1 1 K12207
72-10 080310 | 6 h9# Wb 6 6 | M10X55X26
72-11 080361 | 6 HJH Lk 2 2 | M10X80X30
72-12 013849 | t5%'h'% 16 | 16 | M10
72-13 407577 | h3-— 8 8 | 10.2X16X35 K12230
72-14 126231 | N2YH% 8 8 | M10
72-15 081042 | 6 H9FYh 8 8 | M10
72-16 407578 | 7°7YMIMA 1 1 K12225
72-17 407579 | 777NN 1 1 K12231
72-18 407580 | 7°77YMIAT 1 1] 19,20 794 K12223
72-19 412628 | 7°7YMIM 1 1
72-20 412629 | HINA7ATAYY 1 1
72-21 092584 | 6 HF b WSW 4 4 | M10X30
72-22 407581 | hnWA7'Th4 1 1 K12208
72-23 407582 | ATANAT 34T 2 2 | 24 ~ 27794 K12235
72-24 412630 | ATANA7IpA 2 2
72-25 127434 | 6 h9F Wb 4 4 | M10X20
72-26 TAIVEEY 2 2 | 10X75L
72-27 056816 | AFTv7EY 2 2 | 10339
72-28 407583 | £V 1 1 | 14X85L K12227
72-29 407584 | h3-— 2 2 | 14.3X25X10L K12228
72-30 013544 | JJt™Y 2 2 | 3X30L
72-31 126796 | E3% 0% 2 2 | M14
72-32 407585 | MyaF b 1 1 K12229
72-33 013849 | 5% % 1 1| M10
72-34 126231 | N34 h' % 1 1| M10
72-35 081042 | 6 H9FYh 1 1| M10
72-36 415832 | 7U0° 2 2 P3500108
72-37 860384 | NTI=VUE IS 1 1| 38794
72-38 182484 | K'A{3%44 1 1
72-39 863998 | R{VFHVIRIIAT 1 1| 40 ~ 42 7514
72-40 863999 | R4YFK YIATIA 1 1
72-41 681674 | nNJI—-% 1 1| 33914
72-42 175397 | A{YF 1 1
72-43 685050 | 7AYN'UN 10 | 10 | CV-350B
72-44 681631 | 7{¥n—22 1 1
72-45 186642 | nJv—4 1 1| nILFIA

— 179 —




72 - BSA-650-1/BSA-950-1
FTar (BUIVEE)

SRR

./ Fig.37
&

~
&
2o Oy
\i@/
TGN
)

: 7y 39
? v
S

~

4
Q)
R~
: > |
( T% |
I
I
I
I

ot
@ﬁ@@ 44 @
YL TW

— 180 —



BHES BaES P & % s

650—1(950-1

72-46 186643 | nNJv—4 1 1 | M4707°0F191

72-47 864002 | }MJY73VYania 1 1| 2V'%Y7F BSA650

72-48 681628 | NANI38TEYE 1 1

72-49 864104 | 77U™Y% 6 h9K b 8 8 | M10X1.25X35-8.8

72-50 861752 | LAFYEXI7UY Fub 8 8 | M10X1.25
T3y

72-51 681629 | JE' 7N A EYh 1 1

72-52 638862 | BSA 3V ¥JATULAN AN EYb 1 1

— 181 —




73 - BSA-650-1/BSA-950-1
A7var (MEBMEE 3&#)

182



o | oED & O & %%

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
73-1 864204 | JAIHUTYIF (B LY) 1 1|2~65794
73-2 864205 | JAIHUITYIFHI4T 1 1| 3~ 5665794
73-3 689809 | 7 77IbThA 1 1
73-4 080419 | 6 HYH Wb 4 4 | M10X110X26
73-5 127433 | 6 h919h 8 8 | M10
73-6 013849 | E7%™h'% 8 8 | M10
73-17 126531 | 6 hHH b 1 1 | M10X30
73-8 127433 | 6 h9+vh 1 1| M10
73-9 864206 | NA7ThA 1 1
73-10 689816 | 7'L—h 1 1
73-11 069553 | JYAZY7 I 3 3 | A-MT6X1 h'4
73-12 080202 | 6 AY# Ik 2 2 | M8X75X22
73-13 126198 | E7%'H'% 2 2 | 8.5X30XT3.2
73-14 126990 | 6 hHFvh 2 2 | M8
73-15 126232 | N3Y N4 2 2 | M8
73-16 127216 | E3%'0'% 2 2 | M8
73-17 689817 | NI=YYU4IbA 1 1
73-18 014214 | 6 H9H Wb 1 1 | M14X75X22
73-19 081074 | 6 h9+Yh 2 2 | M14
73-20 126796 | E7% 0% 3 3 | M14
73-21 082228 | 6 HJH Lk 1 1 | M14X60X34
73-22 081074 | 6 H9FYh 2 2 | M14
73-23 126796 | E3%H'% 5 5| M14
73-24 689819 | hIN47'Ih} 1 1
73-25 864208 | hon'47 2 2
73-26 080137 | 6 H9FK b 3 3 | M8X35
73-27 126990 | 6 h9F+vk 3 3 | M8
73-28 126232 | N3¥H A 3 3 | M8
73-29 127216 | E3%h'% 3 3 | M8
73-30 689823 | hINA7 YA 2 2
73-31 089278 | 6 HYFK b 10 | 10 | M8X20
73-32 081250 | 6 H9FYk 10 | 10 | M8
73-33 689825 | h4ik™ 3 3
73-34 689826 | AT— 3 3
73-35 689827 | AT— 3 3
73-36 089277 | 6 hyK Wb 6 6 | M8X25
73-37 114411 | 2LAMF7709 F9b 6 6 | M8
73-38 689828 | =7l 3 3| Gl/4
73-39 013572 | It 4Y AN Yy 3 3 | 11.5X16XT1.5
73-40 101394 | 6 h9+vb 3 3 | PF1/4
73-41 621017 | T h'47°vA41% 8.5(1S0O) 3 3
73-42 689829 | I4 CP 7va9 6 6 | 43 ~ 48794
73-43 996055 | AhHFIFVFVT’ 6 6
73-44 996980 | N'ykY 6 6
73-45 651256 | 73 6 6




73 - BSA-650-1/BSA-950-1
A7var (MEBMEE 3&#)

184



= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
73-46 533222 | IVFUnwEy 6 6
73-47 649714 | 14 CP 7va9v 6 6 | 48 794
73-48 186975 | Nyty 6 6
73-49 621017 | T H47°YA41% 8.5(1S0O) 2 2
73-50 689909 | FAFHA=v7IL 1 1 | G1/4XG3/8( 7—n")
73-51 013572 | 3"t/ 2N v%y 1 1 | 11.5X16XT1.5
73-52 689830 | N4 UK—ATMA 1 1| 537244
73-53 163859 | Y 1YINYEY 2 2 | 6.5X11.5XT1.5
73-54 689831 | N4 ViKk—ATPA 2 2 | 55794
73-55 163859 | ¥ 1YTUNYEy 4 4 | 6.5X11.5XT1.5
73-56 689803 | 7' 7YY A 1 1
73-57 864209 | 74VYN—RR)I4T 1 1|58~ 62744
73-58 864214 | 7°7%rb 1 1
73-59 183597 | nJv—9 1 19194
73-60 194928 | M VARAYF 1 1
73-61 689834 | 7{¥Nn—%2 1 1] 62794
73-62 689835 | AOD—7'0—kt1—2A (20A) 1 1
73-63 187457 | 7OUnN UM 6 6 | CV-250A
73-64 864211 | MJYr3vYania 1 1 | 94347 (BSA-65)
73-65 419404 | JAIJA NI4T 3 3 |33~ 48794

185




74 + BSA-650-1/BSA-950-1
A7var (MEBMmEE S5 &)

. oy i

69— 73 YA 7
A ﬁ 70

186




RHES BRES B & A i
74-1 864212 | J2IHU7YIF (B LY) 1 112~77794
74-2 864213 | JAIHVIYIFH3I4T 1 1| 3~6877794
74-3 689803 | 777 IbThA 1 1
74-4 689809 | 7' 77YIIMA 1 1
74-5 080419 | 6 h9# Wb 4 4 | M10X110X26
74-6 127433 | 6 h9+9h 8 8 | M10
74-17 013849 | %1% 8 8 | M10
74-8 126531 | 6 h9i b 1 1 | M10X30
74-9 127433 | 6 h9+9h 1 1| M10
74-10 864206 | NA7ThA 1 1
74-11 689816 | 7'L—F 1 1
74-12 069553 | #YAZYT I 3 3 | A-MT6X1 1'%
74-13 080202 | 6 AYH Ik 2 2 | M8X75X22
74-14 126198 | E3%h'% 2 2 | 8.5X30XT3.2
74-15 126990 | 6 h9Fvk 2 2 | M8
74-16 126232 | N3RYH A 2 2 | M8
74-17 127216 | E3%" 0% 2 2 | M8
74-18 689817 | NIV U4 IbA 1 1
74-19 014214 | 6 H9FK Wb 1 1 | M14X75X22
74-20 081074 | 6 H9FYk 2 2 | M14
74-21 126796 | E7%h'% 3 3 | M4
74-22 082228 | 6 HYH Lk 1 1 | M14X60X34
74-23 081074 | 6 h9FYh 2 2 | M14
74-24 126796 | E3%h'% 5 5| M14
74-25 689819 | hIN'A7'Yh4 1 1
74-26 864208 | hon'47° 2 2
74-27 080137 | 6 A% Lt 3 3 | M8X35
74-28 126990 | 6 h9F+vk 3 3| M8
74-29 126232 | N2Y % 3 3 | M8
74-30 127216 | E3%'H'% 3 3 | M8
74-31 689823 | hINA7IM} 2 2
74-32 089278 | 6 AV It 10 | 10 | M8X20
74-33 081250 | 6 H9FYh 10 | 10 | M8
74-34 689913 | 7' 77ybehA 2 2
74-35 080151 | 6 HJk ILb 2 2 | M8X50X22
74-36 126990 | 6 hH+yb 4 4 | M8
74-37 127216 | E5% 0% 2 2 | M8
74-38 163253 | »4y7hAYIE™Y 2 2
74-39 689823 | hINA7IM} 2 2
74-40 089278 | 6 hYH Wb 8 8 | M8X20
74-41 081250 | 6 h9+vk 8 8 | M8
74-42 689825 | hYE™ 5 5
74-43 689826 | AT— 5 5
74-44 689827 | AT— 5 5
74-45 089277 | 6 hyk Wb 10 | 10 | M8X25




74 + BSA-650-1/BSA-950-1
A7var (MEBMmEE S5 &)

. oy i

69— 73 YA 7
A ﬁ 70

188




B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
74-46 114411 | LAMEI700+9b 10 | 10 | M8
74-47 689828 | ZY7IL 5 5| G1/4
74-48 013572 | 394 1YYy 5 5 | 11.5X16XT1.5
74-49 101394 | 6 h9+b 5 5 | PF1/4
74-50 621017 | T H™47°vZA4% 8.5(1S0O) 5 5
74-51 689829 | 14 CP 7v19 10 | 10 | 52 ~ 57 794
74-52 996055 | AVHIFUFVFYT 10 | 10
74-53 996980 | NyFY 10 | 10
74-54 651256 | 73 10 | 10
74-55 533222 | V¥ Ny 10 | 10
74-56 649714 | 14" CP 7va3 10 | 10 | 57 794
74-57 186975 | Nyty 10 | 10
74-58 621017 | T H"47°VA1% 8.5(1SO) 2 2
74-59 689909 | FAFHA=v7IL 1 1 | G1/4XG3/8( T—1")
74-60 013572 | A4V 2N YEY 1 1 | 11.5X16XT1.5
74-61 689916 | N4 VE—AVI 3 3 | 62794
74-62 163859 | ¥ 1YTUNYEy 6 6 | 6.5X11.5XT1.5
74-63 621017 | T H47°VA4% 8.5(1SO) 2 2
74-64 689917 | N4 VE—AVI 2 2 | 65,66 794
74-65 013572 | I AY 2N YEY 2 2 | 11.5X16XT1.5
74-66 163859 | ¥V avvhnvxy 2 2 | 6.5X11.5XT1.5
74-67 689918 | NFH YK—ATIA 2 2 | 68744
74-68 163859 | ¥ 1YTNNYEy 4 4 | 6.5X11.5XT1.5
74-69 864209 | 74VYN—RR)I4T 1 1|70~ 74754
74-70 864214 | 7°37Yk 1 1
74-71 183597 | nNJv—4 1 1| 914
74-72 194928 | M ILA(YF 1 1
74-73 689834 | 74YN—%A 1 1| 74794
74-74 689835 | A0—7'A—t1—-2" (20A) 1 1
74-75 187457 | TAUN UM 10 | 10 | CV-250A
74-76 864211 | M)YFaAYY3aYa 1 1 | 94347 (BSA-65)
74-77 419404 | )RR WIAT 5 5| 42 ~ 57794

189




75 - BSA-650-1/BSA-950-1

)R Y

ATLay (YIrFvEY -

190



o | oED & O & %%
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
75-1 864477 | V7ML U)34T 1 1] 2~53729L4
75-2 864478 | Y7MrEY 1 1|3~52749L4
75-3 416989 | 7AYPIL-AR 1 1
75-4 416990 | 7AUpIL—AL 1 1
75-5 416991 | 70UMF 99T 1 1
75-6 416992 | 70UpYN 94 1 1
75-7 416993 | J¥YIL-LR 1 1
75-8 416994 | Y7L-AL 1 1
75-9 416995 | YYIVFIyn'{7 65037 2 2
75-10 416996 | YY7L—LA -2 2 2
75-11 416997 | 4v9749n° 4N 1 1
75-12 416998 | H'{MA7—6503) R 1 1
75-13 416999 | H'{FAT—65037 L 1 1
75-14 417000 | H'{FAT—95037 R 1 1
75-15 417001 | H'{FAT—95037 L 1 1
75-16 417002 | #%#14% 970-5 1 1
75-17 417003 | #4144 503-4 2 2
75-18 417004 | %144 670-5 2 2
75-19 417005 | #4144 845-5 2 2
75-20 417006 | #¥I4% 840-6 2 2
75-21 417007 | #%14% 845-6 1 1
75-22 417008 | 7AUM1I"7A 1 1
75-23 417009 | &'3hN = (700k - YA - UT) 1 1| 789k, $48 U7 Db
75-24 417010 | I7°F—7 t5X15X1000 4 4
75-25 417011 | JANE-4 1 1 S1345 77900
75-26 417012 | MANT—4 1 1 S1345 77902
75-27 417013 | MAN7TL—F 1 1 S1345 77901
75-28 417014 | 9Fysvtyb 1 1| 29F,3-F, JAILA S1345 77903
75-29 417015 | ¥'h'% 8 8 56911 09100
75-30 417016 | H7—10.5X6.5 8 8
75-31 417017 | UL+ M8 4 4
75-32 417018 | Ih'4t V%Y 6 1) BTM8X25 12 | 12
75-33 417019 | 2h'4E'V%Y° 6 Y BTM8X16 4 4
75-34 417020 | M6X16 9 9
75-35 417021 | (+) TA3%2Y M5X25 1 1
75-36 417022 | INARTUH NTMB( 747 12) 28 | 28
75-37 417023 | U vk M6 8 8
75-38 417024 | U 9k M5 1 1
75-39 417025 | E3% % M8 2 2
75-40 417026 | 3% H % M5 2 2
75-41 417027 | A9)A’vh No.3820 51 | 51 U3700 08009
75-42 417028 | +40UY%H'% M6X13X1.0 9 9
75-43 417029 | O v P6 1 1
75-44 417030 | Muyn—s2A 1 1
75-45 417031 | NyT)IVFaHa-H 1 1

191




75 - BSA-650-1/BSA-950-1

By

PR

ATLay (YIrFvEY -

54

192



B %

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
75-46 417032 | nMEuN UK 10 | 10
75-47 417033 | £'499ATyh— PG-30 20 | 20 S0165 14100
75-48 416987 | TV 01B(r—241)) 1 1
75-49 416988 | L—77L—L4 1 1
75-50 417034 | K93 - 1 1
75-51 417035 | E5%°0°% M6 9 9
75-52 417036 | #'OAYb 16 | 16
75-53 864479 | MJY3anYanya 1 1 | Y7h+E™y BSA-650
75-54 864480 | ¥V )¥934T 1 1 | 55 ~ 58 74L
75-55 187171 | ¥U7° %9347 1 1
75-56 816016 | TA3I4Y (+)WSW 2 2 | M4X15(SM)
75-57 146162 | LAbYFI770Y Tk 2 2 | M4X0.7
75-58 864481 | MJYr3anYanya 1 1 | £Y7°9% BSA-650 37

193




76 - BSA-650-1/BSA-950-1

VIEREE)

W AEIYE L1 57

o
AY

AT a3y (xvbks

194



o | oED & O & %%
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
76-1 170820 | ¥’ IYMK V7 K—A934T 1 12~14794
76-2 061973 | V' IYMKVY 1 1 | JP-4011/2 3 ~ 9744
76-3 065401 | AFL—F7FA 1 1
76-4 064353 | ¥19A4I9EMTY 1 1
76-5 064355 | JA'lL 1 1
76-6 064354 | 7YNhY 1 1
76-7 064356 | T LAVINIEY 2 2 | 36X46XT1.2
76-8 064357 | ¥ ¥ouA’y 1 1
76-9 015862 | O ¥ 1 1| P21
76-10 145348 | -2 1 1 | 38X4500VS-C
76-11 170821 | N4 Vk—ATM 1 1 | 8.5X1BX4500L 12 79L
76-12 163859 | ' 1YIhnYEy 2 2 | 6.5X11.5XT1.5
76-13 023500 | =7 1 1 | PF3/8
76-14 013572 | A4 AVTNYEY 1 1 | 11.5X16.5XT1.5
76-15 862710 | ¥’ IYMK VI IVFAIN DY 1 1|15~ 227294
76-16 862711 | N¥4YK—AVIA 1 1
76-17 194553 | H4FH4=Y7 W 1 1 | R3/8XG3/8(7—n")
76-18 161700 | &'—Navy9z47 1 1 | PF3/8XPF1/4 +h'4
76-19 862713 | 7°74r9b 1 1
76-20 101393 | 6 h91vk 1 1 | PF3/8
76-21 685049 | 7AYN UM 3 3 | Cv-250B(40)
76-22 862714 | MJYr3vY3ans3 1 1| YIYMK Y7 IVFAY

195




BENF - TL—L

17 - G-6

!
o
1N
R
oY
_|_.|_
N

21-22-27|

Fig.79

Fig.90
AT —LIL—L




o | oED & O & %%
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
77-1 863289 | G-6 1 1
77-2 682628 | Y94 14099387 1 1]3~20794
77-3 197102 | ¥/ 140974 1 1
77-4 197104 | 7'L—+ 4 4
77-5 682629 | 777Vt 4 4
77-6 682630 | NYEY 4 4
77-7 682631 | A7— 4 4
77-8 089045 | 6 HYH b 8 8 | M6X18
77-9 111604 | E3% 0% 16 | 16 | 6.1X17XT2.3
77-10 550108 | LAMYF7709 F9b 8 8 | M6
77-11 197106 | AUMIL 8 8
77-12 089051 | 6 h9# Wb 8 8 | M6X12
77-13 550108 | #LAMYX770Y F9b 8 8 | M6
77-14 197107 | 794 2 2
77-15 197108 | AT— 4 4
77-16 089045 | 6 HJH b 8 8 | M6X18
77-17 111604 | E3%h'% 16 | 16 | 6.1X17XT2.3
77-18 550108 | ELAMYX770Y F9b 8 8 | M6
77-19 681288 | A7— 4 4
77-20 197100 | ¥4 1509 1 1
77-21 197124 | 7JL—LH347 1 1|22 ~27754
77-22 197134 | 77T 1 1
77-23 168414 | 7774UN YAk 3 3
77-24 197149 | 6 97 HYXK b 4 4 | M8X40
77-25 114411 | 2L(MF7709 F9b 4 4 | M8
77-26 158444 | £3% 0% 4 4 | 8.5X25XT2
77-27 197125 | JL—LThA 1 1

197




18 - G-6

FIEIZY

Fig.77

198



o | eposeo & O & #
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ ﬁi:
650-1|950-1
78-1 681348 | a4 (1499347 1 1123794
78-2 197179 | YAy 140934 1 1
78-3 681349 | 1°L44% 1 1 | 130X1700XT1

199




’

Y = AN
@W@@Wb @g@@@s
/T
o™ S :

1— 2~10
11— 12~20
2

46
@@
G

/
o /
N~ ) IJ« = /2/4

R

ﬁ'%

1918 17 1

N
v N

<

\ - o ™
ﬂ W%WMM& © /\ < < \4 .
@, @W@W \baw O
@@DWH S

10

Fig.90
toAT—LTL—Ls

Q

719 - G-6




B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
79-1 197136 | A—%7—A R 4347 2 2 | 2~10794
79-2 185569 | O—47—2A 2 2
79-3 185571 | hinv'— 2 2
79-4 175499 | A4 LY—N 2 2
79-5 681285 |tV 2 2
79-6 176423 | 7779304 2 2
79-7 176424 | hinv'— 2 2
79-8 816033 | TA3I4Y (+)WSW 2 2 | M6X10(SM)
79-9 088324 | tA1%Y (+) 4 4 | M5X0.8X10
79-10 176449 | N'Y%Y 2 2
79-11 197138 | A—47—A L 4347 2 2 |12 ~ 20794
79-12 185573 | O—445-2A 2 2
79-13 185578 | hn'— 2 2
79-14 175499 | A4 LY—N 2 2
79-15 681285 |tV 2 2
79-16 176423 | 7793 2 2
79-17 176424 | hiv'— 2 2
79-18 816033 | TA3I4Y (+)WSW 2 2 | M6X10(SM)
79-19 088324 | tA1%Y (+) 4 4 | M5X0.8X10
79-20 176449 | N'Y%Y 2 2
79-21 197139 | O-49347 2 2 | 22 ~ 29794
79-22 689344 | O0-4% 2 2
79-23 174673 | 7YY1924 N3 4 4
79-24 011495 | A'V4'Y 4 4 |1/4
79-25 197140 | Y% 7h 2 2
79-26 550145 | E5% 0% 2 2 | 25X32XT1.0
79-27 043969 | VI RA4MAT 2 2
79-28 174611 | CH'4bAD 2 2 | Y9320
79-29 197141 | AU 2 2
79-30 096037 | 6 HY& L (+IWSW 12 | 12 | M6X16(SM)
79-31 197142 | 94MR-49347 2 2 | 32 ~ 39794
79-32 689345 | O0—4% 2 2
79-33 174673 | 7YY1934 N3 4 4
79-34 011495 | A'V4'Y 4 4 |1/4
79-35 197140 | Y4 7h 2 2
79-36 550145 | E5% 0% 2 2 | 25X32XT1.0
79-37 043969 | VI R7'4MAT 2 2
79-38 174611 | C H'4bxr" 2 2 | Y9320
79-39 197141 | AU 2 2
79-40 550108 | #LAMYX770Y F9b 4 4 | M6
79-41 863291 | #4947 4 4
79-42 863299 | h7-— 4 4
79-43 863292 | Y'Y 4 4
79-44 863293 | f—ANUN 4 4
79-45 863294 | 777Vt 1 1

201




’

Y = AN
@W@@Wb @g@@@s
/T
o™ S :

1— 2~10
11— 12~20
2

46
@@
G

/
o /
N~ ) IJ« = /2/4

R

ﬁ'%

1918 17 1

N
v N

<

\ - o ™
ﬂ W%WMM& © /\ < < \4 .
@, @W@W \baw O
@@DWH S

10

Fig.90
toAT—LTL—Ls

Q

719 - G-6




B %

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:

79-46 197144 | A7— 4 4

79-47 197145 | 6 h99¥7b 1 1

79-48 197123 | ¥4 1 1

79-49 197146 | E5%"h'% 1 1 | 17X50XT1

79-50 197147 | N47 1 1

79-51 197148 | ATY7°tY 1 1|3t 14

79-52 864277 | A4 4 1

203




80 - G-6
O—32ERE)E]

_________

BRIV TIL— LA

204



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
80-1 863300 | A—449M17H347 1 112~177494
80-2 148662 | #—t"pPE—4— 1 1
80-3 863301 | IHATYYAY 2 2 | G3/8XRC1/4
80-4 158444 | £5%"h'% 2 2 | 8.5X25XT2
80-5 145952 | O Ju¥’ 2 2 | P16
80-6 165766 | 45 ")l 2 2
80-7 066298 | AMJ—FILK 1 1]1/8
80-8 143069 | 90° Ik 1 1 | PT1/8XPF1/8
80-9 863302 | 7L—PIbA 1 1
80-10 684103 | 6 A7 HYFYIK L 3 3 | M6X14
80-11 863303 | Y¥7h 1 1
80-12 863304 | h7— 1 1
80-13 863305 | 6 AT VXML 2 2 | M6X8 /i 3H+
80-14 863306 | h7— 1 1
80-15 182491 | 6 hHK Wb SW 1 1 | M6X16
80-16 863307 | v1%4 1 1
80-17 089289 | 6 Y& b 2 2 | M8X40X22

205




275U
S0 7]
:

16

< O

206



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
81-1 863322 | tV47UMIH34T 1 1] 2~21794
81-2 863315 | T 7uk9 1 1
81-3 863316 | 7uhy 1 1 | 645L
81-4 863409 | 7vhy 1 1 | 645L
81-5 863317 | N¥4'Yn'47° 4 4
81-6 685050 | 7AYNUN 6 6 | CV-350B
81-7 863313 | n¥4'van 6 6 | 19.0
81-8 197168 | n¥4'vay 2 2
81-9 863318 | Ik 2 2
81-10 123368 | K—AN UM 2 2
81-11 155164 | 4'OAYb 2 2
81-12 863319 | A7— 4 4
81-13 687892 | E'=—)Lik—2 4 4 | 18.5X21.5X40L
81-14 126763 | 6 hHH Wk WSW 4 4 | M8X20(SM)
81-15 863320 | U 'Lk 4 4 | M6
81-16 108517 | E'=—lLik—2A 4 4 | 7X9X160L
81-17 111848 | E% 1'% 8 8 | 6.5X20XT2
81-18 046365 | F4AUFYb 8 8 | M6
81-19 681351 | 7R 2 2 | 7539
81-20 681959 | 74¥49707° 2 2 | W4S-90
81-21 863293 | fi—ANUN 4 4
81-22 863296 | 4 4hh—A (TAC b=HE )b ) 1 1 | 3" 100-3900L
81-23 864007 | 49hh—2 1 1 | 3E" 125-400L
81-24 863297 | H7A 2 2 | 10037
81-25 863298 | 14¥9707° 2 2 | W4S-110
81-26 863970 | w744 6 6 | 20X600L

207




82 - G-6

E2BT—L(H)

\\\\\\\\

1T — L)

£

H2B T —L(k)

Fig.51
H1RT— LK)

Fig.81
.

HEE

[~]
2

n

208



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
82-1 863332 | ¥4 IUk934T 2 2 | 2~38794
82-2 863323 | 7vhy 2 2 | 100L
82-3 197168 | n¥4'vay 2 2
82-4 863324 | #4hk—A (TAC b=F4 )b ) 4 4 | 3t" 75-335L
82-5 681959 | 74¥49707° 4 4 | W4S-90
82-6 863325 | 7vhy 2 2 | 3000L
82-7 197168 | n¥4'van 34 | 34
82-8 863318 | ILi’ 2 2
82-9 123368 | Hi—ANUN 2 2
82-10 155164 | ¥'OAYk 2 2
82-11 863326 | NA7VE'T 2 2
82-12 863327 | AT— 6 6
82-13 687707 | 7°L—pIhA 6 6
82-14 197162 | #K'—b71"— 6 6
82-15 197163 | ¥¥7'vya 6 6 | 3t 6X10
82-16 863328 | 6 HUH b (HWSW 6 6 | M6X20(SM)
82-17 550108 | LAMYF7709 F9b 6 6 | M6
82-18 685050 | 7AYNUN 6 6 | CV-350B
82-19 089053 | 6 HJH Lk 6 6 | M6X20
82-20 687200 | /7 A%— 6 6 | M6
82-21 015849 | N3H ' 4 6 6 | M6
82-22 111848 | E7% 1'% 6 6 | 6.5X20XT2
82-23 863329 | 7UhUh34T 2 2 | 24 ~ 31794
82-24 863330 | 7vhy 2 2 | 2700L
82-25 681956 | H1% 2 2
82-26 186265 | 774N AWk 4 4
82-27 065002 | 5404 4 4 | M4
82-28 088301 | FA3%Y (+) 2 2 | M3X8
82-29 183394 | HMBEUFYH 2 2 | M3
82-30 681354 | 4794k 2 2
82-31 681104 | VY 9hy 2 2
82-32 197168 | n¥4'vay 26 | 26
82-33 863331 | A7— 6 6
82-34 197162 | $k' b7 = 6 6
82-35 197163 | ¥¥7'vya 6 6 | 3’ 6X10
82-36 864047 | 6 HIH b (HWSW 6 6 | M6X25(SM)
82-37 550108 | LAbYXI70Y FUk 6 6 | M6
82-38 187457 | 7OUN UM 6 6 | CV-250A

209




83 - G-6
D

Fig.84, No.9

—L(L)

Fig.1

)X\ IL

1
\/
o
4
19} o
]
~

L(R)

Y IL—

/7S, N

\ ) 0, %
RN 7N
,,, ;. ' ,TL\nlwdyH,/, n.//
° oo ,/0

210



o | oED & O & %%

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
83-1 863278 | 4h'7° 9347 1 1] 2~4079L4
83-2 863280 | 7'A'Lb 1 1
83-3 863281 | 777Vt 1 1
83-4 158101 | 1—F47Y7°NO.2 3 3 | M83y
83-5 092501 | 6 HY& L (+)WSW 3 3 | M6X16(SM)
83-6 126756 | tLAMI%X7500 +9b 3 3 | M6
83-7 817016 | 6 HUF JLb WSW 4 4 | M10X35(SM)
83-8 126567 | tLAhYF7700 +Yb 4 4 | M10
83-9 687618 | ATYLY T—AH34T 1 1|10~ 23744
83-10 176390 | A 7YY -2 1 1
83-11 687619 | Y¥7h 1 1
83-12 155950 | A 7YYy 1 1 | 6204LLU
83-13 174604 | AT7YYY 1 1 | 6205LLU
83-14 012385 | C h'4kr7 1 1| 7137 47
83-15 147268 | C H'4kr0 1 1| 7F39 52
83-16 185268 | T Uv 979F)347 1 117~ 21744
83-17 185269 | T UV 979F 1 1
83-18 087853 | 6 H97FTY¥H b 1 1 | M8X20
83-19 126232 | N3¥H' % 1 1| M8
83-20 240196 | E5%'h'% 1 1 | 8.6X23XT4
83-21 240197 | 77™9% 6 hK b 1 1 | M6X8
83-22 111495 | A4d9%— 1 1 | 5X5X20 Y3AvN
83-23 126763 | 6 hHK Wb WSW 4 4 | M8X20(SM)
83-24 863282 | 7' 77YIMIM 1 1
83-25 126258 | 6 A)K b SW 4 4 | M8X20
83-26 141646 | E5%h'% 5 5 | 8.5X25XT2.3
83-27 126990 | 6 h9Fvtk 2 2 | M8
83-28 080143 | 6 hok Lk 1 1 | M8X40
83-29 126990 | 6 h9+b 1 1| M8
83-30 863285 | Hn— 1 1
83-31 817004 | 6 HYH b (H)WSW 4 4 | M6X12(SM)
83-32 863286 | hn'— 1 1
83-33 817004 | 6 HYH b (HWSW 2 2 | M6X12(SM)
83-34 863287 | 1=n"—H#LY A4 Ub 1 1
83-35 126528 | 6 hok Lk 1 1 | M8X16
83-36 126990 | 6 h9+vh 1 1| M8
83-37 864246 | IV V7 -))34T 1 1|38~ 40794
83-38 864247 | 7°-) 1 1
83-39 680142 | 6 HYTFYFR b 3 3 | M8X35
83-40 126232 | N3¥H'% 3 3 | M8

211




84 - G-6
*BAs 33

Fig.1
X IL—LISHrok

X20134E 12 ~
20144E3 8 2014445 ~




B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
84-1 863333 | YI79%7H34T 1 1]2~737294
84-2 863334 | 7749t 1 1
84-3 817016 | 6 A%k JLb WSW 2 2 | M10X35(SM)
84-4 126567 | tLAMIEX7700 +9b 2 2 | M10
84-5 863335 | JL—LVPA 1 1
84-6 126763 | 6 hHK Wk WSW 4 4 | M8X20(SM)
84-7 863340 | ATYUT —AH34T 1 1|8~137494
84-8 176390 | AT7YYY -2 1 1
84-9 687619 | Y¥7h 1 1
84-10 155950 | A 7YYy 1 1 | 6204LLU
84-11 174604 | A TUYY 1 1 | 6205LLU
84-12 012385 | Ch'4kA7 1 1| 7439 47
84-13 147268 | C H'4br" 1 1| 7437 52
84-14 126763 | 6 hHH Wk WSW 4 4 | M8X20(SM)
84-15 863341 | Y979%9347 1 1116~ 7127244
84-16 125405 | 77U7—AE 9337 1 1
84-17 125410 | 77U5—A S h347 1 1
84-18 863342 | ATV T-A934T 1 119~ 27744
84-19 176398 | AUV -2 1 1
84-20 863343 | 7'L—h 1 1
84-21 863344 | VL 1 1| T10
84-22 863345 | YL 1 1| T05
84-23 863346 | 7'L—+ 1 1
84-24 817006 | 6 HY& Lk (+)SW 4 4 | M6X20
84-25 155950 | A7YYY 2 2 | 6204LLU
84-26 863347 | YY7hVhA 1 1
84-27 174611 | CH'4bA0 1 1|93 20
84-28 092501 | 6 A%H b (H)WSW 6 6 | M6X16(SM)
84-28A | 869738 | 6 AUTFYEHK I (THT4+T) 2 2 | M6x12 ERIEE: RPN
84-28B | 869738 | 6 AYT7HVXR L (T9T4) 3 3 | M6X12
84-29 128908 | N#J ILIVIA 1 1
84-30 128910 | Yu¥’ 1 1| M63m
84-31 863348 | 6 HYTTYFHK LI W 4 4 | M6X30(W12XT2)
84-32 089538 | 4YEVRY (+) 0| 10 | A M5X25
84-33 092501 | 6 AY& L (+IWSW 1 1 | M6X16(SM)
84-34 119160 | h7— 1 1
84-35 119161 | IANUN 1 1
84-36 129133 | ¥ vhy 1 1
84-37 863349 | MM4Y49707 1 1 | W4S-100
84-38 863350 | YUhUVIA 1 1
84-39 863349 | 74Y49707 1 1 | W4S-100
84-40 119160 | 57— 1 1
84-41 119161 | IANUN 1 1
84-42 863352 | YYv4YI4T 1 1| 43 ~ 50744
84-43 863353 | 7 7UbThA 1 1

— 213 —



84 - G-6
*BAs 33

Fig.1
X IL—LISHrok

X20134E 12 ~
20144E3 8 2014445 ~




B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
84-44 863358 | YYY4—VIA 1 1
84-45 863360 | Ln'—ThA 1 1
84-46 092505 | 6 Y& Wb SW 2 2 | M6X16
84-47 015466 | 5% 0% 2 2 | 6.5X20XT2
84-48 171559 | /7K Lk 1 1 | M6X16
84-49 015466 | 5% "h'% 1 1 | 6.5X20XT2
84-50 102557 | €49 293N YEY 1 1 | 8X20XT2
84-51 687631 | 7'L—PEILFTRA 1 1
84-52 126763 | 6 hHk Wk WSW 4 4 | M8X20(SM)
84-53 127216 | E7% 0% 1 1| M8
84-54 126990 | 6 h7+vh 2 2 | M8
84-55 863361 | 777V 1 1
84-56 817004 | 6 HY&K L (+)WSW 4 4 | M6X12(SM)
84-57 863362 | h7— 1 1 | 20X25.4X15.7L
84-58 111495 | A4d9%— 1 1 | 5X5X20 Y3AvN
84-59 863363 | 7°—) 1 1
84-60 240196 | E5%'h'% 1 1 | 8.6X23XT4
84-61 096051 | 6 HY& ILh SW 1 1 | M8X20-7T
84-62 111495 | A4T%— 1 1 | 5X5X20 Y397l
84-63 863364 | 7°—) 1 1
84-64 110105 | E5% 0% 1 1 | 6.5X25XT3.2
84-65 817027 | 6 HYHK Vb (+)SW 1 1 | M6X16
84-66 863366 | J7'A'ILk 1 1
84-67 863368 | A'MIN =TI 1 1
84-68 817004 | 6 HY& L (+WSW 4 4 | M6X12(SM)
84-69 863372 | Hn'—hH 1 1
84-70 863373 | AT—VhH 4 4
84-71 126763 | 6 hHH Wb WSW 8 8 | M8X20(SM)
84-72 080158 | 6 hY# Wb 1 1 | M8X50
84-73 126990 | 6 h7+vh 1 1| M8

— 215 —




BiR S

ERBITVF

216



RHES HaES 508 L H B 2 #
650—1/950—1

85-1 863308 | T UYIEVIIAT 1 1]12~4794

85-2 863309 | 74¥Nn—%A 1 1|G-6 3744

85-3 291196 | 4'44-F 1 1

85-4 179103 | Y3ADIAYAR(YF 2 2

217




86 - G-6
IN)T—9 - (TR

1A AT S AR ELTRSC L, FENIST A0 TRIERO—SISRELE, =- N _9
A ) Y e BEn
DHREMAREE OB BT HEOCE, ELABGYEELET LD,

ERBEL TN S —HANBREETBL BN T AL TEMD LERE TEETHIL,

O g

IRABEELI00TT . ChEBX TORBIELAL TS,

2D EBROF HFIERRAOREH], BF] EH08~6SUNIHRTEE A,
SMEREIE AT HAIETELITERL TSN MFIA BTV EAROBRORREILYET .
¥ @R LR ERITHHHL TS,

~

N
—-a

BA BE ER 5 ik
- 4D - BRI TH YA ERIES mLET. °
H
Y
2}
cotme. meams | K
n 30 = ?I ORETT. #
H
k&
B E B &
- ED - RSN, REOO~EORATH. ThERA TORMIETEEE A, FHo, 5T EALTEI AR ERRIEET, BRTC,
SRR L TAERAT SRISENET IARTST S5 81 = VT
s5IsEGE RORYITE 5. BRITESESTEBELTTAL,
AR BHIE, BHLTEOFLORESRL TG, RELIASBROMIE, ERTEFA,
AP THISIE, RIS G103, SAUISBHLTCEEN, GET SBATE AMAIAIO AR AT ESITE 2 SRS R T, )
O RMREHIEAREREARILELY., O—5. T5%, T LT RELTCHED.

=10 =

o oo ol

17

N

218



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
86-1 680984 | 42473~ 1 1| 7utY
86-2 680982 | N4 1 1| h4aq
86-3 680983 | N34 1 1| Y'9Yann-4
86-4 681488 | N34 1 1| Y
86-5 863971 | N34 1 1 | EEFanEy
86-6 863972 | NJI—4 1 1| H 4N +eY
86-7 150651 | J7L94 2 2
86-8 863312 | MTUN(tYAMYT 1 1] G-6
86-9 197168 | n¥4'van 6 6
86-10 681965 | n¥4'van 6 6 | 1457
8611 681966 | N¥4'vam 6 6 | 1257+
86-12 863313 | n¥4'van 6 6 | 19.0 FF170
86-13 863314 | n¥4'van 6 6 | 41.09°L—
86-14 185659 | 7'7¥ 1 1
86-15 186256 | M7= 1 1| +1X38
86-16 065005 | t5%"h'% 8 8 | M6
86-17 863973 | TybrF4nN 1 1 | 7xX210L

219




87 - G-6
HEHSR XEREHREANER

Fig.11
TANELD

Fig.13
F—EyrO—L (/ST ZT)

JO0—F/INA45Q
INYT ) TRIZERAS

YL /ARNILT

220



B %

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
87-1 162442 | 90 "Ik’ 1 1 | PT1/4XPF1/8
87-2 863953 | 70—T N A% H34T 1 1]3~7794
87-3 862056 | 7A—T NAY 1 1
87-4 684624 | 7'y¥va 2 2 | R1/2XRC1/4
87-5 165766 | 45 ‘T)Lik’ 1 1
87-6 165507 | 90 “T)Lif’ 1 1
87-7 186181 | 90 ")l 1 1
87-8 080318 | 6 HJk Lk 2 2 | M10X60X26
87-9 126231 | N2YH% 2 2 | M10
87-10 127433 | 6 h9+yb 2 2 | M10
87-11 863958 | 17Yh—ATMA 1 1 | G1/4 430L
87-12 863959 | A4 —tF1-7 1 1 | 3" 15X330L &YWk
87-13 863960 | 17Yh—ATM 1 1 | G1/4 550L
87-14 863961 | a4 —tF1-7 1 1 | 3" 15X450L &YWk
87-15 863941 | 17Yik—AThA 1 1 | G1/4 500L
87-16 680793 | Ao —pF1-7 1 1 | 15X19.5X400L R!)Yh
87-17 862064 | 17Yik—AThA 1 1 | G1/4 950L
87-18 862065 | 1o —pF1-7 1 1 | 3t 15X850L RV
87-19 863962 | 17YH—ATMA 2 2 | G1/4 2600L
87-20 863963 | 24 —+F1-7 2 2 | 3" 15X2500L &Yk
87-21 158960 | 17YHK—AThA 1 1 | 3.6X2700L
87-22 864050 | Ao —pF1-7 1 1 | 3E° 10X2600L R!)Yh

221




88 - G-6
HEHS (T—L4L) XEERREANEZ

Fig.46
Uil SN2

Fig.47
DDz




B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
88-1 864233 | 7 —LnNhUYAT 2 2 | 2~679h
88-2 162410 | 27YHK—AThA 2 2 | 3.6X4400L
88-3 864234 | 17YK—ATM 2 2 | 6.4X4400L
88-4 162412 | 2A7YK—ATPA 4 4 | 3.6X3700L
88-5 864236 | Ao —tF1-7 2 2 | 3t 25X3200L RYFTY
88-6 862899 | Jh —pF1-7 2 2 | 3t 19X900L RYY+7)
88-7 863801 | nOVF1-7 2 2 | N5-1-1/4X3650L
88-8 863802 | AN —tF1-7 2 2 | 3£ 10X3600L RJYMY

223




89 - G-6

mEANEZ

AEED

i
25

RECE X4

/

e
SEZ
£ S

1B T —L(k)

febe

L

Fig.45

FIBRIT—LEH)

224



B %

= = = fed =]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
89-1 860431 | 7V% 2 2
89-2 096036 | 6 AYH Lk WSW 2 2 | M8X25
89-3 126201 | 2LAMF7709 F9b 2 2 | M8
89-4 867511 | N4 Vh—ATkA 2 2 | 13X1BX3300L
89-5 863789 | Ah —pF1-7 2 2 | 3t 25X3200 &)Y
89-6 867513 | NF4 VR—ATIA 1 1 | 10X1BX2950L
89-7 863791 | A4 —bF1-7" 1 1 | 3 19X2850 RV

225




90 - G-6
T—LYTh - BT — L KFEMREANER

Fig.46
T—LYI+LEBIR4F

.
//@
Fig.46
/ F— LY TRTFE AT
o
P
~. 4
T e
5NN R
NN
> A
,/,7/@/
Ty
PN
C@\;@ﬂgi!\ >
«@@“’C@

— 226 —



B %

=R = = fied =
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
90-1 863376 | 7' 7YY 2 2
90-2 863382 | 7L—LVkA 1 1
90-3 817029 | 6 HYFK b SW 8 8 | M10X30
90-4 028348 | %N % 8 8 | 10.5X45XT4.5
90-5 880586 | tv47'—LY34T 1 1
90-6 817007 | 6 Y& b WSW 4 4 | M8X16(SM)
90-7 080143 | 6 HJH Lk 2 2 | M8X40
90-8 126990 | 6 hHFvk 2 2 | M8
90-9 863410 | AYN 9347 2 2 |10~ 137494
90-10 863411 | OYR kA 2 2
90-11 687581 | OYNIVM 2 2
90-12 687582 | 7'Yva 4 2
90-13 081354 | 6 h9+vh 2 2 | M14
90-14 126796 | E3%h'% 4 4 | M14
90-15 014735 | 7IEY 4 4 | 3X28
90-16 863944 | 794 2 2
90-17 882009 | ¥'vinN'7 1 1

— 227 —




- G-6

91

IO UFAILEL Y

PmEANE

YL /ARINILT

A

Xz
=]

~
Pi-3

KAZ

1— 2-12

228



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
91-1 863374 | YLJANN LT H34T 1 112~12794
91-2 863781 | YLJANN LT 1 1
91-3 863783 | HAFNA=YTN 1 1 | 9/16-18UNFXR1/4
91-4 157750 | O v’ 1 1| P11
91-5 863954 | YN 1 1
91-6 863955 | 7474 2 2 | BUP-9/16X1/4
91-7 165764 | 7474 2 2 | GP-1/4
91-8 165507 | 90 "I)bik’ 1 1
91-9 863956 | 7'L—+t 1 1
91-10 082125 | 6 h9# Wb 4 4 | M6X45X18
91-11 127239 | E3% 0% 4 4 | M6
91-12 126756 | tLAbYF770Y Tk 4 4 | M6
91-13 863957 | 7'L—hiILb 1 1| M8
91-14 126201 | wLAbYF7700 Fob 4 4 | M8
91-15 189564 | 45v7° 1 1
91-16 863379 | IV VAN LUIAT 1 117 ~197244
91-17 863380 | ¥'3fUhk 1 1
91-18 863381 | ¥'3fUhK Vb 1 1 | M12X1.25
91-19 684896 | NykY 2 2

229




92 - G-6

v (AAEEmEE 3 &)

T3

1—2~65 ]

2— 386,65

o O Y ®
< SRS S

230



o | oED & O & %%

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
92-1 864529 | JxIYY7YIF G6(3 LY ) 1 1|2~65794
92-2 864530 | JAIHUITYIFHI4T 1 1| 3~ 5665794
92-3 689809 | 7 77IbThA 1 1
92-4 080419 | 6 HYH Wb 4 4 | M10X110X26
92-5 127433 | 6 h919h 8 8 | M10
92-6 013849 | E7%™h'% 8 8 | M10
92-7 126531 | 6 hHK Wb 1 1 | M10X30
92-8 127433 | 6 h9+vh 1 1| M10
92-9 864531 | NA7ThA 1 1
92-10 689816 | 7'L—h 1 1
92-11 069553 | JYAZY7 I 3 3 | A-MT6X1 h'4
92-12 080202 | 6 Y& Lk 2 2 | M8X75X22
92-13 126198 | E7%'H'% 2 2 | 8.5X30XT3.2
92-14 126990 | 6 hHFvh 2 2 | M8
92-15 126232 | N3Y N4 2 2 | M8
92-16 127216 | E3%'0'% 2 2 | M8
92-17 689817 | NI=YYU4IbA 1 1
92-18 014214 | 6 H9H Wb 1 1 | M14X75X22
92-19 081074 | 6 h9FYh 2 2 | M14
92-20 126796 | E7% 0% 3 3 | M14
92-21 082228 | 6 HJH Lk 1 1 | M14X60X34
92-22 081074 | 6 H9FYh 2 2 | M14
92-23 126796 | E3%H'% 5 5| M14
92-24 689819 | HUN'{7° T4 1 1
92-25 864533 | hon'47 2 2
92-26 080137 | 6 H9FK b 3 3 | M8X35
92-27 126990 | 6 h9F+vk 3 3 | M8
92-28 126232 | N3¥H A 3 3 | M8
92-29 127216 | E3% 1'% 3 3| M8
92-30 689823 | hINA7 YA 2 2
92-31 089278 | 6 HYFK b 10 | 10 | M8X20
92-32 081250 | 6 H9FYk 10 | 10 | M8
92-33 689825 | h4ik™ 3 3
92-34 689826 | AT— 3 3
92-35 689827 | AT— 3 3
92-36 089277 | 6 hyK Wb 6 6 | M8X25
92-37 114411 | 2LAMF7709 F9b 6 6 | M8
92-38 689828 | =7l 3 3| Gl/4
92-39 013572 | It 4Y AN Yy 3 3 | 11.5X16XT1.5
92-40 025604 | 6 191k 3 3 | PF1/4
92-41 621017 | T h'47°vA41% 8.5(1S0O) 3 3
92-42 689829 | I4 CP 7va9 6 6 | 43 ~ 48794
92-43 996055 | AhHFIFVFVT’ 6 6
92-44 996980 | N'ykY 6 6
92-45 651256 | 73 6 6




92 - G-6

v (AAEEmEE 3 &)

T3

1—2~65 ]

2— 386,65

o O Y ®
< SRS S

232



= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
92-46 533222 | IVFUnwEy 6 6
92-47 649714 | 14 CP 7va93 6 6 | 48 794
92-48 186975 | Nyty 6 6
92-49 621017 | T H47°YA41% 8.5(1S0O) 2 2
92-50 689909 | FAFHA=v7IL 1 1 | G1/4XG3/8( 7—n")
92-51 013572 | 3"t/ 2N v%y 1 1 | 11.5X16XT1.5
92-52 689830 | N4 UK—ATMA 1 1| 537244
92-53 163859 | Y 1YINYEY 2 2 | 6.5X11.5XT1.5
92-54 689831 | N4 ViKk—ATPA 2 2 | 55794
92-55 163859 | ¥ 1YTUNYEy 4 4 | 6.5X11.5XT1.5
92-56 689803 | 7' 7YY A 1 1
92-57 864209 | 74VYN—RR)I4T 1 1|58~ 62744
92-58 864214 | 7°7%rb 1 1
92-59 183597 | nJv—9 1 19194
92-60 194928 | M VARAYF 1 1
92-61 689834 | 7{¥Nn—%2 1 1] 62794
92-62 689835 | AOD—7'0—kt1—2A (20A) 1 1
92-63 187457 | 7OUnN UM 6 6 | CV-250A
92-64 864211 | MJYr3vYania 1 1 | 94347 (BSA-65)
92-65 419404 | JAIJA NI4T 3 3 |33~ 48794

233




93 - G-6
A7var (MEBMmEE S5 &)

234



RHES BRES B & A i
93-1 864534 | JIYY7YIF G6(5 LY ) 1 112~77794
93-2 864535 | JAIHUIYIFHI4T 1 1| 3~6877794
93-3 689803 | 777 IbThA 1 1
93-4 689809 | 7°7YIIIA 1 1
93-5 080419 | 6 A%k Lk 4 4 | M10X110X26
93-6 127433 | 6 h9+9h 8 8 | M10
93-7 013849 | E53%' 1'% 8 8 | M10
93-8 126531 | 6 hoiK Lk 1 1 | M10X30
93-9 127433 | 6 h9+9h 1 1| M10
93-10 864531 | NA7ThA 1 1
93-11 689816 | 7'L—F 1 1
93-12 069553 | #YAZYT I 3 3 | A-MT6X1 1'%
93-13 080202 | 6 AYH Ik 2 2 | M8X75X22
93-14 126198 | E3%"H'% 2 2 | 8.5X30XT3.2
93-15 126990 | 6 h9Fvk 2 2 | M8
93-16 126232 | N3RYH A 2 2 | M8
93-17 127216 | E3% 1'% 2 2 | M8
93-18 689817 | NIV U4 IbA 1 1
93-19 014214 | 6 H9FK Wb 1 1 | M14X75X22
93-20 081074 | 6 H9FYk 2 2 | M14
93-21 126796 | E7%h'% 3 3 | M4
93-22 082228 | 6 HYH Lk 1 1 | M14X60X34
93-23 081074 | 6 h9FYh 2 2 | M14
93-24 126796 | E3%h'% 5 5| M14
93-25 689819 | hIN'A7'Yh4 1 1
93-26 864533 | hIn'47° 2 2
93-27 080137 | 6 Y& b 3 3 | M8X35
93-28 126990 | 6 h9F+vk 3 3| M8
93-29 126232 | N2Y % 3 3 | M8
93-30 127216 | E3% 7% 3 3 | M8
93-31 689823 | hON'A7°Th4 2 2
93-32 089278 | 6 HYF b 10 | 10 | M8X20
93-33 081250 | 6 H9FYh 10 | 10 | M8
93-34 689913 | 7°7yhvhA 2 2
93-35 080151 | 6 A%k b 2 2 | M8X50X22
93-36 126990 | 6 hH+yb 4 4 | M8
93-37 127216 | E3%"h'% 2 2 | M8
93-38 163253 | »4y7hAYIE™Y 2 2
93-39 689823 | HINA7ThH 2 2
93-40 089278 | 6 hYH Wb 8 8 | M8X20
93-41 081250 | 6 h9+vk 8 8 | M8
93-42 689825 | hYE™ 5 5
93-43 689826 | AT— 5 5
93-44 689827 | AT— 5 5
93-45 089277 | 6 hyk Wb 10 | 10 | M8X25




93 - G-6
A7var (MEBMmEE S5 &)

236



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
93-46 114411 | LAMEI700+9b 10 | 10 | M8
93-47 689828 | ZY7IL 5 5| G1/4
93-48 013572 | 394 1YYy 5 5 | 11.5X16XT1.5
93-49 025604 | 6 H9FYh 5 5 | PF1/4
93-50 621017 | T H™47°vZA4% 8.5(1S0O) 5 5
93-51 689829 | 14 CP 7v19 10 | 10 | 52 ~ 57 794
93-52 996055 | AVHIFUFVFYT 10 | 10
93-53 996980 | NyFY 10 | 10
93-54 651256 | 73 10 | 10
93-55 533222 | V¥ Ny 10 | 10
93-56 649714 | 14" CP 7va3 10 | 10 | 57 794
93-57 186975 | Nyty 10 | 10
93-58 621017 | T H"47°VA1% 8.5(1SO) 2 2
93-59 689909 | FAFHA=v7IL 1 1 | G1/4XG3/8( T—1")
93-60 013572 | A4V 2N YEY 1 1 | 11.5X16XT1.5
93-61 689916 | N4 VE—AVI 3 3 | 62794
93-62 163859 | ¥ 1YTUNYEy 6 6 | 6.5X11.5XT1.5
93-63 621017 | T H47°VA4% 8.5(1SO) 2 2
93-64 689917 | N4 VE—AVI 2 2 | 65,66 794
93-65 013572 | I AY 2N YEY 2 2 | 11.5X16XT1.5
93-66 163859 | ¥V avvhnvxy 2 2 | 6.5X11.5XT1.5
93-67 689918 | NFH YK—ATIA 2 2 | 68794
93-68 163859 | ¥ 1YTNNYEy 4 4 | 6.5X11.5XT1.5
93-69 864209 | 74VYN—RR)I4T 1 1|70~ 74754
93-70 864214 | 7°34Yh 1 1
93-71 183597 | nJv—4 1 1| 914
93-72 194928 | M ILA(YF 1 1
93-73 689834 | 74YN—%A 1 1| 74794
93-74 689835 | A0—7'A—t1—-2" (20A) 1 1
93-75 187457 | TAUN UM 10 | 10 | CV-250A
93-76 864211 | M)YFaAYY3aYa 1 1 | 94347 (BSA-65)
93-77 419404 | )RR WIAT 5 5| 42 ~ 57794

237




- INA D — Lk
Y ANEIL

94

Fig.99

238



B %

= = = fed =]
%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
94-1 865351 | YAMI4T 1 1
94-2 865352 | YAMTRA 1 1
94-3 865366 | AT— 1 1
94-4 865367 | AT— 1 1
94-5 089385 | 6 AYH Ik 6 6 | M10X30-7T
94-6 126231 | N2¥H'% 6 6 | M10
94-7 865368 | VA H34T 1 1
94-8 188447 | VU4 9347 1 1 | 40X24X540ST-765
94-9 865369 | Y¥7h 1 1
94-10 088955 | 6 AT V¥R 1 1 | M6X20 4344
94-11 127218 | 6 h9+vh 1 1| M6
94-12 148659 | 74¥0-5— 2 2
94-13 143320 | A7YYY 2 2 | #6201 UU
94-14 044205 | Ch'4kr7 2 2 | 7FI 32
94-15 127216 | E7% 0% 6 6 | M8
94-16 865370 | RILA —VIA 1 1
94-17 127216 | E5% 0% 2 2 | M8
94-18 126232 | N3¥H'% 2 2 | M8
94-19 126990 | 6 h9+b 2 2 | M8
94-20 165764 | 7474 1 1
94-21 165766 | 45 ‘T)Lik’ 1 1 | EP-1-201H p+7
94-22 162443 | £ 1 1 | 22x82L
94-23 020130 | E5%'0'% 2 2 | M22
94-24 014865 | 7t 2 2 | 3X40
94-25 865373 | 457 1 1
94-26 092530 | 6 HYH Lk SW 2 2 | M8X25
94-27 865374 | 74¥YhA 2 2 | 1635L
94-28 127216 | E5% 0% 4 4 | M8
94-29 126990 | 6 h9F+b 8 8 | M8
94-30 865375 | 7 7IbThA 1 1
94-31 145945 | 0—3 8 8
94-32 089386 | 6 YA Lk 8 8 | M10X46X26-7T
94-33 013849 | 5% % 8 8 | M10
94-34 126567 | tLAhIF7700FYb 8 8 | M10
94-35 865386 | 77V Y% 6 ho b 8 8 | M10
94-36 145945 | 0—3 8 8
94-37 536795 | YY7hTRA 4 4
94-38 082094 | 6 HJH Lk 4 4 | M6X10
94-39 126568 | N3¥ % 4 4 | M6
94-40 681210 | 7v% 2 2
94-41 126763 | 6 hHk Wk WSW 2 2 | M8X20(SM)

239




95 = INA T —LftHk

BRER - BER

AFILLLE
T—LHEH
YIhE
J—nxm (D

zxurt O
N
T
j_

30

240

ERARSW




B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
95-1 865388 | YIHERVIRYIAT 1 1
95-2 865389 | K'UIATIA 1 1| 42 ~ 57744
95-3 865392 | Lin'—VhA 1 1
95-4 163613 | 7wy 2 2 | 70B-1210
95-5 019059 | 59" % 1 1 | 8.5X25XT2.6
95-6 096051 | 6 H9& b SW 1 1 | M8X20-7T
95-7 865394 | Y¥7h 1 1
95-8 127433 | 6 h9Fvh 1 1| M10
95-9 126231 | N2YH% 1 1| M10
95-10 013849 | E3%'h'% 1 1| M10
95-11 681378 | =% 1 1
95-12 865096 | 7L -} 1 1
95-13 195107 | 6 hHK Wk WSW 4 4 | M6X16(SM)
95-14 865395 | N4 1 1 | 77— UP-DOWN
95-15 865079 | 457 1 1
95-16 126763 | 6 hHk Wk WSW 4 4 | M8X20(SM)
95-17 865098 | 7°VY17° LMY 1 1 | MH92450
95-18 865099 | JLEAAYE 2 2
95-19 865100 | 4LE'AE™Y 2 2 | 45x18L
95-20 065004 | E7%"h% 2 2 | M5
95-21 146395 | A+Y7tY 2 2 | 3" 5X turq 1
95-22 865396 | 7°77Yk 1 1
95-23 126531 | 6 hoiK Ik 2 2 | M10X30
95-24 126231 | N2¥H' % 2 2 | M10
95-25 013849 | E3%'h'% 2 2 | M10
95-26 127433 | 6 h9+vh 2 2 | M10
95-27 865397 | N4 1 1| h9/9Y Fam4
95-28 865499 | N34 1 1 | woFhInFLbbE
95-29 865400 | MJTYHMEVAMY3 1 1| N7 =4 (HD
95-30 865425 | 7{¥n—%2 1 1

241




96 = /\NAJ—Litk

SRS

242



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
96-1 865194 | RA4VIN L7 H34T 1 1|12~ 18744
96-2 175388 | TV IWIVT 1 1 | ESV2B-5044
96-3 186169 | #™Y% 90 "Ik (G1/4) 3 3 | WEP-0-211H F+7
96-4 866322 | Ik 90° 1 1 | G1/4XG1/8-3.0S
96-5 866343 | T)Lih 90" 2 2 | G1/4XG1/4-1.0S
96-6 866326 | AY/ Ik 90° 1 1 | G1/4XG1/8-1.5L
96-7 866327 | AYH Ik 90° 4 4 | G1/4XG1/8-0.7L
96-8 866324 | T)Lik 90" 2 2 | G1/4XG1/8-0.7S
96-9 862082 | 17YH—ATMA 1 1 | G1/4 850L
96-10 862083 | A4 —tF1-7 1 1 | 3" 15X750 AYYk
96-11 865413 | 17YH—ATM 1 1 | G1/4X1350-14MPA
96-12 865414 | ANy —tF1-7 1 1 | 3" 15X1250 AYYk
96-13 865415 | 17Yh—ATM 1 1 | G1/4X1150-14MPA
96-14 865416 | A4 —tF1-7 1 1 | 3" 15X1050 RYYk
96-15 865404 | £4¥ AN UHI4T 1 1|37 ~4579L
96-16 865432 | KAV L(EINY 1 1 | SV3-1223
96-17 141829 | O Ju¥’ 4 4 | P14
96-18 860442 | 7YvuY 1 1 | M7 CP-3/8X1/4 38 7)1
96-19 165451 | #'9% 90 "Ll 2 2 | WEP-0-155H b7
96-20 684622 | #'U% 90 ‘T 1 1 | WEP-0-181HL k47
96-21 165764 | 7474 1 1 | GP-1/4 }7
96-22 657828 | F-R 1 1 | RC1/4 27v37
96-23 180836 | =Y7'lL 1 1| 7Y4N11/4
96-24 165507 | 90 "IJLik" 1 1 | EP-0-201H F7
96-25 865405 | 7 7IbThA 1 1
96-26 688914 | 77U¥"Y% 6 h9K Ibb 3 3 | M8X25
96-27 126201 | 2LAME7509 F9b 3 3 | M8
96-28 866024 | 17YH—ATMA 1 1 | G1/4X3950-14MPA
96-29 866025 | A4 —tF1-7 1 1 | 3" 15X3850 AYYk
96-30 866026 | 17Yh—ATM 1 1 | G1/4X3450-14MPA
96-31 866027 | Ao —bF1-7 1 1 | 3£ 15X3350 &YW
96-32 685049 | AUN' UK 6 6 | CV-250B(40)

243




97 = INAT— Ltk
HERMEE (T—L) XEBEIGEANEZ

Fig.46

RN -
- %ﬁ IR H
/’/’ 55

Fig.46 /’@@33 Ao
“ ISP Py 2 P
> //
A
‘$</:-§::§:\\—— ;
W T
7

j@% P 5
7

7 L/
NN S

Fig.47 \ Q‘i@

2N

&

y

|
SN 5
) 6
2
LN ) |
NN \J N 3
Fig.47 SN
B )5 9 & / /\
b \4\\ \\\\\%
Figd? /&3 \%%
CEDIPL Fig.47
FILR) S



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
97-1 865418 | 7 =LA hUY34T 2 2 | 2~679h
97-2 162597 | 17Yh—AVIA 2 2 | 3.6X5150
97-3 865419 | 17Yik—AThA 2 2 | 6.4X5200
97-4 162604 | 27YHK—ATIA 4 4 | 3.6X4500
97-5 865420 | AN —tF1-7 2 2 | 3t" 25X4000 R!JYk
97-6 862899 | Jh —pF1-7 2 2 | 3t 19X900L RYY+7
97-7 865421 | nMOVF1-7 2 2 | N5-1-1/4X4450L
97-8 865422 | A —bF1-7 2 2 | 3t 7X4400 R)YFTY)

245




98 = INA T —Lft#k
HERERE XIZERREANEZ

&
@Q”'rgo g
/@Q/’ (L
% N

¥ ~2012498

Fig.48
E1EI—L®E)

ﬁ‘*
Fig.47 § \\

R T—LA

246

EHHER

X20124 108 ~

Fig.51

F1ERT—L(K)



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
98-1 867516 | NF4 YK—ATMA 2 2
98-2 865433 | a4 —bF1-7 2 2 | 3t 25X3900 &YV
98-3 867518 | N¥4 VR—ATIA 1 1
98-4 685264 | ILr —FF1-7 1 1 | 19X24X3580 AYYh+
98-5 860431 | 7V4 2 2
98-6 096036 | 6 HYH Lk WSW 2 2 | M8X25(SM)
98-7 126201 | 2LAMXI70Y FIb 2 2 | M8

247




99 = INA T —LitHk
T—LYDk - AT — L XKIEEHEIMBEANSZ
T— LTk

'/«//;/ CQ»Q N < T jé - s\\ ] -l
e N B
W/ | @x\\| \{\\‘\ /,/’ i: !n '\ C@\{ I\ 7
e - - . P 3 ol
// ® |L15/ ' | ~. - LO,I S /&\1 @)

I ~ Ng ,KV@»\//

XNAT—LIE ~ 17

" mer ~J70 = @ 2.
1// pd - 5 |&$ \
N N e :
B T e ~C 6" 35, @
h ~- e ) /,/I A gl . 8
\\// ~ B//-E'é' 1817/‘% ,/:'?@E
8 2
ey A 7

PO Da NN 5
el R e N 7
%\r &a/'/ﬂ | J/ \\\ /////
~ Q - -
8 5 4/\, 7 H\J\ ////\3

G
Oogf

=-__ VA
v/\’
/
A
2 AN
, / \
/,I\‘\ 4
@,
)




&

!

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi: %
99-1 865430 | 7'—AY7M24T (HD) 1 1| 2~1879L FEBGAITZEELRLC
99-2 197017 | WAT VA 1 1
99-3 197025 | WA7'ThA 1 1
99-4 197026 | 7' 7 YhTRA 2 2
99-5 197028 | Y%7+ 8 8
99-6 197029 | 7°L—h 8 8
99-7 092572 | 6 HF b WSW 8 8 | M6X12(SM)

99-8 069553 | #YAZY7 I 8 8 | A-MT6X1 "4
99-9 861472 | 2794 2 2 | KYB (40)-30-250
99-10 866780 | NAOYMFIVIAY 1 1 | TPC-T0O1-10B
99-11 861473 | TAFH4=Y7' 1L 1 1 | R1/4-R1/8
99-12 165769 | 6 h97+9%7°34 1 1| PT1/8

99-13 143069 | 90 "Ik’ 3 3 | PT1/8XPF1/8
99-14 162442 | 90 "TLik 1 1 | R1/4XG1/8
99-15 865797 |tV 2 2

99-16 865799 | £’V 2 2

99-17 126796 | E3%h'% 4 4 | M14

99-18 014735 | 7t 4 4 | 3X28

249




100 = /\A T — LALHk

N6
0

~

>

fir\
0 {
~y
',Zg/ -
==

V]

A
~
. / I\ \\
Z
=
=

,,,,,,

VY,

Y,

NN

EMmEANE

RN\

VY,

XKAZ

-
M

el

AN

N
NN

ﬂ/%/ /, RN

R SN

.HT\ / WY
%W /\.0//////%

VA
\

& G\

555

£1,287—L (f)

250



B %

= | i a = hvd ]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
100-1 685725 | 7ULAUTIH 1 1 [ 10k929
100-2 685728 | 7ULAUTIA 1 1 [ 11939
100-3 022056 | O Juy" 11| 11 | P7
100-4 197304 | K74 11 ] 11

251




101 = INAT— Ltk

$£1,287—L (K)

EMBEANEZ

I OXEE

el

555

A s

/ » v w@ /
po _@@@@@@@@eooﬁ@% \\
—— \
M%sﬂ _llll\ /\

Fig.51

m a%%/

252



B %

= | i a = hvd ]
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
101-1 685725 | 7ULAUTIH 1 1 [ 10k929
101-2 685728 | 7ULAUTIA 1 1 [ 11939
101-3 022056 | O Juy" 11| 11 | P7
101-4 197304 | K74 11 ] 11

253




AT RS

D _oerwrere
7 XL \ N D
SRR
J

J

254

102 - O—4—H)LFH%

vy

PTO=




B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
102-1 865023 | 3YYIVHI4T 1 1] 2~4679L4
102-2 865024 | ¥ ¥h—-2 1 1
102-3 865026 | ¥ ¥7—2A 1 1
102-4 096055 | 6 HYH Lk SW 5 5 | M8X22
102-5 292888 | 6 hYH Wb 2 2 | M8X40X22-8T
102-6 126232 | N3¥H% 2 2 | M8
102-7 865028 | /YIEY 2 2 | AY18X14
102-8 176688 | =173y 1 1
102-9 047068 | ATy 1 1 | #6207
102-10 | 865029 | h7— 2 2 | 35.1X48XT5
102-11 | 865030 | %'¥ 47 1 1| Z=47 M=25
102-12 | 013410 | A 7YYy’ 1 1 | #6307
102-13 | 141849 | A4 Ly—) 1 1 | D355511
102-14 | 865031 | ¥¥7h 1 1
102-15 | 153893 | #4LY— 1 1
102-16 | 015710 | A7y (#6204) 1 1 | #6204
102-17 | 865032 | 979YF%'¥ 18 1 1 | Z=18 M=25
102-18 | 164933 | 7Yy 1 1 | 74L& 70B-2015
102-19 | 865052 | t3%h'4 1 1 | 20.1X27XT1.15
102-20 | 064145 | CH'4hAD 1 1| Y9319
102-21 | 865033 | FY7'439F 1 1
102-22 | 179803 | A 7YYy 1 1 | #6905
102-23 | 012383 | C H'4bAD 1 1| 993 25
102-24 | 865034 | N7 1 1
102-25 | 865035 | t3%H'% 1 1 | 35.7X42XT2
102-26 | 145096 | C H'4b47 1 1| 7137 42
102-27 | 865036 | t3%h'% 1 1 | 25X32XT2.3
102-28 | 865037 | 7Yv193{hin % 1 1 | 2.6X27X34.6L
102-29 | 865038 | h7— 1 1
102-30 | 976970 | AT7YuY 1 1 | #6302
102-31 | 865039 | 97YFtY 1 1
102-32 | 020285 | O v’ 1 1| P24
102-33 | 013825 | CH'4bs7 1 1| 7+37 30
102-34 | 011439 | AALY—) 1 1 | D15307
102-35 | 091376 | 7349347 2 2 | G1/4 46 794
102-36 | 023170 | O Yv¥’ 2 2 | P125
102-37 | 865040 | 90 ‘Il 1 1 | LAN16X13-PT1/2
102-38 | 055764 | E'=—k—2 1 1 | 12X15X600
102-39 | 865061 | INHr —bF1-7 1 1 | 3" 15X500L RYY+7
102-40 | 865041 | 7°34Ypeps 1 1
102-41 | 865044 |V 7' 1 1 | 156XB-2
102-42 | 047074 | A{39%— 1 1 | 5X5X18 h4vl
102-43 | 126198 | t3%h'% 1 1 | 8.5X30XT3.2
102-44 | 126258 | 6 hok Lk SW 1 1 | M8X20
102-45 | 865045 | Lin'—Ths 1 1
102-46 | 161480 | A7YUH't™Y 1 1 | 6X25 AW

255




103 - O—421)—AILFEH
SwiarvRT - T UBERER R

N
~

-
©

(€ (@%
>

==

256



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
103-1 865048 | 7°77YMIMA 2 2
103-2 089503 | 6 HJH Lk 4 4 | M8X95X22
103-3 126232 | N3HH' % 4 4 | M8
103-4 127216 | E3% 0% 8 8 | M8
103-5 126990 | 6 h9FVk 4 4 | M8
103-6 089385 | 6 HJH Lk 6 6 | M10X30-7T
103-7 126231 | N3¥ 'R 6 6 | M10
103-8 040203 | E7%"h' % 6 6 | 10.5X30XT3.2
103-9 127216 | E3% 0% 1 1| M8
103-10 | 126990 | 6 hH+vb 2 2 | M8
103-11 | 181904 | V A'Lb 2 2 | LB32 #LVY
103-12 | 865053 | V7' 1 1 | 91XB-2
103-13 | 089395 | 6 hoik Ik 3 3 | M8X55X22
103-14 | 126232 | N#¥ 0% 3 3 | M8
103-15 | 865054 | 7')—%#"4934F 1 1|16~ 20744
103-16 | 865055 | 74 7°4%hr 1 1
103-17 | 865057 | 7474 1 1 | R1/2XG1/2
103-18 | 058044 | AAILFKH34T 1 1 | LIN-1/4-PT1/8
103-19 | 865058 | 14%4% 1 1 | C4N16X13-PT1/2
103-20 | 292502 | ¥vv7° 1 1 | KRM-AB2-F
103-21 | 865059 | AbYNH34T 1 1|22~ 25744
103-22 | 189442 | AkYN 1 1 | KI-40 95%
103-23 | 126521 | 6 h9+Yb 1 1| M8
103-24 | 126232 | WY h'% 1 1| M8
103-25 | 865060 | 7°74Vh 1 1
103-26 | 865189 | IVY Y7 —1)9347T (T1) 1 1
103-27 | 865190 | 7°-Y) 1 1
103-28 | 126249 | 6 W97 +I%K ILE 3 3 | M8X30
103-29 | 863379 | IVY YAAMNLYY34T (G-6) 1 1 | BSA-650(G-6)
103-30 | 863380 | ¥"'3{Ub 1 1
103-31 | 863381 | Y'I{UhK b 1 1 | M12X1.25
103-32 | 684896 | N'YEY 2 2 | 4" 6C090-58961
103-33 | 865191 | Y237M 49347 (T1) 1 1

257




104 - O—A1)—A)LFEH
IRVESR
B §12

1— 2171 OELEM

. «\{f”%fa
{(

258



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
104-1 865063 | #7YFK VIRIIAT 1 112~177494
104-2 865064 | KYIATIA 1 1
104-3 865069 | 777Vt 1 1
104-4 862458 | R{YFVIA 1 1
104-5 689398 | FAIRY (HWSW 2 2 | M3X16
104-6 184779 | 6 hHK Wk WSW 2 2 | M6X14(SM)
104-7 158198 | #'OAYh (4%5°Y) 1 1 | C-30-BW12-2EPUL
104-8 865070 | Ln'—ThA 1 1
104-9 865074 | 7—LVhA 1 1
104-10 | 080337 | 6 A%k Lk 2 2 | M10X70X26
104-11 | 127433 | 6 h9+Yb 4 4 | M10
104-12 | 069664 | =% 1 1
104-13 | 865076 | 7L -+ 1 1
104-14 | 865077 | #LRHY1 - 1 1| YA 4% 19X15L
104-15 | 865078 | NJv—9 1 1 | PTO ON-OFF
104-16 | 865079 | 457 1 1
104-17 | 126763 | 6 H9&K bk WSW 4 4 | M8X20(SM)
104-18 | 865080 | N—%2A 1 1
104-19 | 865081 | K" —7V7M¥ 1 1 | 41071 3175 74 2905
104-20 | 067030 | JLE'AE™Y 2 2
104-21 | 127216 | E5%h'% 2 2 | M8
104-22 | 021380 | A+Y7tY 2 2 | 8X1.6(¥'944)
104-23 | 865082 | AT - 1 1
104-24 | 149469 | EYNJALN' % 1 1| 1.4-90L
104-25 | 865086 | Y4k VIRIIAT 1 1|26~ 39794
104-26 | 865087 | KYIATIA 1 1
104-27 | 092513 | 6 A9k Lk SW 4 4 | M8X16
104-28 | 865091 | 7 — LT+ 1 1
104-29 | 163613 | 7Yy 2 2 | 74L& 70B-1210
104-30 | 019059 | E3%"h'% 1 1 | 8.5X25XT2.6
104-31 | 096051 | 6 hok Lk SW 1 1 | M8X20-7T
104-32 | 865094 | Ln - vk 1 1
104-33 | 080132 | 6 hoi WLk 1 1 | M8X30
104-34 | 126990 | 6 h4+Yh 2 2 | M8
104-35 | 142871 | YN % 1 1| 1.8-66.4L
104-36 | 681378 | =% 1 1|78
104-37 | 865096 | 7' -+ 1 1
104-38 | 195107 | 6 hHi Lk WSW 4 4 | M6X16(SM)
104-39 | 865097 | NJv—4 1 1 | EYF UP-DOWM
104-40 | 865098 | 7Yv17AI4Y 1 1 | ZKYILYIR MHI2450
104-41 | 865099 | JLEAAYN 2 2
104-42 | 865100 | JLE'AEY 2 2 | 45X18L
104-43 | 022905 | E5%h'% 2 2 | M5
104-44 | 146395 | AFY7tY 2 2 | 35X EUrA 1
104-45 | 865101 | 7°34YpThA 1 1

259




104 - O—A1)—A)LFEH
IRVESR
B §12

1— 2171 OELEM

. «\{f”%fa
{(

260



B %

|':|:'| = =] = 0 ft

E. %-5 ann%“? nB AR % ﬁ'\ 650-11950-1 {Fﬁ
104-46 092528 | 6 hoR Lb W M8X20(M)
104-47 126201 A AZIVEYS V] M8

261




105 - O—A&1)—H)LF4E8

- JAVkoIAk

L — L BT ER &

262



B %

= = = fed =]

E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
105-1 865173 | 7°7IbehA 1 1
105-2 863647 | 77U Y% 6 h9K Wb (10.9) 8 8 | M10X1.25X35-10.
105-3 865175 | 7 7IbehA 1 1
105-4 860841 | 77U ™% 6 hyK b 16 | 16 | M10X1.25X25-8.8
105-5 865105 | 7 7 IbehA 1 1
105-6 197192 | 7'vva 2 2 | 74L& 70B-2230
105-7 865111 | HORAUN VIS 1 1
105-8 865151 | AN - 1 1
105-9 816008 | +A314Y (+)WSW 5 5 | M6X12(SM)
105-10 | 865152 | hn - 1 1
105-11 | 816008 | FAI%Y (HWSW 4 4 | M6X12(SM)
105-12 | 865153 | 7°34Yb 1 1
105-13 | 860919 | 77U¥™V% 6 oK ILb 4 4 | M10X1.25X20-8.8
105-14 | 865161 | I(M)347 1 1|15 ~197244
105-15 | 865154 | WI{M34T 1 1
105-16 | 865158 | WIAF 3 3
105-17 | 865159 | 6 h4i Ik 3 3 | M10X70X26-8.8T
105-18 | 064342 | t3%h'% 6 6 | 10.5X25XT3.2
105-19 | 126567 | HLAFI%750Y FYk 3 3 | M10
105-20 | 865160 | 6 hHk Ik 4 4 | M12X50%X30-8.8T
105-21 | 022903 | t3%"h'% 4 4 | 12.5X30XT3.2
105-22 | 125867 | ¥LAMIXI70Y TYb 4 4 | M12 B17 H11
105-23 | 861728 | 77U¥™V% 6 hIH b 20 | 20 | M10X1.25X30-8.8
105-24 | 126567 | HLAFI%I70Y FYb 20 | 20 | M10

263




106 - O—A1)—A)LFEH
EwF i

264



&

!

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
106-1 865114 | 7°7IpehA 1 1
106-2 089386 | 6 HJH ILb 12 | 12 | M10X46X26-7T
106-3 126231 | N34 h' % 12 | 12 | M10
106-4 013849 | %1% 12 | 12 | M10
106-5 865117 | EYFVIA 1 1
106-6 865123 | E'Uvh4 2 2
106-7 183322 | 6 h)H Wb SW 4 4 | M8X25-7T
106-8 865126 | YA 9347 1 1 3% 8~16744
106-9 865127 | VYU 94T 1 1 | A040-159010-1
106-10 | 862045 | #AINK 1 1 | LIN1/4-PT1/4 =94
106-11 | 180836 | =V7'lL 3 3 | 7V1NI1/4
106-12 | 657828 | F—A& 1 1 | RC1/4 17Y3Y
106-13 | 165507 | 90 "I)bik’ 1 1 | EP-0-201H p+7
106-14 | 157749 | IK 1 1| 1/4 397939
106-15 | 657446 | ——FILNILT 1 1 | 1fY GCT-02
106-16 | 165507 | 90 "IJLik" 1 1 | EP-0-201H p+7
106-17 | 865128 | Yu4')34T 1 1| E5Y 18 ~ 21 7914
106-18 | 865127 | YYu4)34T 1 1 | A040-159010-1
106-19 | 865130 | 74— 1 1 | TIN-1/4-PT1/4
106-20 | 865131 | AMJ=PINH 1 1 | PTSL1/4
106-21 | 165507 | 90 "I)Lik" 1 1 | EP-0-201H p+7
106-22 | 865132 |tV 2 2
106-23 | 126577 | E5%h'% 4 4 | M20
106-24 | 159004 | AFY7tY 2 2 | 20X3.6
106-25 | 865133 |tV 2 2
106-26 | 680919 | h7— 4 4 | 20.2X27.2X18
106-27 | 126577 | E5% 0% 4 4 | M20
106-28 | 159004 | AFY7't’Y 4 4 | 20X3.6
106-29 | 865134 | 4—unN"VILY34T 1 1
106-30 | 865135 | 4-UnNYILIsT 1 1
106-31 | 865800 | OYNIVM 1 1 | THK POS20
106-32 | 865139 | FYIVkA 1 1
106-33 | 865141 | 7°34YhvIs 1 1
106-34 | 865129 |t 1 1
106-35 | 126577 | E5%"h'% 2 2 | M20
106-36 | 159004 | AFY7'tY 4 4 | 20X3.6
106-37 | 865145 | kY7 uhEY 1 1
106-38 | 047318 | YUFty 1 1 (1239 ynoky
106-39 | 865146 | 7°L—h 2 2
106-40 | 865147 | 6 hoik Lk 2 2 | M10
106-41 | 081050 | 6 4+ Vb 2 2 | M10
106-42 | 865148 | AYHE"VHI4T 2 2 | 43 ~ 44 794
106-43 | 865149 |t 2 2
106-44 | 865150 | b—Y3AVATYUY 2 2

265




107 - O—431)—A)LFEH

HEEEE—1,2,3

N
/

266



B %

= = = fed =]

%Hﬂg"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ 650-1]950—1 ﬁi:
107-1 865194 | AAVIN N7 94T 1 12~8794
107-2 175388 | T UV W7 1 1 | ESV2B-5044
107-3 186169 | #™Y% 90 "Ik (G1/4) 3 3 | WEP-0-211H &7
107-4 866322 | Ik 90° 1 1 | G1/4XG1/8-3.0S
107-5 866343 | Ik 90° 2 2 | G1/4XG1/4-1.0S
107-6 866326 | AY/ Ik 90° 1 1 | G1/4XG1/8-1.5L
107-7 866327 | AYH Ik 90° 4 4 | G1/4XG1/8-0.7L
107-8 866324 | Ik 90° 2 2 | G1/4XG1/8-0.7S
107-9 862086 | 17YH—ATIA 1 1 | G1/4 400L
107-10 | 862087 | A4 —+F1-7" 1 1 | 3 15X300 Rk
107-11 | 865183 | 17Yik—AThA 1 1 | G1/4-1550L
107-12 | 865184 | ANy —bF1-7 1 1 | 3" 15X1450L &Yk
107-13 | 865188 | 17Yik—AThA 1 1 | G1/4-2100L
107-14 | 862075 | ANy —bF1-7 1 1 | 3" 15X2000 RYYk
107-15 | 865186 | 17Yk—ATMA 1 1 | G1/4-1400L
107-16 | 865187 | ANy —bF1-7 1 1 | 3£ 15X1300L RV
107-17 | 862088 | 17Vk—AVhA 1 1 | G1/4 1000L
107-18 | 686745 | ANy —bF1-7 1 1 | 15X19.5X900 &)Y
107-19 | 865178 | t4¥'IA'VH34T 1 1
107-20 | 153983 | fant4¥3IAY 11 | 11 | SV3-002-1039
107-21 | 141829 | O v’ 5 5 | P14
107-22 | 860442 | 79Yvuy 4 4 | M7 CP-3/8X1/4
107-23 | 165451 | #'9% 90 "Il 1 1 | WEP-0-155H h£7
107-24 | 180836 | =97'lL 2 2 | 71N 1/4
107-25 | 657828 | F-R& 2 2 | RC1/4 17Y37
107-26 | 165764 | 7474 4 4 | GP-1/4 +%7
107-27 | 165507 | 90 ‘L)L’ 2 2 | EP-0-201H k7
107-28 | 063994 | h7— 3 3 | 8.5X20X15
107-29 | 089812 | 6 hYk b 2 2 | M8X45X22-7T
107-30 | 089395 | 6 A%k Lk 1 1 | M8X55X22
107-31 | 127216 | t5%"h'% 3 3 | M8
107-32 | 126201 | £LAFEI7Y FTYF 3 3 | M8
107-33 | 165507 | 90 ")l 1 1 | EP-0-201H }£7
107-34 | 865057 | 7474 1 1 | R1/2XG1/2
107-35 | 058044 | #AIN#F 4347 1 1 | LIN-1/4-PT1/8
107-36 | 865182 | 17Yik—AThA 2 2 | G1/4-500L
107-37 | 680793 | ANy —bF1-7 2 2 | 15X19.5X400 RJY+
107-38 | 865180 | NOVF1-7 1 1 | N5-1-1/4X600L
107-39 | 865181 | nOVF1-7 1 1 | N5-1-1/4X500L
107-40 | 685049 | 7AUN UM 6 6 | CV-250B(40)

267




108 - O—A1)—ALFEH

tEm

268



= n A = Rvi =] 1@ *1&
E.ng"? ann%"? I:IB AR % ﬁ-‘ ﬁi:
650-1|950-1
108-1 865163 | 1=n"—H# LY I{Ub 1 1
108-2 865164 | /N4 4 vH347 1 1
108-3 864035 | MJ7Yh4tYAr13 1 1 | HLF RM313HM

269




AKX
EsEHERRO
Ly FE—- b 42— EE 0120-898-114
ZFIFARER: AN9:00~PM5:00(1+. B.#1B %k <)

Printed in japan 2012-09.SM

EHENEETY





